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1. ÚVODNÍ SLOVO DĚKANKY 

 

Rok 2010 je moņné označit za rok úspěńně zvládnutých předsevzetí. Přes problémy, které 

v různé míře zasáhly dění na fakultě i na univerzitě, spojené s medializovanými událostmi 

týkajícími se otázek akademických svobod a akademické etiky, stále nevyjasněnými principy 

financování vysokého ńkolství, vědy, bádání, určitou diskriminací humanitních oborů, fakulta 

v tomto roce obstála a prokázala, ņe je i nadále institucí stabilní, důvěryhodnou, moderní, 

progresivně se rozvíjející, a na druhé straně dbalou své historie druhé právnické fakulty 

v republice.  

 

Byť nejsou demografické křivky nikterak příznivé, zájem o studium na fakultě nepoklesl, byť 

toky finančních prostředků ze státního rozpočtu nejsou tak intenzivní, fakulta se snaņí 

vytvářet solidní materiální zázemí pro činnost svých studentů, akademiků i ostatních 

zaměstnanců.  

 

Fakulta se dokázala prosadit i v rovině projektové činnosti a dosáhla na významné zdroje 

z národních i evropských fondů, kterými financuje zejména rozvoj vědecké práce a 

modernizaci metod v didaktické oblasti. Vznikají nová nestandardní akademická centra a 

současně se konstituují pracovińtě pro podporu projektové činnosti. Díky fungování 

partnerských sítí se daří realizovat ideu začleňování dovednostních prvků do výuky, jako 

odpověď na poņadavky z praxe, poņadavky budoucích zaměstnavatelů nańich absolventů. Ale 

i dalńí formy reflexe a symbiózy teorie a praxe. 

 

Na základě výsledků externích hodnocení některých oborů bakalářského studia vyzývajících 

k instalování druhého magisterského oboru byla zpracována ņádost o akreditaci navazujícího 

magisterského studia Veřejné správy a po jejím udělení byla poprvé v historii fakulty 

otevřena tato studia primárně určená absolventům bakalářského studijního programu Právní 

specializace.  

 

Překonávání překáņek a různých úskalí spojených s dosaņenými úspěchy v oblasti vědecko-

výzkumné i pedagogické, vynikající práce řady akademických i neakademických pracovníků 

a významné aktivity ze strany nańich studentů dovedly fakultu k velice pozitivním 

hodnocením nejenom v mediálních ņebříčcích. Je to celá řada honosných i méně vzneńených 

akcí, ale také drobných počinů pracovních kolektivů a jednotlivců, které vytváří celkový 

obraz fakulty a konec konců i univerzity, jejíņ nedílnou součásti fakulta je a chce být. Fakulta 

se aktivně podílí na celé řadě univerzitních projektů, o čemņ vypovídá výroční zpráva MU, 

ale také cítí určité rezervy a nevyuņité moņnosti, které jsou výzvou pro léta příńtí.  

 

Dosaņené výsledky za rok 2010 jsou obsahem předkládané výroční zprávy. Avńak tento 

materiál nemůņe reflektovat kaņdodenní výsledky nańí společné práce, dílčí úspěchy i 

neúspěchy vńech členů akademické obce Právnické fakulty Masarykovy univerzity. Za to, ņe 

výrazně převaņují pozitiva v hodnocení fakulty, za to, ņe být absolventem či studentem 

Právnické fakulty Masarykovy univerzity je ctí, ņe prostě fakulta má dobré jméno doma i 

v zahraničí, patří vńem zaměstnancům a studentům ohromný a upřímný dík.  

 

 

      prof. JUDr. Naděņda Rozehnalová, CSc. 

        děkanka 
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2. VEDENÍ FAKULTY 

2.1 Přehled hlavních organizačních a manaţerských personálních změn 

provedených v běţném roce, včetně nových a novelizovaných vnitřních 

předpisů 

 

Vydány byly následující směrnice: 

1/2010 Stipendijní program na podporu e-learningových aktivit  

2/2010 O odměňování za realizaci CŅV v programech LL.M. a MPA 

3/2010 O rigorózním řízení 

4/2010 O odměňování činností konaných na základě dohod o provedení práce a dohod o 

pracovní činnosti  

5/2010  Stipendijní program na podporu studentské vědecké a výzkumné činnosti studentů  

6/2010 Stipendijní program na podporu tvorby materiálů pro prezentaci fakulty  

7/2010 Stipendijní program na podporu krátkodobých zahraničních studijních pobytů  

8/2010 O studiu v bakalářském a magisterském studijní programu 

9/2010 Stipendijní program na podporu e-learningových aktivit studentů 

10/2010 O vzdělávání v programech celoņivotního vzdělávání 

11/2010 Organizační řád PrF  

 

 

Přijata byla tato opatření děkanky: 

1/2011 O výńi poplatku za rigorózní řízení 

2/2011 O výńi poplatků spojených se studiem 

3/2011 Pravidla soutěņe o podporu studentských projektů  

 

 

Vydány byly následující pokyny děkanky: 

1/2010 Pravidla pro zpracování odborných stanovisek 

2/2010 O zpracování výroční zprávy PrF MU za rok 2010 

3/2010 Pro zajińtění průběņné aktualizace web. stránek fakulty 

 

 

 

2.2 Personální sloţení vedení fakulty a přehled jeho hlavních aktivit 

2.2.1 Vedení fakulty 

 prof. JUDr. Naděţda Rozehnalová, CSc., – děkanka 

 JUDr. Dana Šrubařová – tajemnice 

Svěřenými oblastmi činnosti tajemnice jsou: ekonomika a účetnictví fakulty, rozpočtové 

řízení a kontrola, finanční kontrola, správa majetku, výstavba, údrņba a opravy, provozní 

záleņitosti fakulty, provozně-technický rozvoj fakulty, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, 

poņární ochrana a krizové řízení, pronájmy prostor na fakultě, pokud jde o stanovení 
ekonomických kritérií. 



8 

 

 JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D., – statutární zástupce, proděkan pro studijní program 

Právní specializace 

Do oblasti jeho působení spadá zejména koncepce rozvoje studijního programu Právní 

specializace, metodická činnost v oblasti realizace studijního programu Právní specializace, 

mezifakultní studium, přijímací řízení v části návrhu oborů a návrhů počtu studentů ve 

svěřené oblasti působnosti, legislativa v oblasti působnosti, příprava studijních plánů ve 

svěřené oblasti působnosti, příprava akreditace ve svěřené oblasti působnosti, ECTS Label, 

nostrifikace ve svěřené oblasti působnosti, právní kliniky, odborné praxe a dalńí otázky 
související s vymezenou oblastí činnosti. 

 JUDr. Jana Jurníková, Ph.D., - proděkanka pro studijní program Právo a právní 

věda 

Do oblasti jejího působení spadá zejména koncepce rozvoje magisterského studijního 

programu Právo a právní věda, metodická činnost v oblasti realizace magisterského studijního 

programu Právo a právní věda, příprava podkladů pro rozhodovací činnost ve smyslu 

Studijního a zkuńebního řádu MU, legislativní činnost v oblasti svěřené působnosti, 

organizace přijímacího řízení do magisterských a bakalářských studijních programů, příprava 

studijních plánů ve svěřené oblasti působnosti, příprava akreditace ve svěřené oblasti 

působnosti, vytváření harmonogramů akademického roku a studijních období, poplatky za 

studium, stipendia pro studenty magisterských studijních programů, nostrifikace v rámci 

svěřené oblasti působnosti a dalńí oblasti související s naplňování studijního programu Právo 
a právní věda. 

 doc. JUDr. Zdeňka Gregorová, CSc., - proděkanka pro doktorské studium a 

rigorózní řízení 

Do oblasti jejího působení spadá zejména rigorózní řízení a otázky s ním související, 

koncepce rozvoje doktorského studijního programu Teoretické právní vědy, metodologická 

činnost v oblasti realizace doktorského studijního programu Teoretické právní vědy, příprava 

podkladů pro rozhodovací činnost ve smyslu Studijního a zkuńebního řádu MU, legislativní 

činnost v oblasti svěřené působnosti, organizace přijímacího řízení do doktorského studijního 

programu, nostrifikace v rámci svěřené oblasti působnosti, příprava akreditace doktorských 
studijních oborů a dalńí otázky související s vymezenou oblastí činnosti. 

 doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr., - proděkanka pro vědu a vnější vztahy fakulty 

Do oblasti jejího působení spadá zejména organizační a koncepční práce v oblasti vědy a 

výzkumu, příprava vědecké rady, grantová činnost, zahraniční styky fakulty, včetně příjezdů a 

vysílání studentů vńech programů, public relations (tj. obecně vnějńí styky fakulty) a dalńí 

otázky související s vymezenou oblastí činnosti. 

 doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D., - proděkan pro informační technologie a ediční 

činnost 

Do oblasti jeho činností spadá zejména koncepce rozvoje informačních technologií na fakultě, 

koncepce www, legislativa v oblasti působnosti, e-learning, multimediální didaktika, ediční 

činnost včetně e-publikací, koncepce rozvoje fakultních časopisů, koncepce knihovních 

sluņeb, stipendijní programy a dalńí otázky související s vymezenou oblastí činnosti. 

Na proděkany byly Organizačním řádem PrF MU trvale přeneseny tyto pravomoci: 

 přímé řídící pravomoci vůči vedoucím útvarů realizujícím jim svěřený úsek činnosti, a to 

v rozsahu svěřené pravomoci, 

 na proděkana pro studijní program Právo a právní věda: rozhodování o právech a 

povinnostech studentů ve svěřené oblasti působnosti s výjimkou rozhodování o přijetí ke 
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studiu a ukončení studia, a to v prvém stupni, bez práva zvaņovat otázku přezkumu před 

postoupením ņádosti o přezkum rektorovi, 

 na proděkana pro studijní program Právní specializace: rozhodování o právech a  

povinnostech studentů ve svěřené oblasti působnosti s výjimkou rozhodování o přijetí ke 

studiu a ukončení studia, a to v prvém stupni, bez práva zvaņovat otázku přezkumu před 

postoupením ņádosti o přezkum rektorovi, 

 na proděkana pro doktorské studium a rigorózní řízení: zejména rozhodování o právech a 

povinnostech studentů ve svěřené oblasti působnosti s výjimkou rozhodování o přijetí ke 

studiu a ukončení studia, a to v prvém stupni, bez práva zvaņovat otázku přezkumu před 

postoupením ņádosti o přezkum rektorovi. 

2.2.2 Přehled hlavních aktivit vedení fakulty 

Kolegium v roce 2010 mj. projednalo: 

Roční vyhodnocení oddělení vědy a výzkumu 

Přehledy publikační činnosti učitelů 

Harmonogramy podzimního semestru 2010/2011 

Přípravu kontroly studia v DSP po jednotlivých studijních oborech 

Přijímací řízení 2011/2012 

Úpravy systému vytíņenosti učitelů 

Situační zprávu o přípravě konference Dny práva 

Ankety a výsledky studia 

Přijímací řízení do DSP 

Ediční činnost na fakultě 

Situační zprávu o specifickém výzkumu na fakultě 

Studijní plány pro akademický rok 2011/2012 – výhled 

Situační zprávu o doktorském studiu a rigorózním řízení 

Personální výhledy směrem k rozpočtu 2011 

Finanční otázky a výhledy pro rok 2011 

Situační zprávu o zahraničních stycích fakulty - vyhodnocení období, plán dalńích aktivit 

Situační zprávu o průběhu stipendijních programů na podporu e-learningu 

Přípravu letního semestru 

Studijní plány pro akademický rok 2010/2011 

Finanční otázky a výhledy pro rok 2011 

Public relations Právnické fakulty 

Sociální otázky, spolupráci s odbory 

Nostrifikaci diplomů Právnické fakulty 

Pravidla kvalifikačního růstu akademických pracovníků 

Akreditaci magisterského studia 

Dlouhodobý záměr fakulty 2011 – 2015 

Vzdělávací plány CŅV  

Harmonogramy semestru 

Situační zprávu o konferenci COFOLA 
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2.3 Personální sloţení Akademického senátu fakulty a přehled jeho 

hlavních aktivit 

2.3.1 Personální sloţení Akademického senátu fakulty 

Členové AS PrF MU  - učitelská komora 

JUDr. Petr Kolman, Ph.D., 

doc. JUDr. Josef Kuchta, CSc., - předseda UK AS PrF MU 

JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D.,  – předseda AS PrF MU  

JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D., 

JUDr. Kateřina Ronovská, Ph.D.                                          

JUDr. Pavel Salák, Ph.D., 

JUDr. David Sehnálek, Ph.D.,  

JUDr. Jiří Valdhans, Ph.D.,  

Ing. Eva Tomáńková, Ph.D., 

JUDr. Eva Večerková, Ph.D.  

 

Učitelé Právnické fakulty v Akademickém senátu Masarykovy univerzity 
doc. JUDr. Milan Galvas, CSc., 

doc. JUDr. Filip Křepelka, Ph.D.,  

JUDr. Mgr. Martin Ńkop, Ph.D. 

 

Členové  AS PrF MU –studentská komora 

Mgr. Damian Czudek – předseda SKAS AS PrF MU 

Jakub Adámek - dovolen 

Ing. Jan Hajzler 

Jan Rosák  

Jan Kazda 

Petr Kolečkář 

Jana Kralovianská 

Lucie Nechvátalová 

Lukáń Pruńka 

Ńtěpán Stehlíček 

Robert Stróbinger 

Oliver Chorvát - dovolen 

 

Studenti Právnické fakulty v Akademickém senátu Masarykovy univerzity 

Jana Kralovianska 

Mgr. Veronika Kudrová  

 

 

2.3.2 Přehled hlavních aktivit akademického senátu fakulty 

Akademický senát na jednotlivých zasedáních v souladu se zákonem o vysokých ńkolách,  

statutem univerzity a fakulty a dalńími vnitřními předpisy univerzity a fakulty projednával 

a přijímal rozhodnutí nebo stanoviska, popř. bral na vědomí: 
 

23. února 2010 

 Zpráva z usnesení ze zasedání AS PrF MU ze dne 3. prosince 2009 
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 Návrh Opatření děkana č.2/2010 o výńi poplatků spojených se studiem pro   

akademický rok 2010/2011, na základě čl. 4 -10 Přílohy č. 6 Statutu MU 

 Návrh na akreditaci studijních oborů doktorského studijního programu Teoretické 

právní vědy v cizím jazyce 

 
16. března 2010 

 Zpráva z usnesení ze zasedání AS PrF MU ze dne 23. února 2010 

 Zpráva o hospodaření Právnické fakulty MU za rok 2009 

 Návrh rozpočtu Právnické fakulty MU na rok 2010 

 Změny studijního plánu pro ak. rok 2010/2011 
 

30. března 2010 

 Zpráva z usnesení ze zasedání AS PrF MU ze dne 16. března 2010 

 Výroční zpráva Právnické fakulty MU za rok 2009 

 Návrh studijního plánu magisterského studijního programu Právo a právní věda, oboru 

Právo 

 

20. května 2010 

 Návrh  děkanky na jmenování členů disciplinární komise fakulty 

 

22. června 2010 

 Zřízení Ústavu dovednostní výuky a inovace studia 

 Návrh děkanky jmenovat členy Vědecké rady Právnické fakulty MU 

 Záměr děkana jmenovat vedoucí kateder 

 Podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2010/2011 pro navazující  

magisterský studijní program Veřejná správa – obory a počty studentů pro  

akademický rok 2011/2012 

 

19. října 2010 

 Příprava voleb do AS Právnické fakulty Masarykovy univerzity  

 Vyhláńení volby kandidáta na funkci děkana Právnické fakulty MU 

 Prezentace přípravy, vyhláńení a průběh voleb 

 Ustavení volební komise 

 

7. prosince 2010 

 Podmínky přijetí ke studiu v doktorském studijním programu Teoretické právní vědy 

na PrF MU,  zahajovaném v akademickém roce 2011/2012 

 

7. prosince 2010 

Slavnostní zasedání AS PrF MU u příleţitosti volby děkana Právnické fakulty 

Masarykovy univerzity  

 Volba mandátové komise 

 Zpráva volební komise o kandidátech na funkci děkana fakulty 

 Programové prohláńení kandidátů na funkci děkana 

 Diskuse 

 Zpráva mandátové komise o schopnosti AS usnáńet se k návrhu na jmenování děkana 

 Hlasování senátorů o návrhu rektorovi MU na jmenování děkana fakulty 

 Zpráva volební komise o výsledku hlasování senátu 

 Usnesení 
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2.3.3 Zastoupení fakulty v Akademickém senátu Masarykovy univerzity 

Akademickou obec Právnické fakulty zastupovali v r. 2010 v Akademickém senátu    

Masarykovy univerzity tři učitelé – doc. JUDr. Milan Galvas, CSc., JUDr. Mgr. Martin Ńkop, 

Ph.D.,  a doc. JUDr. Filip Křepelka, Ph.D., který je předsedou Akademického senátu MU,  a 

dvě studentky – Jana Kralovianska a Veronika Kudrová, která je předsedkyní studentské 

komory Akademického senátu MU. 
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2.4 Personální sloţení Vědecké rady fakulty a přehled jejích hlavních 

aktivit 

2.4.1 Personální sloţení Vědecké rady fakulty 

Vědecká rada pracovala ve sloņení (stav k 31.12. 2010):  

Interní členové: 

 Bejček Josef, prof. JUDr., CSc. - vedoucí katedry obchodního práva, Právnická 

fakulta Masarykovy univerzity; 

 Blaņek Jiří, doc. Ing., CSc. - vedoucí katedry finančního práva a národního 

hospodářství, Právnická fakulta Masarykovy univerzity; 

 Fenyk Jaroslav, prof. JUDr., PhD., DSc., Univ. Priv. Prof. - katedra trestního práva, 

Právnická fakulta Masarykovy univerzity; 

 Fiala Josef, prof. JUDr., CSc. - vedoucí katedry občanského práva, Právnická fakulta 

Masarykovy univerzity; 

 Filip Jan, prof. JUDr., CSc. - vedoucí katedry ústavního práva a politologie, Právnická 

fakulta Masarykovy univerzity; 

 Galvas Milan, doc. JUDr., CSc. - vedoucí katedry pracovního práva a sociálního 

zabezpečení, Právnická fakulta Masarykovy univerzity; 

 Gregorová Zdeňka, doc. JUDr., CSc. - proděkanka Právnické fakulty Masarykovy 

univerzity; 

 Hajn Petr, prof. JUDr., DrSc. - katedra obchodního práva, Právnická fakulta 

Masarykovy univerzity; 

 Hurdík Jan, prof. JUDr., DrSc. - katedra občanského práva, Právnická fakulta 

Masarykovy univerzity; 

 Jurníková Jana, JUDr., Ph.D. - proděkanka Právnické fakulty Masarykovy univerzity; 

 Kalvodová Věra, doc. JUDr., Dr. - proděkanka Právnické fakulty Masarykovy 

univerzity; 

 Kotásek Josef, doc. JUDr., Ph.D. - proděkan Právnické fakulty Masarykovy 

univerzity; 

 Kratochvíl Vladimír, prof. JUDr., CSc. - vedoucí katedry trestního práva, Právnická 

fakulta Masarykovy univerzity; 

 Křepelka Filip, doc. JUDr., Ph.D. – katedra mezinárodního a evropského práva, 

Právnická fakulta Masarykovy univerzity; 

 Marek Karel, doc. JUDr., CSc. - katedra obchodního práva, Právnická fakulta 

 Mrkývka Petr, JUDr., Ph.D. - proděkan Právnické fakulty Masarykovy univerzity; 

 Pekárek Milan, doc. JUDr. Ing., CSc. - vedoucí katedry práva ņivotního prostředí a 

pozemkového práva, Právnická fakulta Masarykovy univerzity; 

 Průcha Petr, prof. JUDr., CSc. - katedra správní vědy a správního práva, Právnická 

fakulta Masarykovy univerzity; 

 Rozehnalová Naděņda, prof. JUDr., CSc. - děkanka Právnické fakulty Masarykovy 

univerzity; 

 Skulová Soňa, doc. JUDr., Ph.D. - vedoucí katedry správní vědy a správního práva, 

Právnická fakulta Masarykovy univerzity; 

 Svatoň Jan, doc. JUDr., CSc. - katedra ústavního práva a politologie, Právnická 

fakulta Masarykovy univerzity; 

 Ńimíček Vojtěch, doc. JUDr., Ph.D. - katedra dějin státu a práva, Právnická fakulta 

Masarykovy univerzity; 

http://www.muni.cz/people/1757
http://www.muni.cz/people/704
http://www.muni.cz/people/5338
http://www.muni.cz/people/1660
http://www.muni.cz/people/1367
http://www.muni.cz/people/2327
http://www.muni.cz/people/1899
http://www.muni.cz/people/683
http://www.muni.cz/people/1412
http://www.muni.cz/people/7537
http://www.muni.cz/people/2467
http://www.muni.cz/people/1122
http://www.muni.cz/people/634
http://www.muni.cz/people/353
http://www.muni.cz/people/402
http://www.muni.cz/people/632
http://www.muni.cz/people/762
http://www.muni.cz/people/883
http://www.muni.cz/people/1860
http://www.muni.cz/people/2004
http://www.muni.cz/people/600
http://www.muni.cz/people/36
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 Týč Vladimír, prof. JUDr., CSc. - vedoucí katedry mezinárodního a evropského práva, 

Právnická fakulta Masarykovy univerzity; 

 Večeřa Miloń, prof. JUDr. PhDr., CSc. - vedoucí katedry právní teorie, Právnická 

fakulta Masarykovy univerzity; 

 Vojáček Ladislav, prof. JUDr., CSc. - vedoucí katedry dějin státu a práva, Právnická 

fakulta Masarykovy univerzity. 

Externí členové: 

 Baxa Josef, JUDr. - Nejvyńńí správní soud ČR 

 Bulínský Vladimír, JUDr. - Advokátní kancelář Bulinský & Vávra 

 Eliáń Karel, prof. JUDr., Dr. - Právnická fakulta Západočeské univerzity v Plzni 

 Gerloch Aleń, prof. JUDr., CSc. - Právnická fakulta Karlovy univerzity 

 Holländer Pavel, prof. JUDr., DrSc. - Ústavní soud ČR 

 Hruńáková Milana, prof. JUDr., CSc. - Právnická fakulta Univerzity Palackého v 

Olomouci 

 Musil Jan, prof. JUDr., CSc., dr.h.c. - Ústavní soud ČR 

 Patakyová Mária, prof. JUDr., CSc. - Právnická fakulta Univerzity Komenského v 

Bratislavě 

 Rychetský Pavel, JUDr. - Ústavní soud ČR 

 Růņička Miroslav, JUDr., Ph.D. - Nejvyńńí státní zastupitelství ČR 

 Svák Ján, prof. JUDr., CSc. - Fakulta práva Paneurópské vysoké ńkoly 

 Ńámal Pavel, prof. JUDr., Ph.D. - Nejvyńńí soud ČR 

 Ńmid Marek, prof. JUDr., CSc. - Právnická fakulta Trnavské univerzity v Trnave 

 Tomńík Vladimír, prof. PhDr. Ing. et Ing., Ph.D. et Ph.D. - Česká národní banka 

 Vrabko Marián, prof. JUDr., CSc. - Právnická fakulta Univerzity Komenského 

v Bratislavě.   

2.4.2 Přehled hlavních aktivit Vědecké rady fakulty 

V roce 2010 se uskutečnilo 6 zasedání Vědecké rady fakulty.  

Vědecká rada na svých pracovních zasedáních mj. 

 projednala a schválila návrh vzhledem k akreditaci magisterského studijního programu 

Právo a právní věda, oboru Právo 

 projednala a schválila návrh zúņení akreditace bakalářského studia  

 projednala a schválila Dlouhodobý záměr Právnické fakulty MU na období 2011 - 2015 

 vykonávala působnost v habilitačních řízeních a v řízeních ke jmenování profesorem 

 schválila členy oborové rady doktorského studijního programu  

 schválila dalńí odborníky s právem zkouńet při státních zkouńkách a při obhajobách 

disertací 

 schválila dalńí ńkolitele pro doktorský studijní program 

 doporučila udělení čestného doktorátu panu Vassiliosi Skourisovi, předsedovi 

Evropského soudního dvora.  
 

http://www.muni.cz/people/1224
http://www.muni.cz/people/247
http://www.muni.cz/people/1523
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3. VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTI  

3.1 Přijímací řízení  

Pro akademický rok 2010/2011 proběhlo přijímací řízení ke studiu v akreditovaném 

magisterském studijním programu Právo a právní věda, studijní obor Právo, v akreditovaném 

navazujícím magisterském studijním programu Veřejná správa, studijní obor Veřejná správa a 

v akreditovaném bakalářském studijním programu Právní specializace, a to ve studijních 

oborech Veřejná správa, Teorie a praxe přípravného řízení trestního, Právní vztahy 

k nemovitostem, Právo a podnikání, Právo a finance, Právo a mezinárodní obchod a Vyńńí 

justiční úředník.  

Kritériem pro přijetí do nenavazujících magisterských a bakalářských oborů bylo splnění 

zákonem o vysokých ńkolách stanovených podmínek, tj. sloņení maturitní zkouńky k datu 

zápisu ke studiu, a podle děkanem PrF MU vyhláńených podmínek téņ sloņení přijímací 

zkouńky – celouniverzitního Testu studijních předpokladů (TSP) a umístění se výsledkem 

TSP v pořadí uchazečů k přijetí podle vyhláńených kapacitních limitů. TSP zahrnuje sedm 

subtestů. Jedná se o testování verbálního, symbolického, numerického a kritického myńlení, 

analytického myńlení a úsudků, prostorové představivosti a kulturního přehledu. Ověřoval 

specifické rysy myńlení nezbytného pro univerzitní studia a jeho výsledek byl kompatibilní 

pro přijímací řízení do výńe zmíněných studijních oborů na Právnické fakultě MU a studijních 

oborů na fakultách ekonomicko-správní, přírodovědecké, pedagogické, filozofické, 

informatiky a sportovních studií, do kterých se uchazeč přihlásil. TSP proběhl v  termínech 7. 

– 9. května 2010 a dále dne 3. 9. 2010, kdy tento termín byl určen uchazečům z řad 

absolventů středních ńkol, maturujících v zahraničí ve ńkolním roce 2009/2010. Zvláńtní 
oborové testy se v rámci předmětného přijímacího řízení pro tyto obory na PrF MU nekonaly. 

Kritériem pro přijetí do navazujícího magisterského oboru bylo splnění podmínek přijímacího 

řízení. Podmínkou přijetí ke studiu bylo řádné ukončení studia v bakalářském studijním 

programu Právní specializace akreditovaném na právnické fakultě v České republice. 

Povinnou součástí přijímacího řízení byla přijímací zkouńka v podobě Testu odborných 

znalostí (dále jen „TOZ"). TOZ se skládal z 60 otázek členěných do 3 subtestů po 20 

otázkách.  Ze čtyř nabízených moņností byla vņdy právě jedna správná. Za správnou odpověď 

se přičítal jeden bod, za nesprávnou odpověď se odečítalo 0,25 bodu, přičemņ poloņka bez 

odpovědi znamenala nulu bodů. Jednalo se o testování znalostí z oblasti veřejné správy, 

veřejných financí a EU a jejich právní regulace v rozsahu výuky bakalářského studijního 

programu Právní specializace, oboru Veřejná správa. Délka trvání TOZ byla 80 minut. TOZ 
proběhl dne 10. 9. 2010. 
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Konkrétní čísla týkající se poměru mezi uchazeči a přijatými posluchači vyjadřují níņe uvedené tabulky 

Obor nebo kombinace 

oborů 
Přihlášek Zpracováno 

Dostavilo 

se 
Uspělo Odvolání Autoremedura 

Přijato 

děkanem 
Přijato 

rektorem 
Přijato 

celkem 
Odmítlo 

přijetí 
Zapsáno 

PrF B-PSP MEOB 

kombin. 
384 384 329 265 0 14 60 0 60 9 58 

PrF B-PSP PRFI 

kombin. 
354 354 293 226 0 13 82 0 82 9 79 

PrF B-PSP PRPO 

kombin. 
427 390 317 226 0 22 66 0 66 8 66 

PrF B-PSP TPRT 

kombin. 
562 562 474 422 0 9 87 0 87 7 87 

PrF B-PSP VESP 

kombin. 
563 498 424 351 0 23 96 0 96 10 95 

PrF B-PSP VNEM 

kombin. 
437 371 305 263 0 10 70 0 70 5 69 

PrF B-PSP VYJU 

kombin. 
166 166 123 109 0 2 37 0 37 0 37 

PrF M-PPV PR 4430 4355 4045 3578 0 78 622 1 623 44 614 

CELKEM 7323 7080 6310 5440 0 171 1120 1 1121 92 1105 

 

Obor nebo 

kombinace oborů 
Přihlášek Zpracováno Dostavilo se Uspělo Odvolání Autoremedura 

Přijato 

děkanem 

Přijato 

rektorem 

Přijato 

celkem 

Odmítlo 

přijetí 
Zapsáno 

PrF N-VS VESP 

kombin. 
392 392 334 319 0 0 58 0 58 0 58 

CELKEM 392 392 334 319 0 0 58 0 58 0 58 

Vysvětlivky: 

MEOB  Právo a mezinárodní obchod 

PRFI  Právo a finance 
PRPO  Právo a podnikání 

TPRT  Teorie a praxe přípravného řízení trestního 

VESP  Veřejná správa 

VNEM  Právní vztahy k nemovitostem 
VYJU  Vyńńí justiční úředník 

M-PPV  Právo a právní věda  
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3.2 Bakalářské studium  

V akademickém roce 2009/2010 probíhala výuka v oborech Teorie a praxe přípravného řízení 

trestního, Právo sociálního zabezpečení, Veřejná správa, Právo a podnikání, Právo a 

mezinárodní obchod, Právní vztahy k nemovitostem, Právo a finance a Vyńńí justiční úředník. 

Toto studium je koncipováno jako kombinované studium, v němņ je zastoupena jak sloņka 

prezenční (představovaná výukou v rámci přednáńek a konzultací), tak sloņka distanční 

(představovaná řízeným samostudiem). Toto studium je směrováno výrazně profesně. 

Směrem k magisterskému studijnímu programu Právo je koncipováno a akreditováno jako 

studium neprostupné. 

 

Aktivní kombinované studium bakalářské stav k 31. 12. 2010 

 

Obory 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

MISP/VESP  27 78 182 220 217 221 215 276 329 334 277 

SOZA  25 76 165 138 130 47 93 98 122 75 40 

TPRT 24   75 125 190 188 203 203 198 212 219 

VNEM 21     62 158 162 192 191 216 190 

PRPO     52 51 91 41 93 40 135 90 

MEOB     52 37 103 104 92 98 109 145 

PRFI          56 120 156 

VYJU           34 58 
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Absolventi studia v roce 2010 

 
Obor Veřejná správa 
 

1. Bajusová, Jana, Bc. - učo 199282  

2. Bálková, Ńárka, Bc. - učo 219056  

3. Bátoryová, Lenka, Bc. - učo 162915  

4. Bednář, Radim, Bc. - učo 309730  

5. Borot, Martin, Bc. - učo 309735  

6. Boņíková, Iva, Bc. - učo 257428  

7. Brňák, Luděk, Ing. - učo 285270  

8. Bruńtík, Lukáń, Bc. - učo 285279  

9. Buczková, Alena, Bc. - učo 285280  

10. Bukovská, Radka, Bc., DiS. - učo 

253856  

11. Bulín, Pavel, Bc. - učo 285295  

12. Bureń, Vít, Bc. - učo 108116  

13. Čejka, Zdeněk, Bc. - učo 257148  

14. Čutková, Jana, Bc. - učo 319652  

15. Dračka, Svatopluk, Bc. - učo 309941  

16. Drdla, Libor, Bc. - učo 319634  

17. Dvořák, Josef, Bc. - učo 49978  

18. Erbsová, Eva, Bc. - učo 257605  

19. Fabová, Jana, Bc. - učo 253811  

20. Fejtl, Josef, Bc. - učo 238932  

21. Fialka, Robert, Bc. - učo 320599  

22. Fialová, Soňa, Bc. - učo 61180  

23. Franěk, Jaroslav, Mgr. Bc. - učo 154614  

24. Fučíková, Markéta, Bc. - učo 309726  

25. Grycová, Petra, Bc. - učo 309959  

26. Habe, Robert, Bc. - učo 309741  

27. Hálek, Martin, Bc. - učo 285290  

28. Hamberger, Vladimír, Bc. - učo 248621  

29. Hańková, Barbora, Bc. Ing. - učo 

168221  

30. Holouńová, Martina, Bc. - učo 209640  

31. Hora, Richard, Bc. - učo 309729  

32. Hovězák, Martin, Bc. - učo 309957  

33. Hrańko, Radek, Bc. - učo 319626  

34. Hromada, Václav, Bc. - učo 171944  

35. Chovancová, Martina, Bc. et Bc. - učo 

184058  

36. Chytilová, Jana, Ing. - učo 170671  

37. Jandová, Soňa, Mgr. - učo 79640  

38. Jiřincová, Eva, Bc. - učo 309964  

39. Jurůj, Radim, Bc. - učo 309747  

40. Kabát, Daniel, Bc. - učo 238883  

41. Kadlčík, Kamil, Bc. - učo 285292  

42. Kampas, Karel, Bc. - učo 309937  

43. Karl, Jiří, Bc. - učo 238735  

44. Kiszová, Ingrid, Bc. - učo 319635  

45. Klenková, Michaela, Bc. - učo 207007  

46. Klusová, Marie, Bc. - učo 309933  

47. Koďousek, Pavel, Bc. - učo 212579  

48. Kodym, Bedřich, Bc. - učo 257378  

49. Koelbl, Karel, Bc. - učo 285289  

50. Kolář, Michal, Bc. - učo 257770  

51. Kotrbová, Kateřina, Bc. - učo 170650  

52. Kouřil, Oldřich, Bc. - učo 135150  

53. Králiková, Jarmila, Bc. - učo 319623  

54. Kramoliń, Roman, Bc. - učo 69778  

55. Kučerová, Jarmila, Bc. - učo 179958  

56. Kuhrová, Kristýna, Bc. - učo 253338  

57. Kupčíková, Ivona, Bc. - učo 309743  

58. Langová, Rút, Bc. - učo 319649  

59. Lavická, Lenka, Bc. - učo 309728  

60. Linhartová, Jana, Bc. - učo 253566  

61. Lukeń, Martin, Bc. - učo 309938  

62. Maďar, Pavel, Ing. Bc. - učo 257086  

63. Maderová, Radka, Ing. - učo 210198  

64. Madzia, Roman, Mgr. - učo 260102  

65. Matějková, Milada, Bc. - učo 253250  

66. Matuńík, Aleń, Bc. - učo 285275  

67. Mlčák, David, Bc. - učo 171218  

68. Moudrý, David, Bc. - učo 253927  

69. Mráček, Jiří Jakub, Bc. - učo 309732  

70. Mrázek, Tomáń, Bc. - učo 309947  

71. Musil, Pavel, Bc. - učo 309953  

72. Němcová, Ńárka, Bc. - učo 309742  

73. Nováková, Pavlína, Bc. - učo 238333  

74. Novotný, Lukáń, Bc. - učo 108378  

75. Orkáčová, Markéta, Mgr. - učo 210696  

76. Otava, Martin, Bc. - učo 319642  

77. Palichová, Irena, Bc. - učo 319637  

78. Pekárková, Lenka, Bc. - učo 285282  

79. Pchálek, Radim, Bc. - učo 238287  

80. Pińtová, Michaela, Bc. - učo 210159  

81. Pokorný, Lukáń, Bc., DiS. - učo 

309956  

82. Polívka, Ondřej, Bc. - učo 99969  

83. Pomykal, David, Bc. - učo 309951  

84. Porembský, David, Bc. - učo 319627  

85. Pospíńil, Vojtěch, Bc. - učo 319628  

86. Pötterová, Martina, Bc. - učo 257151  

87. Procházková, Veronika, Bc. - učo 

238276  
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88.   Přibyl, Ondřej, Bc. - učo 309955  

89. Radostová, Iva, Bc. - učo 210403  

90. Rosíková, Ludmila, Bc. - učo 319622  

91. Sedláček, Jiří, Bc. - učo 285283  

92. Sekanina, Petr, Bc. - učo 81655  

93. Schalková, Sylva, Bc. - učo 257592  

94. Schardová, Radka, Bc. - učo 49544  

95. Sichová, Barbora, Mgr. - učo 105188  

96. Sklenář, Marek, Mgr. - učo 23384  

97. Skokánek, Martin, Bc. - učo 309962  

98. Skřivánek, Petr, Bc. - učo 165543  

99. Spurný, Martin, Bc. - učo 319629  

100. Strouhal, Marek, Bc. - učo 319653  

101. Světlík, Pavel, Mgr. - učo 7026  

102. Ńindelářová, Soňa, Bc. - učo 319641  

103. Ńitychová, Pavla, Mgr. - učo 101397  

104. Ńkára, Martin, Bc. - učo 309934  

105. Ńkop, Jiří, Bc. - učo 257406  

106. Ńkrháková, Kateřina, Bc. - učo 

319647  

107. Ńlechta, Přemysl, Bc. - učo 309738  

108. Tancońová, Lenka, Bc. - učo 309737  

109. Tichý, Jaromír, Bc. - učo 309954  

110. Uchytilová, Irena, Bc. - učo 210306  

111. Viková, Lucie, Bc. - učo 179895  

112. Vintr, Radim, Bc. - učo 238828  

113. Volfová, Jana, Bc., DiS. - učo 257226  

114. Vymětalová, Zuzana, Bc. - učo 

319650  

115. Zajíček, Lumír, Bc. - učo 238330  

116. Zdráhalová, Veronika, Bc. - učo 

319621  

117. Zdraņilová, Kamila, Bc. - učo 257264  

118. Zehnulová, Aneta, Bc. - učo 134561  

119. Zouharová, Hana, Bc. - učo 309736  

120. Zubek, Svatopluk, Bc. - učo 309936  

121. Ņiņková, Pavlína, Bc., DiS. - učo 

319631 

 

Obor Právo sociálního zabezpečení 

 

1. Brychta, Oldřich, Bc. - učo 257356  

2. David, Josef, Bc. - učo 257328  

3. Dvořáková, Jitka, Bc. - učo 257104  

4. Jakubíková, Linda, Bc. - učo 191556  

5. Jordánová, Anna, Mgr. - učo 257664  

6. Kadlec, Jaroslav, Mgr. - učo 143626  

7. Klouparová, Ivana, Bc. - učo 253941  

8. Klvač, Zdeněk, Bc. - učo 163066  

9. Kubový, Michal, Bc. - učo 218920  

10. Kuchařová, Hana, Mgr. - učo 66243  

11. Langerová, Jana, Mgr. - učo 146109  

12. Lanková, Petra, Bc. - učo 253502  

13. Malinová, Jaroslava, Bc. - učo 257333  

14. Marcolová, Beata, Bc. - učo 210140  

15. Novotný, Vlastimil, Bc. - učo 257494  

16. Pivoňka, Leoń, Mgr. - učo 11164  

17. Poláchová, Soňa, Bc., DiS. - učo 

257817  

18. Strnadová, Vladislava, Bc. - učo 

257805  

19. Suńinka, Marek, Bc. et Bc. - učo 

78999  

20. Ńebek, Viktor, MUDr. - učo 19848  

21. Ńimarová, Kateřina, Bc. et Bc. - učo 

134990  

22. Vańková, Markéta, Bc. - učo 253884  

23. Viliń, Radek, Bc. - učo 134968  

24. Vyváņilová, Ivana, Bc. - učo 257826  

25. Ņivnová, Markéta, Bc. - učo 257688 

 

Obor Teorie a praxe přípravného řízení trestního  
 

1. Bábík, Jaroslav, Bc. - učo 69758  

2. Bečková, Vladimíra, Bc. - učo 209800  

3. Beneń, Stanislav, Bc. - učo 257912  

4. Brunová, Dominika, Bc. - učo 210663  

5. Červená, Eva, Bc. - učo 257219  

6. Dočkalová, Zuzana, Bc. - učo 257391  

7. Doleņel, Milan, Bc. - učo 309969  

8. Drahovzal, Pavel, Ing. - učo 257191  

9. Ernest, Duńan, Bc. - učo 257891  

10. Fińnar, Jaroslav, Bc. - učo 257297  

11. Hańek, David, Bc. - učo 257454  

12. Holec, Pavel, Bc. - učo 135079  

13. Holz, Milan, Mgr. - učo 8683  

14. Hoňka, Petr, Ing. - učo 170609  

15. Hučíková, Lucie, Bc. - učo 134963  

16. Husák, Ivo, Bc. - učo 257330  
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17. Janko, Bohumír, Bc. - učo 285288  

18. Janońek, Vladimír, Bc. - učo 257719  

19. Kadečka, Jakub, Bc. - učo 170138  

20. Kaňa, Stanislav, Bc. - učo 253400  

21. Kijac, Zdeněk, Bc. - učo 210179  

22. Klusák, Duńan, Bc. - učo 257257  

23. Kocanda, Martin, PhDr. Mgr. - učo 

79740  

24. Konečný, Zdeněk, Bc. - učo 257129  

25. Kopec, Vilém, Bc. - učo 252206  

26. Koplík, Zdeněk, Bc. - učo 257586  

27. Kuchař, Petr, Bc. - učo 210889  

28. Lidmila, Jiří, Bc. - učo 257307  

29. Mertlíková, Jitka, Bc. - učo 182829  

30. Mikuláńek, Martin, Bc. - učo 210425  

31. Munduch, Petr, Bc. - učo 257517  

32. Nečesal, Marek, Bc. - učo 253002  

33. Nedomová, Alena, Bc. - učo 257043  

34. Novák, Miloń, Bc. - učo 253831  

35. Nováková, Hana, Mgr. - učo 170150  

36. Ohera, Jaroslav, Bc. - učo 186130  

37. Pavlová, Alena, Bc. - učo 199199  

38. Petlachová, Eva, Mgr. - učo 75048  

39. Rampáček, Robert, Bc. - učo 

309740  

40. Růņička, Martin, Bc. - učo 257809  

41. Seborská, Jana, Bc. - učo 257133  

42. Slavětínský, Petr, Bc. - učo 257353  

43. Smutný, Petr, Bc. - učo 257568  

44. Ńpačková, Pavla, Bc. - učo 257106  

45. Ńtaud, Václav, Bc. - učo 285294  

46. Ńujan, Robert, Bc. - učo 252191  

47. Tesař, Jiří, Bc. - učo 257342  

48. Tlustý, Pavel, Bc. - učo 257738  

49. Trmal, Jan, Bc. - učo 210931  

50. Vrána, Pavel, Bc. - učo 253614  

51. Zatloukal, Marek, Bc. - učo 257624  

52. Zmeńkalová, Marie, Bc. - učo 

257542  

53. Zoubková, Martina, Ing. - učo 

210328 

 

Obor Právní vztahy k nemovitostem 
 

1. Ambroņová, Andrea, Bc., DiS. - učo 

101875  

2. Brhláčová, Aneta, Bc. - učo 309670  

3. Brůčková, Jiřina, Bc. - učo 319616  

4. Bubeníková, Hana, Ing. - učo 257783  

5. Cenková, Irena, Bc. - učo 309965  

6. Ćwierzová, Marcela, Bc. - učo 257513  

7. Čaloud, Dalibor, Mgr. - učo 40695  

8. Částečková, Miroslava, Ing. - učo 

309688  

9. Čekanová, Renata, Bc. - učo 319614  

10. Číhalová, Jana, Bc. - učo 210113  

11. Danihelka, David, Bc. - učo 210287  

12. Darmovzalová, Milena, Bc. - učo 

319606  

13. Dujsíková, Ludmila, Bc. - učo 309973  

14. Fiedlerová, Helena, Bc. - učo 309981  

15. Filková, Lucie, Bc. - učo 319602  

16. Floriánová, Anna, Bc., DiS. - učo 

309684  

17. Forst, Jiří, Bc. - učo 309668  

18. Frankotová, Eva, Bc. - učo 309678  

19. Gazda, Tomáń, Bc. - učo 257522  

20. Glosrová, Elińka, Bc. - učo 238332  

21. Gongolová, Ivana, Bc. - učo 319605  

22. Hladík, Petr, Ing. - učo 238337  

23. Hradilová, Eva, Ing. - učo 309680  

24. Hulejová, Karolína, Bc. - učo 123951  

25. Hylas, Pavel, Bc. - učo 309673  

26. Hylasová, Petra, Bc. - učo 309690  

27. Cheníček, Stanislav, Bc. - učo 257367  

28. Chylová, Pavla, Bc. - učo 319615  

29. Iņová, Jarmila, Bc. - učo 309683  

30. Jandl, Josef, Ing., CSc. - učo 319609  

31. Janíčková, Hana, Bc. - učo 210534  

32. Janouńková, Jana, Bc. - učo 257736  

33. Jedličková, Martina, Bc. - učo 309672  

34. Jirásková, Miroslava, Bc. - učo 

309677  

35. Jiruńková, Daniela, Bc. - učo 309689  

36. Kadlec, Ondřej, Bc. - učo 76147  

37. Kaletová-Vančurová, Olga, Bc. - učo 

309974  

38. Kaňková, Petra, Bc. - učo 309685  

39. Kokorská, Lucie, Bc. - učo 257090  

40. Korynt, Frantińek, Bc. - učo 309691  

41. Kozojed, Petr, Bc., DiS. - učo 257702  

42. Krčmařová, Karla, Bc. - učo 238489  

43. Kryńtofová, Ņaneta, Bc. - učo 107857  

44. Kříņková, Leona, Bc. - učo 319613  
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45. Kunc, Jiří, Mgr. - učo 77956  

46. Lavičková, Miroslava, Bc. - učo 

257628  

47. Machů, Denisa, Bc. - učo 309666  

48. Maková, Vratislava, Bc. - učo 319594  

49. Metelka, Julius, Ing. - učo 6408  

50. Moravcová, Monika, Bc. - učo 238341  

51. Müllerová, Jana, Ing. - učo 319617  

52. Myńáková, Marie, Bc. - učo 309682  

53. Navrátilová, Jitka, Bc. - učo 319603  

54. Olińar, Karel, Bc. - učo 238311  

55. Omachlíková, Denisa, Bc. - učo 

237188  

56. Osvaldová, Helena, Bc. - učo 124310  

57. Pábelová, Miroslava, Bc. - učo 319612  

58. Paclíková, Vlasta, Bc. - učo 257181  

59. Pavlíček, Robert, Bc. - učo 309984  

60. Petrová, Emília, Bc. - učo 309968  

61. Pokorná, Lenka, Bc. - učo 319595  

62. Procházka, Pavel, Bc. - učo 107774  

63. Purrová, Martina, Ing. - učo 135231  

64. Radilová, Jana, Bc. - učo 309692  

65. Rumlová, Andrea, Bc. - učo 309971  

66. Říhová, Lucie, Bc. - učo 238279  

67. Sadílek, Michal, Mgr. - učo 39189  

68. Seredová, Lucie, Bc. - učo 238418  

69. Staňová, Barbora, Bc. - učo 309675  

70. Stolářová, Věra, Bc. - učo 319596  

71. Strnad, Vojtěch, Bc. - učo 309686  

72. Sýkorová, Denisa, Ing. - učo 

135222  

73. Ńilarová, Kristina, Ing. - učo 

257337  

74. Ńpačková, Helena, Bc. - učo 

254049  

75. Ńtiplová, Martina, Bc. - učo 319592  

76. Ńubrtová, Klára, Bc. - učo 173827  

77. Ńvecová, Hana, Bc. - učo 145798  

78. Tupcová, Karolína, Bc. - učo 

257806  

79. Vańková, Drahoslava, Bc. - učo 

319607  

80. Vejvodová, Adéla, Bc. - učo 

186093  

81. Virglová, Lucie, Bc. - učo 309979  

82. Víńková, Jana, Bc. - učo 309963  

83. Vitulová, Kateřina, Bc. - učo 69598  

84. Volfová, Jana, Bc., DiS. - učo 

257226 

 

Obor Právo a podnikání 
 

1. Barková, Eva, Bc. - učo 319583  

2. Blaha, Petr, Bc. - učo 257793  

3. Brabec, Martin, Bc. - učo 309720  

4. Dohnalová, Alena, Bc. - učo 309712  

5. Dopita, Bohumil, Ing. - učo 99572  

6. Drahovzalová, Michaela, Ing. - učo 

309719  

7. Fadingerová, Leona, Bc., DiS. - učo 

162945  

8. Folková, Michaela, Bc. - učo 310030  

9. Hettychová, Veronika, Bc. - učo 

206862  

10. Hladil, Martin, Bc. - učo 100555  

11. Hlinková, Ivana, Mgr. - učo 41772  

12. Horčicová, Iva, Bc. - učo 206903  

13. Hradilová, Petra, Ing. - učo 309714  

14. Hubaczová, Lucie, Ing. - učo 155952  

15. Chrástková, Romana, Bc. - učo 

309717  

16. Chromčáková, Monika, Bc. et Bc. - 

učo 257178  

17. Jachnická, Ńárka, Bc. - učo 251205  

18. Kamenský, Michal, Bc. - učo 257671  

19. Kańparová, Tereza, Bc. - učo 254645  

20. Klugerová, Alena, Bc. - učo 309700  

21. Kovařík, Petr, Ing. - učo 257303  

22. Králová, Magdaléna, Ing. - učo 

309706  

23. Kupsa, Milan, Bc. - učo 319582  

24. Loubalová, Renata, Ing. - učo 127633  

25. Macková, Markéta, Bc. - učo 257530  

26. Martinková, Petra, Ing. - učo 319585  

27. Myńková, Martina, Ing. - učo 257660  

28. Pacholík, Petr, Ing. - učo 253738  

29. Pečenková, Alena, Bc. - učo 257056  

30. Pelikánová, Jitka, Bc. - učo 309722  

31. Plachý, Jiří, Bc. - učo 257125  

32. Polák, Pavel, Ing. - učo 18429  

33. Porubová, Zdeňka, Bc. - učo 206473  

34. Procházková, Miroslava, Bc. - učo 

310036  

35. Řehůřek, Lukáń, Ing. - učo 53746  
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36. Skotalová, Jana, Bc., DiS. - učo 

309723  

37. Stehlíková, Dana, Bc. - učo 309704  

38. Sýkorová, Martina, Ing. - učo 310028  

39. Ńkrancová, Jitka, Bc. - učo 309713  

40. Ńmarda, Zdeněk, Ing. - učo 3430  

41. Ńmehlík, Petr, Bc. - učo 309990  

42. Václavová, Dagmar, Bc. - učo 309710  

43. Vaňurová, Martina, Ing. - učo 257471  

44. Vańíčková, Alena, Mgr. - učo 110067  

45. Virglerová, Zuzana, Ing. - učo 257667  

46. Vitula, Martin, Ing. - učo 21124  

47. Vondrák, Zdeněk, Bc. - učo 319588  

48. Vondráková, Lucie, Bc. - učo 319586  

49. Vráblíková, Michaela, Mgr. - učo 

310031  

50. Zahradníková, Lenka, Bc. - učo 

257128  

51. Zelinková, Ivona, Bc. - učo 309698 

 

Obor Právo a mezinárodní obchod 
 

1. Bělobrádek, Ivo, Bc. - učo 170486 

2. Čepelková, Eva, Bc. - učo 170454 

3. Hlinomaz, Ota, Bc. - učo 170907 

4. Hubálek, Libor, Bc. - učo 210605 

5. Jindráčková, Ivana, Bc. - učo 169980 

6. Kolář, Daniel, Bc. - učo 108359 

7. Koszeghy, Tomáń, Bc. - učo 248499 

8. Mandátová, Radka, Mgr. Bc. - učo 

210570 

9. Mikuličová, Alena, Mgr. - učo 210150 

10. Mojto, Viliam, Bc. - učo 320001 

11. Pálková, Alena, Bc. - učo 137067 

12. Pelc, Vladimír, Bc. - učo 170245 

13. Plíńek, Luděk, Ing. - učo 99974 

 

 

 

3.3 Navazující magisterské studium  

V akademickém roce 2009/2010 byla zahájena výuka v oboru Veřejná správa. Toto studium 

je koncipováno jako kombinované studium, v němņ je zastoupena jak sloņka prezenční 

(představovaná výukou v rámci přednáńek a konzultací), tak sloņka distanční (představovaná 

řízeným samostudiem). Toto studium je směrováno výrazně profesně.  

 

Aktivní navazující magisterské kombinované studium - stav k 31. 12. 2010 

 

Obory 
2

010 

VESP 57 

 

 

3.4 Magisterské studium 

Právnická fakulta realizuje magisterský studijní program Právo a právní věda v 

prezenční formě v oboru Právo.   
Konkrétní údaje o vývoji počtu studentů a výsledcích ve studiu vyjadřují dále 

uvedené tabulky. 
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Stavy posluchačů magisterského studia – aktivní 

 
ročník 

 
stav 

k 31. 12. 
2001 

stav 

k 31. 12. 
2002 

stav 

k 31. 12. 
2003 

stav 

k 31. 12. 
2004 

stav 

k 31. 12. 
2005 

stav 

k 31. 12. 
2006 

stav 

k 31. 12. 
2007 

stav 

k 31. 12. 
2008 

stav 

k 31. 12. 
2009 

stav 

k 31. 12. 
2010 

1. ročník 518 518 540 486 498 491 499 507 569 564 

2. ročník 413 494 491 505 443 462 473 481 501 545 

3. ročník     420 411 519 506 577 501 513 545 508 525 

4. ročník 427 409 408 516 482 557 494 487 525 512 

5. ročník 399 451 404 393 490 499 520 467 470 537 

Celkem 2 177 2283 2362 2406 2490 2510 2499 2487 2573 2683 

 
Během roku 2010 přestoupilo z magisterského studijního programu do bakalářského 

studijního programu celkem 38 studentů. 

 

Absolventi studia v roce 2010 

 
1. Adamec, Jiří, Mgr. - učo 170047 

2. Adámková, Markéta, Mgr. - učo 

134528 

3. Adamová, Hana, Mgr. - učo 135250 

4. Adamovová, Tereza, Mgr. - učo 

195462 

5. Ascherl, Jan, Mgr. - učo 76689 

6. Atanasov, Martin, Mgr. - učo 106000 

7. Backa, Jakub, Mgr. - učo 169943 

8. Banovský, Robert, Mgr. - učo 52186 

9. Barňáková, Jana, Mgr. - učo 203169 

10. Bárta, Jaroslav, Mgr. - učo 170192 

11. Bárta, Milan, Mgr. Ing. - učo 134663 

12. Bartáková, Helena, Mgr. - učo 170151 

13. Bartheldyová, Bohuslava, Mgr. - učo 

170243 

14. Bátorová, Ivana, Mgr. - učo 170071 

15. Baudys, Michal, Mgr. - učo 170279 

16. Benák, Jaroslav, Mgr. - učo 170356 

17. Benčová, Jana, Mgr. - učo 144091 

18. Benda, Michal, Mgr. - učo 136905 

19. Bezucha, David, Mgr. - učo 108030 

20. Binarová, Veronika, Ing. Mgr. - učo 

169964 

21. Blaņková, Michaela, Mgr. - učo 

107896 

22. Bohatová, Lucie, Mgr. - učo 199375 

23. Böhm, Marian, Mgr. Ing. - učo 

156432 

24. Boledovičová, Lucie, Mgr. - učo 

170103 

25. Bončková, Helena, Mgr. Bc. - učo 

170111 

26. Borońová, Hana, Mgr. - učo 134500 

27. Boucníková, Jitka, Mgr. - učo 107705 

28. Bouda, Petr, Mgr. - učo 182437 

29. Bradáčová, Pavla, Mgr. - učo 170269 

30. Broņová, Michaela, Mgr. - učo 185952 

31. Bučková, Barbora, Mgr. - učo 134811 

32. Budař, Petr, Mgr. - učo 150759 

33. Buchta, Rudolf, Mgr. - učo 175455 

34. Buják, Tomáń, Mgr. - učo 61112 

35. Bujna, Patrik, Mgr. - učo 199257 

36. Burianová, Petra, Mgr. - učo 107747 

37. Burńa, Martin, Mgr. - učo 165852 

38. Cásková, Ivana, Mgr. - učo 134703 

39. Cempírek, Martin, Mgr. - učo 79309 

40. Cigánek, Ondřej, Mgr. - učo 169999 

41. Císařová, Zdeňka, Mgr., DiS. - učo 

163148 

42. Crha, Jiří, Mgr. - učo 134795 

43. Cviček, Jan, Mgr. - učo 134543 

44. Čeloudová, Veronika, Mgr. - učo 

179536 

45. Čerbák, Roman, Mgr. Ing. arch. - učo 

68260 

46. Černá, Gabriela, Mgr. - učo 170382 

47. Červová, Jana, Mgr. - učo 170360 

48. Čeńková, Zuzana, Mgr. - učo 170030 
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49. Čiháková, Lenka, Mgr. - učo 135932 

50. Čurila, Duńan, Mgr. - učo 170114 

51. Daniel, Antonín, Mgr. - učo 39820 

52. Daňková, Lucie, Mgr. - učo 170003 

53. Dedek, Richard, Mgr. - učo 170181 

54. Divińová, Hana, Mgr. Ing. - učo 

134652 

55. Dlouhá, Jana, Mgr. - učo 134993 

56. Dobrovolná, Eva, Mgr. - učo 204602 

57. Dočekal, Ivo, Mgr. - učo 64180 

58. Dočekalová, Iva, Mgr. - učo 99911 

59. Dokoupilová, Michala, Mgr. - učo 

165537 

60. Dostál, Jan, Mgr. - učo 170055 

61. Doubková, Petra, Mgr. - učo 171772 

62. Drbolová, Jana, Mgr. - učo 172004 

63. Drobiliková, Tereza, Mgr. - učo 

165861 

64. Dubový, Vít, Mgr. - učo 103233 

65. Duchtík, Lukáń, Mgr. - učo 195451 

66. Durajová, Zuzana, Mgr. - učo 108141 

67. Durdová, Alņběta, Mgr. - učo 134678 

68. Dvořák, Radek, Mgr. - učo 134784 

69. Ehrenberger, Tomáń, Mgr. - učo 

170281 

70. Ermlová, Mariana, Mgr. - učo 134515 

71. Faltýnková, Martina, Mgr. - učo 

170378 

72. Ficenec, Vladimír, Mgr. - učo 134882 

73. Fikr, Marek, Mgr. - učo 174681 

74. Filip, Rostislav, Mgr. - učo 170060 

75. Filová, Petra, Mgr. - učo 174947 

76. Fińer, Martin, Mgr. - učo 134444 

77. Florecová, Romana, Mgr. - učo 

128145 

78. Florián, Ondřej, Mgr. - učo 169938 

79. Flos, Jan, Mgr. - učo 170313 

80. Fochlerová, Pavlína, Mgr. - učo 

170133 

81. Franěk, Jan, Mgr. - učo 143818 

82. Frank, Pavel, Mgr. - učo 170026 

83. Fröhlich, Radek, Mgr. - učo 169930 

84. Fuksa, Jaroslav, Mgr. - učo 169945 

85. Gabriel, Jiří, Mgr. - učo 170711 

86. Galinová, Jana, Mgr. - učo 174997 

87. Gerńl, Frantińek, Mgr. - učo 170010 

88. Goll, Jaromír, Mgr. - učo 189052 

89. Gottwald, Jiří, Mgr. - učo 170020 

90. Gregorová, Michala, Mgr. - učo 

134469 

91. Hablyová, Romana, Mgr. - učo 

169979 

92. Hadańová, Martina, Mgr. - učo 

170321 

93. Hadwigerová, Petra, Mgr. - učo 

170237 

94. Haiderová, Iva, Mgr. - učo 170016 

95. Halama, Pavel, Mgr. - učo 189060 

96. Halko, Ján, Mgr. - učo 170091 

97. Handlíř, Jan, Mgr. - učo 170256 

98. Handlosová, Martina, Mgr. - učo 

170400 

99. Hanuń, Zbyněk, Mgr. - učo 39922 

100. Hanzelka, Roman, Mgr. - učo 

169928 

101. Hańková, Erika, Mgr. - učo 60250 

102. Havlínová, Alena, Mgr. - učo 

134875 

103. Hedijová, Barbora, Mgr. - učo 

170287 

104. Hegerová, Klára, Mgr. - učo 

170160 

105. Hild, Adam, Mgr. Ing. - učo 

108379 

106. Hladiń, Filip, Mgr. Ing. - učo 

170341 

107. Hlásenský, Igor, Mgr. - učo 134800 

108. Hlaváč, Adam, Mgr. - učo 170166 

109. Hlávková, Monika, Mgr. - učo 

169975 

110. Hlouńková, Martina, Mgr. - učo 

163044 

111. Hnilica, Miroslav, Mgr. - učo 

170188 

112. Hodečková, Jana, Mgr. Bc. - učo 

170222 

113. Holčáková, Jana, Mgr. - učo 

195445 

114. Holec, Lukáń, Mgr. - učo 163043 

115. Holubová, Kateřina, Mgr. - učo 

170007 

116. Honzírek, Pavel, Mgr. - učo 174876 

117. Horák, Martin, Mgr. - učo 170185 

118. Horký, Miroslav, Mgr. - učo 

189068 

119. Hońtická, Leona, Mgr. - učo 

195427 

120. Hout, Martin, Mgr. - učo 170040 

121. Hrbáč, Břetislav, Mgr. - učo 

162978 
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122. Hrdová Kolíbalová, Barbora, Mgr. et 

Mgr. BcA. - učo 160334 

123. Hricová, Katarína, Mgr. - učo 195294 

124. Hromada, Radomír, Mgr. - učo 

134433 

125. Hronová, Martina, Mgr. - učo 170086 

126. Hrůzová, Klára, Mgr. - učo 195273 

127. Hřebíček, Martin, Mgr. - učo 155956 

128. Hubočanová, Andrea, Mgr. Ing. - učo 

165885 

129. Hucovičová, Alexandra, Mgr. - učo 

134862 

130. Hurtová, Dagmar, Mgr. - učo 170331 

131. Hylmarová, Jana, Mgr. - učo 144366 

132. Chlada, Ondřej, Mgr. - učo 170146 

133. Chmelíková, Eva, Mgr. - učo 169941 

134. Chrástecký, Miloń, Mgr. - učo 170194 

135. Imreová, Silvia, Mgr. - učo 195507 

136. Institoris, Robert, Mgr. - učo 61396 

137. Jakovec, Vojtěch, Mgr. - učo 170102 

138. Jakubcová, Michaela, Mgr. - učo 

170012 

139. Jančík, Jan, Mgr. - učo 134721 

140. Janda, Rostislav, Mgr. - učo 74585 

141. Jánská, Petra, Mgr. - učo 185967 

142. Janstová, Adéla, Mgr. - učo 145111 

143. Jareń, Jan, Mgr. - učo 170253 

144. Jedlička, Roman, Mgr. Ing. - učo 

124271 

145. Jeřábková, Zuzana, Mgr. - učo 108199 

146. Jícha, Prokop, Mgr. - učo 170085 

147. Jilg, Petr, Mgr. - učo 170093 

148. Jirmanová, Barbora, Mgr. - učo 

195539 

149. Jiroutová, Anna, Mgr. - učo 199739 

150. Jochová, Petra, Mgr. - učo 170211 

151. Juhász, Robert, Mgr. - učo 199374 

152. Juřena, Jakub, Mgr. - učo 165820 

153. Káda, Michal, Mgr. - učo 170139 

154. Kajfońová, Kateřina, Mgr. - učo 

170027 

155. Kaliská, Soňa, Mgr. - učo 170203 

156. Kanarková, Iva, Mgr. - učo 108613 

157. Kanioková, Lucie, Mgr. - učo 107825 

158. Karbanová, Lenka, Mgr. - učo 170288 

159. Kańčák, Juraj, Mgr. - učo 134854 

160. Kańpar, Ondřej, Mgr. - učo 170694 

161. Katzer, Vojtěch, Mgr. - učo 170079 

162. Kińová, Monika, Mgr. - učo 109277 

163. Kittel, David, Mgr. - učo 170307 

164. Klíma, David, Mgr. - učo 199690 

165. Klouda, Tomáń, Mgr. - učo 170158 

166. Klučková, Jana, Mgr. - učo 124209 

167. Knotek, Martin, Mgr. - učo 2632 

168. Kohoutek, Jan, Mgr. - učo 146053 

169. Kohutičová, Pavlína, Mgr. - učo 

107375 

170. Koláriková, Lenka, Mgr. - učo 

169953 

171. Kolář, Martin, Mgr. - učo 103115 

172. Komárek, Filip, Mgr. - učo 64459 

173. Konopáč, Petr, Mgr. - učo 134557 

174. Kopalová, Petra, Mgr. - učo 170255 

175. Kopecká, Lenka, Mgr. - učo 

170069 

176. Kopecká, Pavlína, Mgr. - učo 

107671 

177. Końutová, Markéta, Mgr. - učo 

178636 

178. Kouřilová, Klára, Mgr. - učo 

195430 

179. Kovačicová, Michaela, Mgr. - učo 

171138 

180. Kováčová, Lucia, Mgr. - učo 

134841 

181. Kováčová, Lucia, Mgr. - učo 

170284 

182. Kovářová, Lucie, Mgr. - učo 

170205 

183. Krajčová, Marcela, Mgr. - učo 

174851 

184. Krakovičová, Magdalena, Mgr. - 

učo 170196 

185. Král, Jakub, Mgr. - učo 169985 

186. Králíček, Jaroslav, Mgr. - učo 

170265 

187. Králová, Alena, Mgr. - učo 170039 

188. Kramářová, Linda, Mgr. - učo 

170056 

189. Kratina, Milan, Mgr. - učo 134677 

190. Krč, Jakub, Mgr. - učo 170277 

191. Krč, Michal, Mgr. Ing., CSc. - učo 

199268 

192. Krejčí, Kateřina, Mgr. - učo 180537 

193. Krchňavá, Markéta, Mgr. - učo 

162941 

194. Kristková, Alena, Mgr. - učo 

170334 

195. Krumlová, Zuzana, Mgr. MgA. - 

učo 7231 
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196. Krupková, Kateřina, Mgr. - učo 

170068 

197. Křivský, Tomáń, Mgr. - učo 134560 

198. Kříņová, Pavla, Mgr. - učo 134733 

199. Kubik, Martin, Mgr. - učo 170319 

200. Kubinová, Gabriela, Mgr. - učo 

170199 

201. Kučerová, Alexandra, Mgr. - učo 

169963 

202. Kudělková, Kateřina, Mgr. - učo 

174442 

203. Kugler, Lukáń, Mgr. - učo 170118 

204. Kuchtík, Petr, Mgr. - učo 151329 

205. Kukura, Ivan, Mgr. - učo 108056 

206. Kuneńová, Jaroslava, Mgr. - učo 

170014 

207. Laimar, Jakub, Mgr. - učo 124300 

208. Lańtůvková, Petra, Mgr. - učo 106909 

209. Lelitovská, Lenka, Mgr. - učo 135522 

210. Leńanská, Aneta, Mgr. - učo 171905 

211. Letovanec, Petr, Mgr. - učo 108001 

212. Lińková, Daniela, Mgr. - učo 195287 

213. Lińkutín, Tomáń, Mgr. - učo 134880 

214. Lízalová, Kateřina, Mgr. - učo 171870 

215. Lukáń, Rostislav, Mgr. - učo 134590 

216. Macek, Ivo, Mgr. Ing. - učo 99522 

217. Mahút, Erik, Mgr. - učo 170043 

218. Mach, Radek, Mgr. - učo 170238 

219. Mach, Sebastian, Mgr. - učo 170387 

220. Malá, Lenka, Mgr. - učo 174970 

221. Málková, Zuzana, Mgr. - učo 170153 

222. Malý, Aleń, Mgr. - učo 169996 

223. Maňáková, Jaroslava, Mgr. Ing. - učo 

210439 

224. Marinov, Michal, Mgr. - učo 134877 

225. Marińinský, Michal, Mgr. - učo 

179442 

226. Martínek, Aleń, Mgr. Ing. - učo 52603 

227. Matečná, Jana, Mgr. - učo 170182 

228. Maukń, Andrej, Mgr. - učo 169934 

229. Maxová, Veronika, Mgr. - učo 180987 

230. Mayer, Jindřich, Mgr. - učo 170246 

231. Medlíková, Jana, Mgr. - učo 169931 

232. Medveď, Martin, Mgr. - učo 189026 

233. Mejzlíková, Ludmila, Mgr. - učo 

169972 

234. Menńíková, Zdeňka, Mgr. - učo 

170183 

235. Mergeńčíková, Michaela, Mgr. - učo 

93808 

236. Merta, Vlastimil, Mgr. - učo 

170080 

237. Miholová, Petra, Mgr. - učo 

179763 

238. Michajlovič, Miroslav, Mgr. - učo 

109191 

239. Michalcová, Alena, Mgr. - učo 

170403 

240. Mikuláńtík, Jiří, Mgr. - učo 166002 

241. Miléřová, Daniela, Mgr. - učo 

169955 

242. Mimochodková, Hana, Mgr. - učo 

74918 

243. Mitáńová, Oľga, Mgr. - učo 

170200 

244. Mohyla, Lukáń, Mgr. - učo 195558 

245. Mostecká, Renáta, Mgr. - učo 

185948 

246. Mońkvan, Dominik, Mgr. - učo 

171783 

247. Muhrová, Kateřina, Mgr. - učo 

170470 

248. Müllerová, Kristýna, Mgr. - učo 

170019 

249. Murínová, Mária, Mgr. - učo 

185953 

250. Mylková, Petra, Mgr. - učo 

170312 

251. Nagy, Peter, Mgr. - učo 169937 

252. Navrátilová, Magdaléna, Mgr. - 

učo 134529 

253. Nedbálek, Karel, Mgr. - učo 

185995 

254. Nechvátalová, Lucie, Mgr. - učo 

195433 

255. Němčák, Vítězslav, Mgr. - učo 

134715 

256. Nevosádová, Dana, Mgr. - učo 

170072 

257. Nevrkla, Pavel, Mgr. - učo 170021 

258. Nevrtal, Lukáń, Mgr. - učo 103161 

259. Nohel, Michal, Mgr. - učo 170333 

260. Nováková, Hana, Mgr. - učo 

169989 

261. Nováková, Hana, Mgr. - učo 

170150 

262. Nováková, Vendula, Mgr. - učo 

170038 

263. Novosad, Luboń, Mgr. - učo 

134798 
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264. Novotný, Adam, Mgr. - učo 134662 

265. Novotný, Roman, Mgr. - učo 170268 

266. Obdrņálková, Gabriela, Mgr. - učo 

163011 

267. Ondráková, Lenka, Mgr. - učo 185984 

268. Ondrová, Kristýna, Mgr. - učo 170084 

269. Ondrúńek, Daniel, Mgr. - učo 170299 

270. Ondrýsek, Roman, Mgr. Ing. et Ing., 

MBA - učo 244973 

271. Opletal, Jiří, Mgr. - učo 134874 

272. Ostroņná, Veronika, Mgr. - učo 

276149 

273. Pakandl, David, Mgr. - učo 169983 

274. Palán, Jan, Mgr. Bc. - učo 134867 

275. Páleník, Ján, Mgr. - učo 170317 

276. Panáčková, Tereza, Mgr. - učo 170308 

277. Panáková, Ńárka, Mgr. - učo 171110 

278. Pantlíková, Marcela, Mgr. - učo 

134634 

279. Parma, Jan, Mgr. - učo 65612 

280. Pauńová, Kateřina, Mgr. - učo 134538 

281. Pavelka, Lukáń, Mgr. - učo 199253 

282. Pavlorková, Eva, Mgr. - učo 170309 

283. Pavlů, Veronika, Mgr. - učo 170353 

284. Pavlus, Martin, Mgr. - učo 170217 

285. Pechancová, Kateřina, Mgr. - učo 

134745 

286. Pernica, Petr, Mgr. - učo 66199 

287. Persona, Patrik, Mgr. - učo 170285 

288. Petrovičová, Hana, Mgr. - učo 170457 

289. Pikna, Jakub, Mgr. - učo 170223 

290. Plačková, Andrea, Mgr. - učo 170240 

291. Planková, Soňa, Mgr. - učo 199740 

292. Plavinová, Aneta, Mgr. - učo 170145 

293. Plocová, Kateřina, Mgr. - učo 182818 

294. Pokorná, Alena, Mgr. - učo 134531 

295. Pokorný, Jan, Mgr. - učo 195505 

296. Polachová, Lenka, Mgr. - učo 190637 

297. Polachová, Zuzana, Mgr. - učo 170154 

298. Polák, Jiří, Mgr. - učo 134448 

299. Poláková, Veronika, Mgr. - učo 

134539 

300. Poláńková Kovácsová, Karolina, Mgr. 

- učo 185949 

301. Polínková, Petra, Mgr. - učo 170330 

302. Poljanský, Petr, Mgr. - učo 170272 

303. Popelková, Jana, Mgr. - učo 170173 

304. Popková, Magdaléna, Mgr. - učo 

170352 

305. Prax, Ivo, Mgr. - učo 144398 

306. Prekop, Tibor, Mgr. - učo 170357 

307. Princová, Petra, Mgr. - učo 134431 

308. Prokop, Pavel, Mgr. Bc. - učo 

134699 

309. Prokopová, Klára, Mgr. Bc. - učo 

170274 

310. Prudilová, Petra, Mgr. - učo 

102267 

311. Ptáček, Vladimír, Mgr. Ing. - učo 

107914 

312. Racová, Veronika, Mgr. - učo 

170128 

313. Radouńová, Petra, Mgr. - učo 

108254 

314. Ranochová, Danuńe, Mgr. - učo 

185966 

315. Recman, Tomáń, Mgr. - učo 

170063 

316. Richterová, Lenka, Mgr. - učo 

81643 

317. Rimek, Martin, Mgr. - učo 170002 

318. Rohaľová, Lucia, Mgr. Ing. - učo 

170310 

319. Ručka, Ondřej, Mgr. - učo 103104 

320. Rudá, Oxana, Mgr. - učo 170263 

321. Rykl, Tomáń, Mgr. - učo 77043 

322. Říčka, Roman, Mgr. - učo 182667 

323. Říhová, Barbora, Mgr. Ing. - učo 

100156 

324. Sedláček, Petr, Mgr. - učo 179714 

325. Sedláček, Tomáń, Mgr. - učo 

134530 

326. Sedláková, Iva, Mgr. - učo 134850 

327. Selucká, Veronika, Mgr. - učo 

170358 

328. Schlossarek, Jan, Mgr. - učo 

134756 

329. Schmid, Ondřej, Mgr. - učo 

320626 

330. Schön, Monika, Mgr. - učo 170198 

331. Sidorová, Martina, Mgr. - učo 

170022 

332. Singovszká, Radka, Mgr. - učo 

169957 

333. Siváková, Miroslava, Mgr. - učo 

320071 

334. Skalka, Pavel, Mgr. - učo 170282 

335. Skřivan, Filip, Mgr. - učo 134424 

336. Slańťanová, Denisa, Mgr. - učo 

170359 
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337. Slavětínský, Vladan, Mgr. - učo 

124148 

338. Slívová, Nikola, Mgr. - učo 170376 

339. Smrčka, Adam, Mgr. - učo 144552 

340. Smrņová, Eva, Mgr. - učo 174336 

341. Sobolová, Eva, Mgr. - učo 170228 

342. Sovák, Maroń, Mgr. - učo 170212 

343. Spáčil, Ondřej, Mgr. - učo 169988 

344. Spáčilová, Tereza, Mgr. Ing. - učo 

199255 

345. Srb, Pavel, Mgr. - učo 170241 

346. Staněk, Pavel, Mgr. - učo 21221 

347. Stanovský, Zdeněk, Mgr. Ing. - učo 

62997 

348. Stańko, Jakub, Mgr. - učo 134626 

349. Stavinoha, Zdeněk, Mgr. - učo 171821 

350. Stehlík, Martin, Mgr. - učo 84496 

351. Stojaspal, Ondřej, Mgr. - učo 106017 

352. Strnadová, Anna, Mgr. - učo 185979 

353. Ströbinger, Robert, Mgr. - učo 170076 

354. Střelec, Pavel, Mgr. - učo 64444 

355. Stuchlík, Zdeněk, Mgr. - učo 170247 

356. Stupka, Václav, Mgr. - učo 134455 

357. Suchomel, Jan, Mgr. - učo 189034 

358. Svíņenský, Luboń, Mgr. - učo 53884 

359. Svobodová, Radka, Mgr. - učo 170029 

360. Svrček, Lukáń, Mgr. - učo 170187 

361. Swiech, Lumír, Mgr. - učo 102787 

362. Sýkora, Petr, Mgr. - učo 170294 

363. Szabó, Lukáń, Mgr. - učo 170232 

364. Szakácsová, Beáta, Mgr. - učo 199722 

365. Szufnarowski, Marek, Mgr. Ing. - učo 

170365 

366. Ńeďová, Vladislava, Mgr. - učo 

134851 

367. Ńevečka, Miroslav, Mgr. - učo 170170 

368. Ńidláková, Kristýna, Mgr. - učo 

169956 

369. Ńimčíková, Veronika, Mgr. - učo 

195498 

370. Ńimeček, Jan, Mgr. - učo 160391 

371. Ńimek, Jiří, Mgr. - učo 108750 

372. Ńimíček, Ondřej, Mgr. - učo 107692 

373. Ńimonová, Anna, Mgr. - učo 169939 

374. Ńkerle, Michal, Mgr. - učo 145399 

375. Ńkolníková, Irena, Mgr. - učo 170062 

376. Ńmídová, Lucie, Mgr. - učo 170179 

377. Ńohaj, Pavel, Mgr. - učo 189066 

378. Ńpanihelová, Markéta, Mgr. - učo 

170113 

379. Ńponerová, Eva, Mgr. - učo 63705 

380. Ńpulka, Michal, Mgr. - učo 170073 

381. Ńrotová, Elińka, Mgr. - učo 170180 

382. Ńtarha, Ńtěpán, Mgr. - učo 170244 

383. Ńtencel, Václav, Mgr. - učo 108385 

384. Ńtěpánová, Jana, Mgr. - učo 170348 

385. Ńtěpničková Strachová, Jana, Mgr. 

- učo 78995 

386. Ńtuklová, Karla, Mgr. - učo 199372 

387. Ńubová, Eva, Mgr. - učo 134765 

388. Ńuláková, Martina, Mgr. - učo 

145945 

389. Ńváb, Jakub, Mgr. - učo 169949 

390. Ńvach, Branislav, Mgr. - učo 

162991 

391. Ńvecová, Andrea, Mgr. - učo 

170108 

392. Ńvehlová, Klára, Mgr. - učo 170124 

393. Ńvehlová, Marie, Mgr. - učo 

170227 

394. Táborová, Alice, Mgr. - učo 

134523 

395. Tetourová, Eva, Mgr. - učo 180045 

396. Těņký, Václav, Mgr. - učo 134513 

397. Tichá, Barbora, Mgr. - učo 170174 

398. Tichá, Michaela, Mgr. - učo 

195439 

399. Tichý, Ondřej, Mgr. - učo 134738 

400. Titěra, Viktor, Mgr. - učo 169998 

401. Tkáčová, Andrea, Mgr. - učo 

182066 

402. Toman, Antonín, Mgr. Bc. - učo 

170371 

403. Tomáń, Zdeněk, Mgr. - učo 134552 

404. Toms, Jan, Mgr. - učo 195308 

405. Tomńů, Petra, Mgr. - učo 170106 

406. Tonarová, Zuzana, Mgr. - učo 

169967 

407. Trávníček, Milan, Mgr. - učo 

185981 

408. Trna, Pavel, Mgr. - učo 128412 

409. Trnečka, Matej, Mgr. - učo 170099 

410. Trojanová, Jaroslava, Mgr. - učo 

170009 

411. Trutnovská, Adéla, Mgr. - učo 

170057 

412. Tulis, Jan, Mgr. - učo 143983 

413. Tutko, Matúń, Mgr. - učo 170050 

414. Tuzar, Martin, Mgr. - učo 170141 

415. Tvrdá, Kateřina, Mgr. - učo 170303 
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416. Týlová, Karolína, Mgr. - učo 134755 

417. Uhrák, Filip, Mgr. - učo 169978 

418. Unčovská, Kristýna, Mgr. - učo 

170336 

419. Urban, Tomáń, Mgr. - učo 108259 

420. Václavková, Klára, Mgr. - učo 173886 

421. Vaculík, Petr, Mgr. - učo 170291 

422. Vachl, Luboń, Mgr. - učo 52818 

423. Valáńek, Tomáń, Mgr. - učo 170325 

424. Valčík, Jiří, Mgr. Bc. - učo 169950 

425. Valeńová, Renata, Mgr. - učo 183907 

426. Vargic, Mikuláń, Mgr. - učo 165548 

427. Vavruńková, Ņaneta, Mgr. - učo 

195307 

428. Večeřa, Petr, Mgr. - učo 169947 

429. Velčevová Přikrylová, Jana, Mgr. - 

učo 134683 

430. Velínová, Pavlína, Mgr. - učo 134857 

431. Vitáková, Jana, Mgr. - učo 170380 

432. Vlčík, Jozef, Mgr. - učo 170096 

433. Vlková, Kateřina, Mgr. - učo 170035 

434. Voborník, Milan, Mgr. - učo 195446 

435. Vojáčková, Sylva, Mgr. - učo 170052 

436. Vondra, Jan, Mgr. - učo 179426 

437. Vondra, Marek, Mgr. - učo 169991 

438. Vopálenský, Jerguń, Mgr. - učo 

170098 

439. Votrubec, Jiří, Mgr. - učo 170092 

440. Vozáb, Miroslav, Mgr. - učo 189067 

441. Vystavělová, Miroslava, Mgr. - učo 

102848 

442. Weiss, Jindřich, Mgr. - učo 102308 

443. Wurstová, Zuzana, Mgr. - učo 170398 

444. Zahuta, Michal, Mgr. - učo 170120 

445. Záleská, Elińka, Mgr. - učo 144048 

446. Zapletal, Petr, Mgr. - učo 169970 

447. Zapletalová, Kateřina, Mgr. - učo 

66372 

448. Závadský, Petr, Mgr. - učo 170088 

449. Zelníková, Jarmila, Mgr. - učo 170305 

450. Zemková, Eva, Mgr. - učo 166438 

451. Zigáčková, Zuzana, Mgr. Bc. - učo 

134563 

452. Zrostlíková, Jana, Mgr. - učo 170070 

453. Zvěřina, David, Mgr., DiS. - učo 

189064 

454. Ņáková, Klára, Mgr. - učo 126128 

455. Ņibřid, Michal, Mgr., DiS. - učo 

195450 

456. Ņidlický, Vladimír, Mgr. - učo 

99998 

457. Ņidlíková, Veronika, Mgr. - učo 

165566 
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3.5 Personální zabezpečení studijního oddělení 

V roce 2010 tvořilo pracovní kolektiv studijního oddělení celkem ńest pracovníků, včetně 

vedoucího tohoto oddělení. Studijní agenda a dalńí agendy s ní související byly zajińťovány 

těmito pracovníky a v tomto rozsahu: 

 vedoucí oddělení 
Mgr. Jaroslav Pavliňák  

tel: 549 49 1205 

místnost: 113 

Jaroslav.Pavlinak@law.muni.cz 

 přijímací řízení a studijní agenda 1. – 2. semestru magisterského studia 

přijímací řízení a studijní agenda 1. – 2. semestru bakalářského studia v oborech: 

MEOB, PRFI, TPRT 

přijímací řízení a studijní agenda navazujícího studia 

Alice Brychtová  

tel: 549 49 3324 

místnost: 114 

Alice.Brychtova@law.muni.cz 

 zástupce vedoucího 

studijní agenda 8. – 10. semestru (příp. vyšších semestrů) magisterského studia, 

státní závěrečné zkoušky v magisterském studiu 

Petra Marková  

tel: 549 49 5858 

místnost: 114 

Petra.Markova@law.muni.cz 

 studijní agenda 3. – 7. semestru magisterského studia 

Hana Navrátilová  

tel: 549 49 6015 

místnost: 117 

Hana.Navratilova@law.muni.cz 

 studijní agenda 3. – 6. semestru (příp. vyšších semestrů) bakalářského studia 

všech oborů 

státní závěrečné zkoušky v bakalářském studiu 
Radmila Novotná  

tel: 549 49 6132 

místnost: 116 

Radmila.Novotna@law.muni.cz 

 přijímací řízení a studijní agenda 1. – 2. semestru bakalářského studia v oborech: 

PRPO, SOZA, VESP, VNEM, VYJU  

stipendia 

poplatky za studium 

kontaktní osoba pro studenty oborů akreditovaných na ostatních fakultách MU  

Bc. Lenka Podrabská  

tel: 549 49 6579 

místnost: 117 

Lenka.Podrabska@law.muni.cz 
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4. DOKTORSKÉ STUDIUM A RIGORÓZNÍ ŘÍZENÍ 

4.1 Studium v doktorském studijním programu  

4.1.1 Akreditované obory 

Fakulta má do 31. prosince 2016 akreditován čtyřletý doktorský studijní program „Teoretické 

právní vědy“ v prezenční a kombinované formě studia, s výukou v českém jazyce a 14 

studijními obory:  

 Teorie práva, 

 Dějiny práva a římské právo, 

 Ústavní právo a státověda, 

 Správní právo a právo ņivotního prostředí, 

 Finanční právo a finanční vědy, 

 Občanské právo, 

 Obchodní právo, 

 Pracovní právo, 

 Trestní právo, 

 Mezinárodní a evropské právo, 

 Mezinárodní právo soukromé. 

Nově byla Ministerstvem ńkolství, mládeņe a tělovýchovy dne 29. 4. 2010 udělena  fakultě 

akreditace na 

a) doktorský studijní program Teoretyczne Nauki Prawnicze se studijním oborem Prawo 

Finansowe i Nauki Finansowe, s výukou v polském jazyce a 

b) doktorský studijní program Theoretical Legal Science s výukou v anglickém jazyce se 

studijními obory: 

 International Private Law a 

 International and European Law. 

Akreditace nových studijních programů je udělena do 31. prosince 2016 se standardní dobou 
studia (4 roky) v prezenční a kombinované formě studia. 

 

4.1.2 Přijímací řízení  

Pro akademický rok 2010/2011 splnilo podmínky přijetí 56 uchazečů, ke studiu se zapsalo 55 

uchazečů.  

Přijímací řízení pro studium zahajované v akademickém roce 2010/11 bylo vypsáno dne 

14.12. 2009, lhůta pro podání přihláńek končila 30. dubna 2010. Přijímací zkouńky do studia 

v jednotlivých oborech se konaly ve dnech 14. – 25. června 2010. 

Rámcový obsah přijímací zkouńky a kritéria pro její vyhodnocení byly následující:  

a) Obsahem přijímací zkouńky byla odborná rozprava, která spolu s předloņenými doklady o 

vlastní tvůrčí práci uchazeče umoņnila posoudit jeho předpoklady pro samostatnou 

vědeckou a výzkumnou činnost, znalosti oboru a jeho schopnosti komunikace alespoň 

v jednom světovém jazyce (u zahraničních uchazečů – stipendistů o studium v čeńtině – 

s výjimkou uchazečů ze SR – se posuzovala rovněņ kompetence v čeńtině). 
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b) Kritéria pro vyhodnocení přijímací zkouńky a postup stanovení výsledků: 

 počet bodů 

1. Znalosti a orientace ve zvoleném oboru studia a jeho ńirńím vědním základu  0-15 

2. Předloņený projekt disertační práce       0-15 

3. Dosavadní odborná publikační činnost či obdobná vědecká činnost uchazeče  0-5  

4. Kompetence  ve zvoleném světovém jazyce (angličtina, němčina, francouzńtina)  0-5 

Celkový moņný počet bodů         0-40 

Pro zahraniční uchazeče – stipendisty o studium v čeńtině (s výjimkou uchazečů ze SR) 

byla stanovena tato kritéria a postup stanovení výsledků: 

1. Znalosti a orientace ve zvoleném oboru studia a jeho ńirńím vědním základu  0-15 

2. Předloņený projekt disertační práce       0-15 

3. Dosavadní odborná publikační činnost či obdobná vědecká činnost uchazeče  0-5  

4. Kompetence ve zvoleném světovém jazyce (angličtina, francouzńtina, němčina)  0-5 

5. Kompetence v českém jazyce        0-5 

Celkový moņný počet bodů         0-45 

Podmínkou úspěńného vykonání zkouńky bylo získání alespoň 10 bodů v kritériu 1 a alespoň 

1 bodu v kaņdém z dalńích uvedených kritérií. U oborů, kde podmínky přijetí splnil větńí 

počet uchazečů neņ stanovený počet uchazečů, kteří mohli být  ke studiu přísluńnou formou 

studia přijati, bylo o přijetí rozhodnuto podle pořadí na základě dosaņeného celkového počtu 

bodů. 

Výsledky přijímacího řízení 2010/11 

Studijní obor 

Počet  

podaných 

přihláńek 

Počet  

uchazečů, 

kteří se 

zúčastnili 

přijímací 

zkouńky 

 

Počet 

uchazečů, 

kteří 

splnili 

podmínky 

přijetí 

Počet 

uchazečů, 

kteří 

nesplnili 

podmínky 

přijetí  

Počet 

uchazečů 

přijatých ke  

studiu – bez 

uchazečů  

přijatých aņ 

na základě 

výsledku  

přezkoumání 

původního 

rozhodnutí-  

Počet 

uchazečů 

přijatých 

celkem 

obor celkem (prezenční/kombinovaná forma) 

Dějiny práva a římské právo                6 (3/3) 6 (3/3) 4 (2/2) 0 (0/0) 4 (2/2) 4 (2/2) 

Mezinárodní a evropské právo 12 (10/2) 12 (10/2) 9 (8/1) 3 (2/1) 6 (5/1) 8 (7/1) 

Mezinárodní právo soukromé 7 (4/3) 4 (3/1) 3 (2/1) 1 (1/0) 3 (2/1) 3 (2/1) 

Občanské právo 14 (3/11) 13 (3/10) 5 (1/4) 8 (2/6) 5 (1/4) 5 (1/4) 

Obchodní právo 11 (7/4) 10 (6/4) 6 (3/3) 2 (2/0) 6 (3/3) 6 (3/3) 

Pracovní právo 2 (0/2) 2 (0/2) 1 (0/1) 1 (0/1) 1(0/1) 1(0/1) 

Správní právo a právo 
ņivotního prostředí 

5(2/3) 5(2/3) 5(2/3) 0 (0/0) 5(2/3) 5(2/3) 

Finanční právo a finanční vědy 7 (4/3) 7 (4/3) 6 (3/3) 1 (1/0) 6 (3/3) 6 (3/3) 

Teorie práva  7 (5/2) 6 (4/2) 5 (3/2) 0 (0/0) 5 (3/2) 5 (3/2) 

Trestní právo 10 (4/6) 9 (4/5) 7 (2/5) 1(1/0) 7 (2/5) 7 (2/5) 

Ústavní právo a státověda 10 (2/8) 10 (2/8) 5 (1/4) 5 (1/4) 5 (1/4) 5 (1/4) 

       

Studijní program celkem 91 (44/47) 84 (42/42) 56 (27/29) 22 (10/12) 53 (24/29) 55 (26/29) 
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Vývoj přijímacího řízení  v letech 2004/2005 - 2010/2011. 

 Doktorský studijní program Teoretické právní vědy 

Vývoj přijímacího řízení 

Název oboru 

Vypsaná místa Přijaté přihlášky Přijatí a zapsaní 

04/ 05 05/ 06 06/     07 

07/ 

08/ 

08/ 

09 

09 

10 

10/ 

11 04/ 05 05/ 06 06/ 07 

07/ 

08/ 

08/ 

09 

09/ 

10 

10/ 

11  

04/ 

05 05/ 06 06/  07 

07/ 

08/ 

08/ 

09 

09/ 

10 

10/ 

11  

Dějiny státu a práva 

Římské právo 

2 2 2 2 2 
5 5 

1 3 3 1 2 
2 6 

 

 

1 2 2 1 1 
2 4 

  
  2 2 2 2 2 0 0 1 3 1 0 0 1 2 1 

Mez. právo veřejné 

Právo ES 

3 2 1 2 2 
5 4 

4 4 5 7 2 
5 12 

 

 

3 1 1 2 1 
3 8   

  4 2 2 2 2 9 5 8 10 4 4 3 3 5 2 

Mez.právo soukromé 2 3 3 3 3 3 3 1 6 12 8 4 6 7  1 2 8 5 3 5 3   

Občanské právo 6 6 2 10 10 8 9 21 13 14 27 13 8 14  7 6 2 8 5 5 5   

Obchodní právo 4 5 4 3 5 6 6 10 8 9 6 8 9 11  4 3 1 1 3 5 6   

Pracovní právo 2 0 2 2 2 5 5 7 0 6 4 2 5 2  5 0 3 3 2 5 1   

Finanční právo 2 3 4 2 6 5 5 4 4 13 6 10 7 7  2 3 6 0 9 5 6   

Teorie práva  2 2 2 2 2 4 4 7 3 10 5 6 5 7  5 3 4 3 3 2 5   

Trestní právo 3 2 2 2 3 7 7 7 8 7 7 4 2 10  5 3 4 3* 2 0 7   

Ústav. právo a státov. 1 1 2 2 3 2 5 4 7 3 6 5 2 10  3 2 1 2 4 2 5   

Správní právo 

Právo ŅP 

2 3 4 4 4 
10 12 

11 16 9 9 11 
14 5 

 

3 2 4 4 5 
9 5 

  1 1 4 2 8 3 1 7 4 14 1 1 5 1 6 

celkem 36 34 36 40 54 60 65 89 78 107 103 86 65 91  44 31 45 40 47 44 55   
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4.1.3 Studenti a absolventi 

Strukturu studentů dle oborů ve srovnání se stavem k témuņ datu let 2001-2010 uvádí 

následující tabulka (upraveno pro sloučení některých oborů): 

Vývoj počtu studentů dle oborů – stavy k 30. 11. 2010 

 
Studenti celkem z toho prezenční 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

Teorie práva 6 9 14 19 19 17 15 17 19 22 0 1 3 4 5 5 5 3 3 5 

Dějiny státu a  

práva 

Římské právo 

2 3 3 5 5 5 4 6 
11 12 

0 2 2 4 4 3 2 2 
6 5 

0 4 5 2 1 2 3 4 0 0 0 0 0 1 2 3 

Ústavní právo 

a státověda 

2 3 4 5 5 6 6 8 10 14 0 0 1 1 0 0 1 1 1 2 

Správní právo 

Právo ņivot. 

Prostředí 

9 11 11 12 9 13 13 14 
33 39 

1 1 0 1 1 3 2 4 
14 14 

0 1 2 3 4 9 8 9 0 0 1 1 2 4 4 5 

Finanční 

právo 

0 3 6 7 6 13 12 16 20 25 0 2 4 4 3 7 6 7 7 9 

Občan. právo 8 13 11 17 21 17 24 18 27 29 0 4 4 4 4 5 4 3 5 4 

Obchod. právo 12 21 14 10 10 8 7 8 12 17 0 1 0 1 2 2 0 1 2 3 

Pracovní 

právo 

7 7 4 8 6 9 11 11 14 13 0 0 0 5 5 4 2 3 3 3 

Trestní právo 5 6 7 11 13 14 15 10 9 15 0 0 0 2 3 2 2 2 2 4 

Mezinárodní 

právo veřejné 

Právo ES 

4 6 8 10 7 6 7 6 
17 23 

0 0 0 3 4 2 1 0 
5 11 

3 3 5 9 11 12 10 9 0 0 0 2 2 3 3 4 

Mezin. právo 

soukromé 

4 8 7 9 9 12 15 17 21 23 1 2 3 2 2 8 10 12 11 8 

Celkem 62 98 101 127 126 143 150 153 193 232 2 13 18 34 37 49 44 50 59 68 

 

Celkem studuje (dle stavu ke dni 30. listopadu 2010) v doktorském studijním programu 216 

studentů, z toho 150 v kombinované a 66 v prezenční formě. Přehled přítomnosti prezenčních 

doktorandů fakulty je vyvěńen v informačním systému. Dalńích 16 osob (2 v prezenční formě, 
14 v kombinované formě studia) má doktorské studium přeruńeno. 

Od roku 2001 do roku 2010 vzrostl počet studentů doktorského studijního programu téměř 

čtyřnásobně; prezenční studenti tvoří více neņ jednu třetinu celkového počtu doktorandů. 

Nejfrekventovanějńím oborem je stále obor Správní právo a právo ņivotního prostředí, který 
vznikl spojením zmíněných dvou oborů.  

V roce 2010 doktorské studium úspěńně ukončilo 9 studentů, neúspěńně 12 studentů. Vývoj 
počtu absolventů a neúspěńných ukončení studia od r. 2002 je patrný z následující tabulky: 
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Vývoj počtu absolventů a neúspěšných ukončení studia dle oborů 

 

 

Absolventi Neúspěšné ukončení studia 

02 03 04 05 06 07 08 09 10 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

Teorie práva 0 1 3 1 4 3 0 1 3 1 0 0 0 0 0 1 0 0 

Dějiny státu a práva 

Římské právo 

0 0 0 0 1 2 0 
0 1 

1 1 0 2 0 0 0 
0 0 

0 2 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 

Ústavní právo a státověda 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 1 

Správní právo 

Právo ņivot. prostředí 

2 3 1 2 3 1 2 
1 0 

0 1 1 1 0 1 1 
0 3 

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Finanční právo 0 0 0 3 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 2 1 

Občan. právo 0 4 3 0 4 4 2 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 2 

Obchod. právo 4 1 3 0 3 2 1 1 0 0 4 4 0 2 1 1 1 0 

Pracovní právo 2 2 1 0 1 0 0 3 0 0 1 1 1 0 0 1 0 2 

Trestní právo 1 0 0 2 2 2 2 0 1 0 1 1 0 0 2 0 1 0 

Mezinárodní právo veřejné 

Právo ES 

1 1 0 2 0 1 0 
2 1 

0 0 1 0 0 1 1 
1 3 

1 0 0 1 0 5 0 1 0 1 0 2 1 1 

Mezin. právo soukromé 0 2 0 1 2 2 0 1 1 0 3 1 1 0 2 1 0 0 

Celkem 11 16 12 13 22 27 7 12 9 4 11 13 7 4 10 8 5 12 

 

 
Absolventi doktorského studijního programu v roce 2010 

Bryxová, Vendula, Mgr., Ph.D.  

Buzek, Lukáń, Mgr., Ph.D.  

Doleņel, Vladimír, Mgr. Ing., BA, Ph.D.  

Fryńtenská, Marcela, Mgr., Ph.D.  

Klečková, Renáta, JUDr., Ph.D.  

Netolický, Martin, JUDr., Ph.D.  

Novotná, Alena, JUDr. PhDr., Ph.D.  

Poremská, Michaela, JUDr., Ph.D.  

Tuza, Jiří, Mgr., Ph.D.  

 

4.2 Rigorózní řízení 

4.2.1 Specializace 

Absolventi magisterského studia v oboru „Právo“ mohou vykonat na fakultě v témņe oboru 

státní rigorózní zkouńku, jejíņ součástí je obhajoba rigorózní práce, a získat titul JUDr. Dne 

30.9.2010 byla fakultě prodlouņena Ministerstvem ńkolství, mládeņe a tělovýchovy platnost 

akreditace do 1. března 2019.  

Fakulta koná rigorózní řízení se zaměřením na tyto specializace: 

 Teorie práva,  
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 Dějiny státu a práva,  

 Římské právo,  

 Ústavní právo a státověda,  

 Správní právo,  

 Finanční právo,  

 Občanské právo,  

 Obchodní právo,  

 Pracovní právo,  

 Trestní právo,  

 Právo ņivotního prostředí,  

 Mezinárodní právo veřejné,  

 Mezinárodní právo  soukromé,  

 Právo Evropské unie.  

4.2.2 Vývoj  od r. 2006  

Specializace/rok 
Zahájené rigorózní řízení 

Neúspěšně ukončené 

rigorózní  řízení 

Řádně ukončené 

rigorózní řízení 

06 07 08 09 10 06 07 08 09 10 06 07 08 09 10 

Dějiny  státu a práva 1 3 - 1 1 1 1 -   3 1 2 - 1 

Finanční právo 3 2 4 8 11 - - -   1 3 1 4 8 

Mez. právo soukromé 2 4 1 4 4 - - -  1 3 2 4 2 2 

Mez. právo veřejné 2 - - 1 - - - - 1 - 2 1 - 1 - 

Občanské právo 15 19 17 10 8 4 - 2 3 5 14 8 14 10 4 

Obchodní právo 6 2 6 4 2 1 - 1 1 1 5 5 2 7 4 

Pracovní právo 9 6 4 4 3 - - -   12 6 4 4 4 

Právo EU 5 2 2 2 3 - - - 1  3 2 2 1 3 

Právo ņivot. Prostředí 1 2 2 1 - - - -  - 1 1 2 1 - 

Římské právo - - - 1 1 - - -   - - - - 1 

Správní právo 12 9 8 4 2 - - -   11 7 10 5 2 

Teorie práva 6 3 3 1 3 1 - - 2  6 3 1 2 1 

Trestní právo 10 4 5 7 5 1 - 1  2 8 5 5 4 5 

Ústavní právo a státověda 2 2 - - 2 - - - 1  2 1 1 - 3 

Celkem 74 58 52 48 45 8 1 4 9 8 71 45 48 41 38 

 

 

Absolventi rigorózního řízení v roce 2010  

Acsay, Ľudovít, JUDr.  

Bandúrová, Monika, JUDr.  

Brzósková, Jana, JUDr.  

Bubelová, Kamila, JUDr., Ph.D.  

Golková, Zuzana, JUDr.  

Grillová, Nikola, JUDr.  

Habada, Jindřich, JUDr.  

Chalupecká, Kristýna, JUDr. Ing.  

Janovec, Michal, JUDr.  

Kolba, Jan, JUDr.  

Konečná, Jana, JUDr.  

Koņiak, Jaromír, JUDr.  
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Kříņková, Michaela, JUDr.  

Kyncl, Libor, JUDr. Bc.  

Lasák, Jan, JUDr., LL.M.  

Lorenčík, Jiří, JUDr.  

Marek, Zdeněk, JUDr.  

Moņdiáková, Michaela, JUDr.  

Navrátilová, Kateřina, JUDr.  

Navrkal, Ondřej, JUDr.  

Nová, Tereza, JUDr.  

Nováčková, Soňa, JUDr., DiS.  

Ondrouńek, Martin, JUDr.  

Pekár, Martin, JUDr.  

Pospíńil, Kamil, JUDr.  

Ptáček, Michal, JUDr.  

Rydlová, Nina, JUDr.  
Ryńka, Michal, JUDr.  

Řehulová, Lenka, JUDr.  

Říčková, Iveta, JUDr.  

Smejkal Brandejská, Michaela, JUDr.  

Ńrůtková, Jitka, JUDr.  

Ńuk, Petr, JUDr.  

Ńvecová, Veronika, JUDr.  

Turoňová, Jana, JUDr.  

Vincúr, Adam, JUDr.  

Vodička, Lukáń, JUDr.  

Vrzal, Rostislav, JUDr.  
 

 

4.3 Personální zabezpečení agendy doktorského studia a rigorózního řízení 

Agendu spojenou s doktorským studijním programem spravuje vedoucí oddělení pro 

doktorské studium a rigorózní řízení  Bc. Radka Schardová 

 agenda studentů doktorského studijního programu, 

 přijímací řízení, 

 činnost oborové rady doktorského studijního programu, 

 podpora ńkolicích pracovińť a oborových komisí pro jednotlivé obory doktorského 

studijního programu při kontrole a ukončování studia (semestrální hodnocení, státní 

doktorské zkouńky, obhajoby disertačních prací), 

 studijní pobyty zahraničních doktorandů na fakultě, 

 část agendy stipendií pro studenty doktorského studijního programu (včetně výplaty 

stipendií v rámci specifikovaného výzkumu). 

Agendu spojenou s rigorózním řízením zajišťuje: Mgr. Marcela Kubínská 

 zahajování rigorózního řízení - přihláńky ke státní rigorózní zkouńce, 

 agenda rigorosantů, 

 podpora komisí pro státní rigorózní zkouńky v jednotlivých specializacích při 

oponentním řízení rigorózních prací a státních rigorózních zkouńkách, 

 ukončování rigorózního řízení, promoce absolventů, 

 část agendy stipendií pro studenty doktorského studijního programu. 
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5. VĚDECKOVÝZKUMNÁ ČINNOST 

5.1 Profesorská a habilitační řízení 

Právnická fakulta měla v roce 2010 oprávnění konat řízení ke jmenování profesorem v osmi 

následujících oborech: 

 Mezinárodní právo soukromé (do 31. 10. 2015) 

 Mezinárodní právo veřejné (do 5. 12. 2011) 

 Občanské právo (do 31. 10. 2011) 

 Obchodní právo (do 31. 10. 2015) 

 Právo Evropské unie (do 30. 5. 2015) 

 Teorie práva (do 31. 10. 2015) 

 Trestní právo (do 31. 10. 2015) 

 Ústavní právo a státověda (do 31. 10. 2015). 

Oprávnění konat habilitační řízení měla fakulta v roce 2010 v jedenácti oborech: 

 

 Dějiny státu a práva (do 31.10. 2015) 

 Mezinárodní právo soukromé (do 31.10. 2015) 

 Mezinárodní právo veřejné (do 5. 12. 2011) 

 Občanské právo (do 31. 10. 2011) 

 Obchodní právo (do 31. 10. 2015) 

 Pracovní právo a sociální zabezpečení (do 31. 10. 2015) 

 Právo Evropské unie (do 30. 5. 2015) 

 Správní právo a právo ņivotního prostředí (do 31.10. 2015) 

 Teorie práva (do 31.10. 2015) 

 Trestní právo (do 31.10. 2015) 

 Ústavní právo a státověda (do 31.10. 2015). 

 

V roce 2010 uskutečnila fakulta habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem dvou 
uchazeček fakulty: 

 JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D. – obor Správní právo a právo ņivotního prostředí – 

řízení ukončeno jmenováním docentkou dne 1. 6. 2010; 

 JUDr. Jarmila Pokorná, CSc. – obor Obchodní právo – řízení ukončeno jmenováním 

profesorkou dne 1. 5. 2010. 

V roce 2010 uskutečnila fakulta habilitační řízení také 3 externích uchazečů:  

 JUDr. Tomáń Richter, Ph.D., LL.M. – obor Obchodní právo – řízení ukončeno dne 18. 

6. 2010 zpětvzetím návrhu uchazečem; 

 JUDr. Jan Kocina, Ph.D. – obor Trestní právo – řízení ukončeno dne 13. 9. 2010 

zpětvzetím návrhu uchazečem; 

 JUDr. Tomáń Dvořák, Ph.D. – obor Obchodní právo – řízení ukončeno dne 31. 3. 

2010 zpětvzetím návrhu uchazečem. 
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Pokračovalo habilitační řízení externího uchazeče: 

 JUDr. Jána Drgonce, DrSc. – obor Ústavní právo a státověda – řízení zahájeno 26. 11. 

2009. 

Dále pokračovalo habilitační řízení uchazeče fakulty: 

 JUDr. Jaromír Harvánek, CSc. – obor Teorie práva – řízení zahájeno 18. 12. 2009. 

Pokračovalo řízení ke jmenování profesorem externího uchazeče: 

 prof. JUDr. Ján Mazák, Ph.D. – obor Právo Evropské unie – řízení zahájeno 2. 6. 

2009. 

Zahájena byla dvě habilitační řízení externích uchazečů: 

 JUDr. Michal Bartoň, Ph.D. – obor Ústavní právo a státověda – řízení zahájeno 5. 10. 

2010; 

 JUDr. Bronislava Pavelková, Ph.D. – obor Občanské právo – řízení zahájeno 1. 6. 

2010; 

Zahájeno bylo habilitační řízení uchazečky fakulty: 

 JUDr. Jana Dudová, Ph.D. – obor Správní právo a právo ņivotního prostředí – řízení 

zahájeno 22. 12. 2010. 

V roce 2010 pokračovalo habilitační řízení JUDr. Petra Mrkývky, Ph.D., a to v oboru 

Finanční právo, na Právnické fakultě Univerzity v Bialystoku (Polsko). 

 

5.2 Přehled řešených vědeckovýzkumných a rozvojových projektů 

5.2.1 Grantové a rozvojové projekty řešené v roce 2010 (pokračující z minulých let) 

Projekty Právnické fakulty MU 

Evropský kontext vývoje českého práva po roce 2004 

Řeńitel: prof. JUDr. Jan Hurdík, CSc. 

Dalńí řeńitelé:  prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. 

  prof. JUDr. Josef Fiala, CSc. 

  prof. JUDr. Jan Filip, CSc. 

  doc. JUDr. Zdeňka Gregorová, CSc. 

  prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. 

  JUDr. Jana Jurníková, Ph.D. 

  doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr. 

  JUDr. Zdeněk Kapitán, Ph.D. 

  doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. 

  doc. JUDr. Zdeňka Králíčková, Ph.D. 

  prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc. 

  doc. JUDr. Filip Křepelka, Ph.D. 

  JUDr. Petr Lavický, Ph.D. 

  doc. PhDr. Tatiana Machalová, CSc.  

  prof. JUDr. Karel Marek, CSc. 

  JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D. 

  JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D. 

  prof. JUDr. Jarmila Pokorná, CSc. 

  JUDr. Radim Polčák, Ph.D. 
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  JUDr. Kateřina Ronovská, Ph.D. 

  prof. JUDr. Naděņda Rozehnalová, CSc. 

  JUDr. David Sehnálek, Ph.D. 

  doc. JUDr. Soňa Skulová, Ph.D. 

  prof. JUDr. Vladimír Týč, CSc. 

  prof. JUDr. PhDr. Vladimír Večeřa, CSc.   

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Výzkumný záměr 

Doba trvání:  1. 1. 2005 – 31. 12. 2011 

 

Delikty z pohledu mezinárodního práva soukromého 

Řeńitel:  JUDr. Jiří Valdhans, Ph.D. 

Poskytovatel:  Grantová agentura ČR 

Typ projektu:  Postdoktorandské granty 

Doba trvání:  2008 – 2010 

 

Celní právo v prostředí globalizace 

Řeńitel:  JUDr. Dana Ńrámková, Ph.D. 

Poskytovatel:  Grantová agentura ČR 

Typ projektu:  Postdoktorandské granty 

Doba trvání:  2009 – 2011 

 

Vlastní daňové příjmy obcí 

Řeńitel:  JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D. 

Poskytovatel:  Grantová agentura ČR 

Typ projektu:  Postdoktorandské granty 

Doba trvání:  2009 – 2011 

 

Kritická edice tzv. Roţmberské knihy 

Řeńitel:  Mgr. et Mgr. Naďa Ńtachová, Ph.D. 

Poskytovatel:  Grantová agentura ČR 

Typ projektu:  Standardní projekty 

Doba trvání:  2009 - 2011 

 

Rozšíření a inovace vysokoškolského vzdělávání v odvětví práva a technologií 

Řeńitel:  JUDr. Radim Polčák, Ph.D. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  OPVK – osa 2.2 

Doba trvání:  2009 – 2011 

 

Poskytování informací ve veřejné správě se zaměřením na správu daní a elektronizaci 

výkonu veřejné správy 

Řeńitel:  Mgr. Damián Czudek 

Poskytovatel:  Masarykova univerzita 

Typ projektu:  Program rektora 

Doba trvání:  2009 – 2011 

 

MENU FOR JUSTICE – towards an european curriculum studiorum on judicial studies 

Řeńitel:  JUDr. Stanislav Kadečka, Ph.D. 

Poskytovatel:  EU 
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Typ projektu:  LLP Erasmus  

Doba trvání:  2009 – 2012. 

 

5.2.2 Grantové a rozvojové projekty získané v roce 2010 

Projekty Právnické fakulty MU 

Vývoj soukromého práva na území České republiky  

Řeńitel:  prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc. 

Poskytovatel:  Grantová agentura ČR 

Typ projektu:  Standardní projekty 

Doba trvání:  2010 – 2012 

 

Ochrana hospodářské soutěţe z pohledu práva a ekonomie  

Řeńitel:  JUDr. Ing. Josef Ńilhán, Ph.D. 

Poskytovatel:  Grantová agentura ČR 

Typ projektu:  Postdoktorandské granty 

Doba trvání:  2010 – 2012 

 

Informační elektronické a hmotné zdroje pro knihovnu Právnické fakulty Masarykovy 

univerzity  

Řeńitel:  doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

COFOLA 2010 

Řeńitel:  JUDr. Eva Ņatecká, Ph.D. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Prosazování environmentálních aspektů  udrţitelného rozvoje 

Řeńitel:  JUDr. Jana Dudová, Ph.D. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Mezinárodní právo soukromé a internet 

Řeńitel:  prof. JUDr. Naděņda Rozehnalová, CSc. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Rozhodovací činnost zahraničních soudů ve věcech nároků z nekalé soutěţe 

Řeńitel:  prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  
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Věková hranice trestní odpovědnosti a kriminalita mládeţe  

Řeńitel:  doc. JUDr. Josef Kuchta, CSc. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Správní procesy v právu ţivotního prostředí 

Řeńitel:  doc. JUDr. Ivana Průchová, CSc. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Komparativní studie angloamerického práva korporací se zaměřením na private limited 

company 

Řeńitel:  JUDr. Jaromír Koņiak 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Crimen repetundarum 

Řeńitel:  Mgr. Miroslav Frýdek 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Římské trestní právo  

Řeńitel:  Mgr. Miroslav Frýdek 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Nově vzniklý stát Kosovo a jeho státní občané  

Řeńitel:  Mgr. Pavel Kandalec 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Limity principu proporcionality 

Řeńitel:  Mgr. Ladislav Vyhnánek 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Opatření proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu  

Řeńitel:  Mgr. Michaela Moņdiáková 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  
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Mezinárodní trestní soudnictví 

Řeńitel:  Mgr. Kateřina Přepechalová 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Principy správního práva v teorii a praxi 

Řeńitel:  Mgr. Marta Vrbová 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Prosazování ochrany ţivotního prostředí prostřednictvím trestního práva 

Řeńitel:  Mgr. et Mgr. Lenka Bahýlová 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Specifický výzkum 

Doba trvání:  2010  

 

Rozhodčí řízení ve vnitrostátní a mezinárodní obchodní praxi - simulované jednání  

Řeńitel:  prof. JUDr. Naděņda Rozehnalová, CSc. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  FRVŃ 

Doba trvání:  2010  

 

Právo proti domácímu násilí  

Řeńitel:  doc. JUDr.Zdeňka Králíčková, Ph.D. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  FRVŃ 

Doba trvání:  2010  

 

Legal Aspects of Public Sector Information 

Řeńitel:  JUDr. Radim Polčák, Ph.D. 

Poskytovatel:  EU 

Typ projektu:  Komunitární programy  

Doba trvání:  2010 – 2012 
 

Consumer sentiment regarding privacy on user generated content (UGC) services in the 

digital economy – CONSENT 

Řeńitel:  JUDr. Radim Polčák, Ph.D. 

Poskytovatel:  EU 

Typ projektu:  7.RP  

Doba trvání:  2010 – 2013 

Projekty řešené ve spolupráci s partnery z Masarykovy univerzity 

Posilování postavení Masarykovy univerzity v mezinárodním kontextu 

Řeńitel:  doc. PhDr. Mikuláń Bek, Ph.D. 

Spoluřeńitel:  doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr.  

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 
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Podpora přípravy projektů do Operačních programů a rozvoj systému koordinované 

projektové podpory na MU 

Řeńitel:  doc. PhDr. Mikuláń Bek, Ph.D. 

Spoluřeńitel: doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 

 

Kariérní růst akademických pracovníků MU jako prostředek kvalitativního posílení 

výzkumu a vzdělávání 

Řeńitel:  prof. RNDr. Jana Musilová, CSc. 

Spoluřeńitel:  doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 

 

Zapojení významných zahraničních akademických pracovníků do výuky na 

Masarykově univerzitě 

Řeńitel:  PhDr. Jan Pavlík 

Spoluřeńitel:  JUDr. Jiří Valdhans, Ph.D. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 

 

Podpora zapojení mladých akademických pracovníků do tvůrčích týmů 

Řeńitel:  prof. RNDr. Josef Koča, DrSc. 

Spoluřeńitel:  doc. JUDr. Zdeňka Gregorová, CSc. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 

 

Podpora tvůrčí činnosti talentovaných studentů 

Řeńitel:  PhDr. Hana Součková 

Spoluřeńitel: doc. JUDr. Zdeňka Gregorová, CSc. 

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 

 

Rozvoj aktivizujících rolí Univerzity třetího věku na Masarykově univerzitě  

Řeńitel:  Ing.  Bc. Barbora Hańková 

Spoluřeńitel: Mgr. Naděņda  Ńpirudová Matějková  

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 

 

Rozvoj mezinárodních meziuniverzitních studií na MU 

Řeńitel:  doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc. 

Spoluřeńitel: Mgr. Naděņda Matějková Ńpirudová 

Poskytovatel:  MŃMT 
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Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 

 

Rozvoj poradenských sluţeb v celoţivotním vzdělávání na Masarykově univerzitě  

Řeńitel:  Ing.  Bc. Barbora Hańková 

Spoluřeńitel: Mgr. Naděņda Ńpirudová Matějková  

Poskytovatel:  MŃMT 

Typ projektu:  Rozvojové programy 

Doba trvání:  2010 

 

5.2.3 Grantové projekty řešené v roce 2010 dle pracovišť 
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pracovníků 
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p
ro

je
k
ty

 

ře
ńi

te
lé

 

(s
p

o
lu

ře
ńi
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) 

p
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ty
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ńi

te
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(s
p

o
lu

ře
ńi

te
lé

) 

Kat. právní teorie 8 2     VZ 2 

Kat. dějin státu a práva 6,25  2 5   2 5 

Kat. ústavního práva a 

politologie 
7 1  2 

  
VZ 1 

Kat. správní vědy a 

správního práva 
8 1  1 1 1 1 (+VZ) 2 

Kat. občanského práva 11 4  1 1 1 1 (+VZ) 4 

Kat. obchodního práva 8 4 2 3   2 (+VZ) 5 

Kat. pracovního práva a 

sociálního zabezpečení 
6    

  
  

Kat. trestního práva 6 1 2 5   2 (+VZ) 5 

Kat. práva ņiv. prostředí 

a pozemkového práva 
6  2 5   2 5 

Kat. mezinárodního a 

evropského práva 
9,7 4 1 3 1 1 2 (+VZ) 5 

Kat. finančního práva a 
národ. hospodářství 

7,5 1 
2 2 

  
2 (+VZ) 

3 

Ústav práva a technologií 
5,9 1 

2 3 
1 4 

3 (+VZ) 5 

vedení fakulty  5 2 7 6 6 8 (+VZ) 5 

studenti dokt. studia   10 49   10  

fakulta celkem 89,35      36 (+VZ) 47 

 

 

5.2.4 Vývoj vědeckovýzkumné a rozvojové aktivity 

rok 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

počet 

řeńených 

projektů 

                  

  

16 20 22 13 12 10 10 10 18 39 

 

 
 



46 

 

5.2.5 Přehled získaných finančních prostředků v letech 2005 – 2010 

Přehled získaných finančních prostředků v tis. Kč  

Zdroj 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

FRVŠ 95 0 0 0 90 165 

GA ČR 286 823 838 999 659 924 

Jean Monnet 15 0 0 0 0 371 

OP VK 0 0 0 0 1 845 3 028 

Program EU          

(7.RP, ostatní programy) 0 0 0 0 0 1 912 

Rozvojové projekty 2 106 1 061 3 392 1 853 1 981 1 865 

Specifický výzkum 666 1 619 2 089 2 269 2 545 4 865 

Výzkumný záměr 6 118 6 117 6 390 6 452 7 258 4 528 

Ostatní 305 0 0 109 0 0 

  

Celkem: 9 591 9 620 12 709 11 682 14 378 17 658 

 

5.3 Přehled řešených projektů financovaných z EU 

Realizované projekty: 

 Rozšíření a inovace vysokoškolského vzdělávání v odvětví práva a technologií 

Stručný popis: 

Dosaņitelnost ńpičkového vzdělání v různých odvětvích tzv. technologického práva a 

předevńím práva ICT je nutným předpokladem rozvoje znalostní ekonomiky. Ohlasy z 

praxe stále zdůrazňují potřebu rozńíření a zkvalitnění přípravy absolventů právnických 

oborů v uvedených odvětvích, a to pro české, evropské i mezinárodní právní prostředí. 

Cílem projektu je modernizace současných a zavedení nových specializovaných kurzů 

v oborech technologického práva s důrazem na právo informačních a komunikačních 

technologií (právo ICT). Projekt rovněņ počítá s rozńířením stávající spolupráce se 

zaměstnavateli z řad specializovaných právních kanceláří, hi-tech společností, 

soudnictví a státní správy. Cílovou skupinou projektu jsou předevńím studenti 

magisterských a bakalářských programů PrF MU a pracovníci VŃ. Realizaci projektu 

zajistí předevńím akademičtí pracovníci PrF MU, v malé míře budou zapojeni i 

externisté, včetně expertů ze zahraničí. 

 Centrum ekonomických a právních studií Masarykovy univerzity (partnerství) 
Stručný popis:  

Posláním projektu Centrum ekonomických a právních studií MU je vznik nové 

interdisciplinární platformy řeńící praktické aspekty ekonomických a právních témat a 

podporující vzájemnou spolupráci mezi Ekonomicko-správní fakultou MU, 

Právnickou fakultou MU a subjekty z veřejného i soukromého sektoru. Cílem je 

akcentovat a zefektivnit přenos poznatků mezi praxí a oběma fakultami vytvořením 

komunikační platformy efektivně reagující na rychle se měnící podmínky na trhu, 
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které jsou následně promítnuty do poņadavků organizací veřejného i soukromého 

sektoru vůči absolventům i akademickým pracovníkům vysokých ńkol. 

Studentům v bakalářském a magisterském studiu napomůņe Centrum zajistit lepńí 

dostupnost praktických informací k odborným tématům, s nimiņ se setkávají 

v průběhu studia vybraných předmětů a také při zpracovávání diplomových prací. 

Doktorským studentům a akademickým pracovníkům umoņní rozńíření palety znalostí 

vyuņitelných v jejich odborném rozvoji. 

 Legal Aspects of Public Sector Information (partnerství) 

Stručný popis:  

Cíle projektu je moņné shrnout do pěti základních bodů:  

1. analýza vývoje obchodních, technologických a dalńích praktik, které jsou 

uņívány poskytovateli UGC sluņeb za účelem získávání souhlasu uņivatelů ke 

zpracovávání jejich osobních údajů; 

2. identifikace dopadu těchto praktik na společenské hodnoty, jakými jsou 

ochrana dat, ochrana spotřebitele a ochrana hospodářské soutěņe; 

3. zkoumání povědomí, hodnot a přístupů uņivatelů UGC sluņeb ve vztahu 

k soukromí; 

4. stanovení kritérií pro sluńnost a poctivost (fairness) při získávání osobních 

údajů uņivatelů na základě jejich souhlasu a vývoj zásad správné praxe (best 

practices) pro vyuņití tohoto souhlasu poskytovateli UGC sluņeb; 

5. vytvoření (souboru nástrojů) (toolkit) pro implementaci a prosazování zásad 

správné praxe.  

 Consumer sentiment regarding privacy on user generated content (UGC) services 

in the digital economy – CONSENT (partnerství) 

Stručný popis:  

CONSENT je kolaborativním projektem, jehoņ cílem je zkoumat a analyzovat změny 

v chování spotřebitelů, které jsou výsledkem častějńího vyuņívání UGC online sluņeb. 

Jeho úkolem je zjistit, jaký vliv mají nejrůznějńí pouņívané smluvní, obchodní a 

technické praktiky na spotřebitele, předevńím v souvislosti s otázkami ochrany 

soukromí a osobních údajů v digitálním prostředí. 

Připravované projekty:  

 Teorie - dovednosti - praxe: inovace studia práva 

Stručný popis: 

Kritizovaným nedostatkem právnického vzdělávání v České republice je vysoká míra 

předávaných teoretických znalostí a poskytnutí nízkého stupně praktických 

dovedností. Páteří vzdělávacího systému je právně dogmatická výuka. 

Od roku 2000 dońlo na trhu práce k zásadním změnám. Dílem v souvislosti 

s personálním naplněním v oblasti justice, zvýńené konkurence na poli advokacie, 

dílem díky neustále se zvyńujícímu počtu absolventů právnických fakult v České 

republice. Sílí tlak odběratelské sféry na rychlou adaptaci v praxi a na aktivní znalost 

mezioborových souvislostí a jejich aplikaci od počátku výkonu práce. Na tento nový 

směr vńak dosud nebylo ze strany vysokých ńkol plně reagováno. 

Realizací projektu budou reflektovány potřeby odběratelské sféry a rozńíří se moņnosti 

studentů vstupovat samostatně do podnikání. Studenti doktorského studia práva a 

akademičtí pracovníci budou nuceni osvojit si nové moderní pedagogicko-didaktické 



48 

 

metody výuky. Výuka typu "jedenkrát vyzkouńené je více neņ mnohokrát přečtené" je 

výukovým trendem na řadě prestiņních zahraničních univerzit.  

 Ochrana, transfer a uplatnění výsledků VaV na národní a mezinárodní úrovni 

Stručný popis: 

Základním cílem projektu je vybudování plně funkční platformy, která bude 

umoņňovat budování sítí spolupracujících subjektů a celých týmů ve výzkumu a 

vývoji (dále jen "VaV"), a to jak na národní, tak na mezinárodní úrovni na Právnické 

fakultě Masarykovy univerzity. Tato platforma bude umoņňovat aktivní vyhledávání 

nových a správu stávajících kontaktů v rámci projektů VaV, kde inherentním 

komplementem bude vysílání vlastních pracovníků VaV do zahraničí a přijímání 

zahraničních pracovníků. Součástí této platformy budou vybudované metodiky 

umoņňující akademickým pracovníkům transparentní zapojení se do VaV týmů - a to s 

nadnárodními přesahy. 

Nedílnou součástí projektu je vzdělávání pracovníků výzkumu a vývoje v oblasti 

řízení výzkumu, ńíření výsledků vědy, transferu technologií a ochraně, ohodnocování 

a správě duńevního vlastnictví. V těchto oblastech bude intenzivně, kromě samotných 

partnerů projektu, vyuņíváno také spolupráce s Centrem pro transfer technologií 

Masarykovy univerzity. 

 

 Dlouhodobé partnerství výzkumu, praxe a výuky práva 

Stručný popis: 

Záměrem projektu je na základě různorodých aktivit vytvořit trvalé sítě mezi různými 

partnery brněnské právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, jinými fakultami 

univerzity a jejich absolventy (zejména lékařství a mediálních studií), nevládními 

právnickými organizacemi, advokáty poskytujícími pro bono sluņby, orgány veřejné 

správy. Cílem je posílení vazeb a komunikace mezi praxí, výukou a výzkumem v 

oblasti práva i mezi odborníky různých profesí a inspirace ke vzniku partnerství 

nových. Důsledkem vzniklých vazeb je i posílení sociální odpovědnosti studentů a 

absolventů, i návrh řeńení pro oblast právní pomoci nemajetným a podpora působení 

právníků v oblastech nikoli prvoplánově ziskových. Díky projektu se zahájí, 

metodologicky i organizačně systematizují a prosadí vazby, sítě a partnerství, které by 

buď nevznikly, nebo vznikaly nahodile a pomalu. Nyní se na partnerství a síťové 

spolupráci podílí malá skupina lidí, která se díky projektu rozńíří a prohloubí. 

 

5.4 Aktivní účast akademických pracovníků fakulty na vědeckých 

konferencích pořádaných v tuzemsku  

Akademičtí pracovníci fakulty přednesli celkem 181 příspěvků na vědeckých konferencích a 

seminářích pořádaných v České republice. Dále je uveden jmenovitý přehled aktivních 

účastníků a jejich příspěvků dle kateder: 

Katedra dějin státu a práva - 21 

JUDr. Pavel Salák, Ph.D. - 5 

 Příspěvek na téma „Trvání trestu po smrti pachatele“, přednesený na Naděje právní 

vědy, pořádané v Býkově, ZČU v Plzni, dne 23. - 25. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Specifické tresty v historii vojenského práva“, přednesený na 

Cofola, pořádané v Brně, PrF MU, dne 26. – 27. 5. 2010. 
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 Příspěvek na téma „Z tvého zlata prsten“, přednesený na Olomoucké dny práva 2010, 

pořádané v Olomouci, PrF UPOL, dne 27. - 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Římskoprávní vlivy v soukromém právu“, předneseno na 

konferenci Výzkum vývoje soukromého práva na území České Republiky, pořádané v 

Brně, PrF MU, dne 10. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Odkaz“, přednesený na Dny práva 2010, pořádané v Brně, PrF 

MU, dne 11. 11. 2010. 

doc. JUDr. Karel Schelle, CSc. - 3 

 Příspěvek na téma „Historický pohled na spor o charakter a organizaci veřejné 

správy“, přednesený na mezinárodní konferenci Olomoucké dny právnické 2010, 

pořádané v Olomouci, Univerzitou Palackého v Olomouci, dne 27. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Výzkum vývoje občanského práva“, přednesený na konferenci 

Výzkum vývoje soukromého práva na území České republiky, pořádané v Brně, 

Masarykovou univerzitou, dne 10. 11. 2011. 

 Příspěvek na téma „ABGB a dědické právo“, přednesený na mezinárodní konferenci 

Dny práva – 2010 – Days of Law, pořádané v Brně, PrF Masarykovy univerzity, dne 

10. – 11. 11. 2010. 

Mgr. et Mgr. Naďa Štachová, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Obligační právo ve světle českého diplomatického materiálu 13. 

století, přednesený na Naděje právní vědy, pořádané v Býkově, ZČU v Plzni, dne 23. - 

25. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Theodor Saturník – mediální hvězda? Několik poznámek k 

nejsledovanějńímu sporu meziválečné právní historiografie“, přednesený na 

mezinárodní vědecké konferenci Olomoucké právnické dny 2010. Polemiky a spory v 

právní vědě. 27. - 28. 5. 2010. 

JUDr. Bc. Jaromír Tauchen, Ph.D., LL.M. Eur.Int. - 4 

 Příspěvek na téma „Změny v pracovním právu v Protektorátu Čechy a Morava“, 

přednesený na Konferenci mladých vědeckých pracovníků Naděje právní vědy, 

pořádané v Býkově, Právnickou fakultou ZČU v Plzni, ve dnech 23. – 25. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Diskriminace Ņidů v pracovním právu v Protektorátu Čechy a 

Morava“, předneseno na konferenci Cofola 2010, pořádané v Brně, Právnickou 

fakultou Masarykovy univerzity, ve dnech 26. – 28. května 2010. 

 Příspěvek na téma „Základní ideologická východiska nacistického soukromého práva 

jako vzor pro právo protektorátní“, přednesený na konferenci Dny práva 2010, 

pořádané v Brně, Právnickou fakultou Masarykovy univerzity, ve dnech 10. – 11. 11. 

2010. 

 Příspěvek na téma „Vývoj soukromého práva v Protektorátu Čechy a Morava“, 

přednesený na konferenci Výzkum vývoje soukromého práva na území České 

Republiky, pořádané v Brně, Katedrou dějin státu a práva Právnické fakulty 

Masarykovy univerzity, dne 10. 11. 2010. 

JUDr. Renata Veselá, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Výzkum vývoje rodinného práva“, předneseno na konferenci 

Výzkum vývoje soukromého práva na území České republiky, Brno, Masarykova 

univerzita, 10. 11. 2010. 
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 Příspěvek na téma „Změny rodinného práva v období protektorátu“, předneseno na 

mezinárodní konferenci Dny práva - 2010 – Days of Law, Právnická fakulta 

Masarykovy univerzity, 10. - 11. 11. 2010. 

prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc. - 5 

 Příspěvek na téma „Obchodní, směnečné a hospodářské právo (Nástin problematiky)“, 

předneseno na konferenci Výzkum vývoje soukromého práva na území České 

republiky, pořádané v Brně katedrou dějin státu a práva Právnické fakulty Masarykovy 

univerzity, dne 10. 11. 2010. 

 Vojáček, Ladislav: Hledání koncepce pracovního práva v první polovině minulého 

století, předneseno na konferenci Dny práva 2010, pořádané v Brně, Právnickou 

fakultou Masarykovy univerzity, ve dnech 10. – 11. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Pracovní právo (Nástin problematiky)“, předneseno na konferenci 

Výzkum vývoje soukromého práva na území České republiky, pořádané v Brně 

katedrou dějin státu a práva Právnické fakulty Masarykovy univerzity, dne 10. 11. 

2010. 

 Příspěvek na téma „Některé aspekty kauzy Karel Pergler“, předneseno na mezinárodní 

vědecké konferenci Olomoucké právnické dny 2010. Polemiky a spory v právní vědě. 

(Olomouc 27. – 28. 5. 2010). 

 Příspěvek na téma „Právnická fakulta MU a advokacie v meziválečném období“, 

předneseno na mezinárodní konferenci Právní věda a advokacie v proměnách věků, 

pořádané v Brně Moravskou advokátní komorou dne 24. 6. 2010. 

Katedra finančního práva a národního hospodářství - 12 

doc. Ing. Jiří Blaţek, CSc. – 1 

 Příspěvek na téma „Právní a ekonomická rizika přechodu na euro“ přednesený na 

konferenci Společná evropská měna a sociální soudržnost pořádané NC GROUP 

v Praze dne 12. 11. 2010.  

 

JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na mezinárodní konferenci Aktuální otázky financí a finančního práva z 

hlediska fiskální a monetární podpory hospodářského růstu v zemích střední a 

východní Evropy po roce 2010,  Praha  - „Předmět finanční správy“ . 

 

JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D. - 4 

 Příspěvek na téma „Nová úprava zdanění plońných staveb“, přednesený na Veřejné 

finance v prostředí hospodářské krize, pořádané v Olomouci, PF UP v Olomouci, dne 

6. - 7. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Daň z nemovitostí – aktuální problémy“, přednesený na Národním 

sněmu regionů soudržnosti, pořádané v Českém Krumlově, Regionpartner, dne 19. -

20. 8. 2010. 

 Příspěvek na téma „Ad Valorem Taxation of Real Estate“, přednesený na Aktuální 

otázky financí a finančního práva z hlediska fiskální a monetární podpory 

hospodářského růstu v zemích střední a východní Evropy po roce 2010, pořádané 

v Praze, PrF UK v Praze, ve dnech 12. - 14. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Veřejnoprávní dávky v letecké dopravě“, přednesený na Dny 

práva, pořádané v Brně, PrF MU, dne 10. - 11. 11. 2010.  
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JUDr. Dana Šramková, Ph.D. - 4 

 Příspěvek na téma „Ukládání sankcí ve vybraných subsystémech finančního práva“, 

přednesený na konferenci COFOLA 2010, ve dnech 6. - 7. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Daňové a celní právo v prostředí hospodářské krize“, přednesený 

na konferenci Veřejné finance v prostředí hospodářské krize, pořádané v Brně 

Právnickou fakultou MU, ve dnech 26. - 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Aktuální otázky cel a celního práva po roce 2010“, přednesený na 

konferenci Aktuální otázky financí a finančního práva z hlediska fiskální a monetární 

podpory hospodářského růstu v zemích střední a východní Evropy po roce 2010, 

pořádané v Praze Univerzitou Karlovou, Právnickou fakultou, ve spolupráci 

s Centrum informaci i organizaci badań finansów publicznych i prawa podatkowego 

krajów Evropy środkowej i wschodniej, ve dnech 12. – 14. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma Správa cel v evropském správním prostoru, přednesený na 

konferenci Dny práva 2010, pořádané v Brně, Právnickou fakultou MU, ve dnech 9.-

10. 11. 2010. 

JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D. - 2 

 Příspěvek v rámci Mezinárodní konference Aktuální otázky financí a finančního práva 

z hlediska fiskální a monetární podpory hospodářského růstu v zemích střední a 

východní Evropy po roce 2010, Praha. 

 Příspěvek na téma „Daňový systém ve Francii“, přednesený na konferenci Dny práva, 

pořádané v Brně, Právnická fakulta Masarykovy univerzity, ve dnech 10. - 11. 11. 

2010. 

Katedra mezinárodního a evropského práva - 15 

JUDr. Radim Charvát, Ph.D., LL.M. - 1 

 Příspěvek na téma „Soudní dvůr EU jako správní soud“, přednesený na konferenci 

Dny práva, pořádané v Brně, PrF MU, dne 11.11. 2010. 

doc. JUDr. Filip Křepelka, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Pohled právníka na překlady pro Evropskou unii“, přednesený na 

Překlady pro EU, pořádané v Praze Ústavem translatologie FF UK a Justiční akademií 

dne 15. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Konzulární ochrana občanů EU“, přednesený na Dny práva, 

pořádané PrF MU v Brně dne 11. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma: „Health Professional regularized by law of the EU/CE“ a 

„Commercialization of in-vitro fertilization in the EU“, přednesený na Health 

Professionals and the Law (workshop-letní ńkola), pořádané v Brně ve dnech 12. - 13. 

7. 2010. 

Mgr. Bc. Tereza Kyselovská - 3 

 Příspěvek na téma „Vybrané otázky arbitrability sporů a internet“, přednesený na 

COFOLA 2010, pořádané v Brně Právnickou fakultou Masarykovy univerzity, dne 26. 

5. 2010 – 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Obnova řízení jako důvod zruńení rozhodčího nálezu“, přednesený 

na Dny práva 2010, pořádané v Brně, Právnická fakulta, Masarykova univerzita, dne 

10. - 11. 11. 2010. 

http://is.muni.cz/lide/pracoviste.pl?zobrazid=142217
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 Příspěvek na téma „Online defamation – Current Issues“, přednesený na Cyberspace 

2010, pořádané v Brně, Právnická fakulta, Masarykova univerzita, dne 26. – 28. 11.  

2010. 

Mgr. Kateřina Novotná, LL.M. - 2 

 Příspěvek na téma „Funkce trestu v mezinárodním trestním právu“, přednesený na 

Cofola, pořádané v Brně Právnickou fakultou Masarykovy univerzity, dne 26. 5. 2010 

– 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Hate Speech: Chameleon Changing a Color? From Protected 

Speech to Criminal Behavior“, přednesený na mezinárodní konferenci ELSA Brno a 

PrF MU: Holocaust and War Crimes Prosecution, v Brně dne 1. – 4. 3.  2010. 

JUDr. Klára Svobodová, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Arbitrabilita jako důvod pro odmítnutí uznání a výkonu cizího 

rozhodčího nálezu“, přednesený na COFOLA 2010, pořádané v Brně, PrF MU dne 26. 

5. – 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Hodnocení aplikace procesních norem lex arbitri ve fázi uznání a 

výkonu rozhodčího nálezu“, přednesený na Dny práva 2010, pořádané v Brně, PrF 

MU dne 10. 11. – 11.11. 2010. 

JUDr. David Sehnálek, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Individual and the European Judiciary“, přednesený na Dny práva 

2010, pořádané v Brně Právnickou fakultou Masarykovy univerzity dne 10. a 11. 11. 

2010. 

prof. JUDr. Vladimír Týč, CSc. - 2 

 Příspěvek vypracovaný spolu s JUDr. Radimem Charvátem, Ph.D., LL.M. na 

téma“The European Court of Justice as an Administrative Court“, přednesený na 

mezinárodní konferenci Dny práva 2010, pořádané Právnickou fakultou MU, Brno ve 

dnech 10. - 11. 11. 2010.  

 Příspěvek na téma „Evropská patentová ochrana - cesta k patentu EU“, přednesený na 

mezinárodní konferenci Interakce ekonomiky a práva, pořádané Ekonomickou 

fakultou VŃB-TU, Ostrava ve dnech 14. - 15. 10. 2010. 

 

JUDr. Jiří Valdhans, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Poučovat či nikoliv - můņe rozhodce volit?“ přednesený na Dnech 

práva 2010, pořádané v Brně Právnickou fakultou MU ve dnech 10. - 11. 11. 2010. 

Katedra občanského práva - 14 

JUDr. Ing. Radovan Dávid - 2 

 Příspěvek na téma „Zneuņití práv soudního exekutora“, přednesený v sekci Zákaz 

zneuņití práva, na Cofola 2010, pořádané v Brně PrF MU, 26. - 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Dítě jako účastník řízení ve věci domácího násilí“, přednesený na  

Dny práva, pořádané v Brně, PrF MU, dne 10. aņ 11. listopadu 2010. 

doc. JUDr. Zdeňka Králíčková, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Rodičovská práva a povinnosti v. rodičovská zodpovědnost“, 

Kolokvium Náhradní výchova dětí – možnosti a meze, pořádané v Praze, Právnická 

fakulta UK, 17.  2. 2010. 

http://www.law.muni.cz/sborniky/cofola2010/files/arbitrabilita/Svobodova_Klara__1631_.pdf
http://www.law.muni.cz/sborniky/cofola2010/files/arbitrabilita/Svobodova_Klara__1631_.pdf
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 Příspěvek na téma „(Ne)sporná řízení v rodinněprávních věcech“, Mezinárodní 

konference Procesněprávní regulace vztahů vyplývajících z práva rodinného, 

pořádané v Olomouci, Právnická fakulta UPOL, 27. 5. – 28. 5. 2010. 

JUDr. Pavel Koukal, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Nehmotné statky a jejich vztah ke statkům hmotným v návrzích 

občanskoprávních kodifikací“ přednesený na Dny práva 2010, v Brně, Právnická 

fakulta Masarykovy univerzity, dne 10. - 11. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Struktura a vývoj podnětů, zajímavé případy veřejného ochránce 

práv“, přednesený na konferenci Veřejný ochránce práv a jeho role v politickém 

systému ČR pořádané v Olomouci Kanceláří veřejného ochránce práv a Filozofickou 

fakultou Univerzity Palackého v Olomouci, dne 2. listopadu 2010. 

JUDr. Petr Lavický, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Civilní proces z pohledu aktů Rady Evropy“, přednesený na 

konferenci Dny práva, pořádané v Brně, PrF MU, dne 10. - 11. 11. 2010. 

JUDr. Kateřina Ronovská, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma  „Veřejná prospěńnost v evropském srovnání“ přednesený na 

konferenci Legislativní prostředí pro nestátní neziskové organizace (NNO),  pořádaný 

v Praze Asociací nestátních neziskových organizací. 

 Příspěvek na téma „Nadace, spolky a občanské právo“, přednesený na konferenci 

Olomoucké právnické dny 2010, pořádané UPOL Olomouc, 2010,  27. – 28. 5. 2010. 

JUDr. Markéta Selucká, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma práce skupiny expertů a přípravných prací Acquis Group „Práce na 

opčním nástroji a vzorovém smluvním právu“, přednesený na Diskusi k Zelené knize 

Komise o možnostech politiky pro pokrok směrem k evropskému smluvnímu právu pro 

spotřebitele a podniky, pořádané v Praze, Ministerstvem spravedlnosti, dne 25. 10. 

2010. 

 Příspěvek na téma „Opční nástroj - nové moņnosti soukromého práva“, přednesený na 

Dnech práva, pořádané v Brně, PrF MU, ve dnech 10. - 11. 11. 2010. 

prof. JUDr. Ivo Telec, CSc. - 3 

 Příspěvek na téma „Výuka a doktorská studia duńevního vlastnictví“, seminář 

Zvyšování znalostí o právech k duševnímu vlastnictví na vysokých školách, pořádáno 

Úřadem průmyslového vlastnictví v Praze dne 1. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „Veřejná prospěńnost dnes a zítra – pohled občanského práva“, 

přednesený na mezinárodní konferenci o statusu veřejné prospěšnosti, pořádané 

Úřadem vlády v Praze ve dnech  9. - 10. 9. 2010. 

 Přípěvek na téma „Újma na osobnosti dítěte“, přednesený na Dnech práva 2010, 

pořádané v Brně, PrF MU, dne 10. - 11. 11. 2010. 

Katedra obchodního práva - 19 

prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. - 2 

 Příspěvek na téma „More Economic Approach: Who are the winners and the losers?“, 

přednesený na the 2nd Annual Conference ÚOHS, sekce Ekonomická analýza v 

soutěžním právu, pořádané v Brně, ÚOHS, dne  23. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Poznámky k odpovědnostnímu principu, důkaznímu břemenu a 

behaviorální ekonomii“, přednesený na konferenci Odpovědnostní princip (a nebo 
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jeho mutace?) v obchodním právu, pořádané v Brně, Právnická fakulta, katedra 

obchodního práva, dne  2. 6. 2010. 

prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. - 1 

 Příspěvek na téma „Srovnávací reklama a práva duńevního vlastnictví“, přednesený na 

konferenci české skupiny LIDC (Mezinárodní liga pro soutěņní právo) Aktuální vývoj 

soutěžního práva, pořádané v Praze LICD dne 24. 3. 2010. 

doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. - 4 

 Příspěvek na téma „Kacířské poznámky k tzv. soft law“, přednesený na konferenci 

Dny práva, pořádané v Brně, PrF MU, dne  11. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Směnka v rozhodčím řízení“, přednesený na odborném semináři 

pořádaném Rozhodčím soudem při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR, 

pořádaném v Praze dne 23. 2. 2010. 

 Příspěvek na téma „Insider trading z pohledu korporace“, přednesený na mezinárodní 

konferenci Správa obchodních korporací (v rekodifikačních a evropských konotacích), 

pořádané v Plzni Právnickou fakultou ZČU Plzeň dne 12. 3. 2010. 

 Příspěvek na téma „Směnka v rozhodčím řízení – výhody a nevýhody“, přednesený na 

odborném semináři pořádaném Rozhodčím soudem při Hospodářské komoře ČR a 

Agrární komoře ČR, pořádané v Praze dne 14. 6. 2010. 

prof. JUDr. Karel Marek, CSc. - 1 

 Příspěvek na téma „Obchodní zvyklosti, obchodní podmínky, vykládací pravidla“, 

přednesený na konferenci Dny práva, pořádané v Brně, PrF MU, 10. a 11. 11. 2010. 

JUDr. Dana Ondrejová, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Odpovědnost za podpis blankosměnky aneb kladivo na směnečné 

„blanko“ dluņníky“, přednesený na Mezinárodní konferenci katedry obchodního práva 

pořádané katedrou obchodního práva Právnické fakulty Masarykovy univerzity na 

téma Odpovědnostní princip (a nebo jeho mutace?) v obchodním právu, pořádané 

v Brně PrF MU dne 2. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „Ochranná známka ve srovnávací reklamě“, přednesený na 

konferenci pořádané Úřadem pro ochranu průmyslového vlastnictví na téma Aktuální 

otázky ochrany průmyslového vlastnictví v České republice, pořádané v Praze ÚPV 

dne 10. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Soft law na poslední cestě“ přednesen na mezinárodní vědecké 

konferenci Dny práva na téma „Soft law v obchodním právu“, pořádané v Brně 

Právnickou fakultou Masarykovy univerzity dne 11. 11. 2010. 

 

prof. JUDr. Jarmila Pokorná, CSc. - 3 

 Příspěvek na téma „Business Judgment Rule – úleva pro členy představenstva ?“, 

přednesený na vědecké konferenci Firma a konkurenční prostředí, pořádané Provozně 

ekonomickou fakultou Mendelovy univerzity v Brně dne 11. – 12. března 2010. 

 Příspěvek na téma „Odpovědnost členů výkonných orgánů kapitálových obchodních 

společností – objektivní nebo subjektivní princip?“, přednesený na vědecké konferenci 

Odpovědnostní princip (nebo jeho mutace) v obchodním právu, pořádané katedrou 

obchodního práva právnické fakulty MU dne 2. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „Funkce základního kapitálu“, přednesený na mezinárodní vědecké 

konferenci Dny práva, pořádané Právnickou fakultou MU ve dnech 10. – 11. 11. 2010. 
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JUDr. Ing. Josef Šilhán, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Speciální odpovědnost dominantního soutěņitele“, přednesený na 

mezinárodní konferenci Odpovědnostní princip (a nebo jeho mutace?) v obchodním 

právu, pořádané v Brně, Právnická fakulta MU, dne 2. 6. 2010. 

 Příspěvek s názvem „Soft law s hard core účinky“, přednesený na mezinárodní 

konferenci Dny práva, sekce obchodního práva Význam soft law v obchodněprávním 

kontextu, pořádané v Brně, Právnická fakulta MU, ve dnech 10. - 11. 11. 2010. 

JUDr. Eva Večerková, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Spotřebitelé proti nekalé soutěņi“, přednesený na mezinárodní 

vědecké konferenci Firma a konkurenční prostředí 2010, pořádané v Brně, Provozně 

ekonomickou fakultou Mendelovy univerzity v Brně, ve dnech 11. - 12. 3. 2010. 

 Příspěvek na téma „Odpovědnost ve firemním právu“, přednesený na vědecké 

konferenci Odpovědnostní princip v obchodním právu (a nebo jeho mutace?), 

pořádané v Brně, katedrou obchodního práva Právnické fakulty Masarykovy 

univerzity dne 2. 6. 2010.    

 Příspěvek na téma „Právní a mimoprávní regulace klamavé a srovnávací reklamy“, 

přednesený na mezinárodní vědecké konferenci Dny práva 2010, pořádané v Brně, 

Právnickou fakultou Masarykovy univerzity ve dnech 10. – 11. 11. 2011. 

Katedra právní teorie - 6 

prof. JUDr. PhDr. Miloš Večeřa, CSc. - 1 

 Příspěvek na téma „Princip tolerance a rovnosti jako základ nediskriminace“, 

přednesený na mezinárodní konferenci Dvacet let poté: Právo ve víru metamorfóz, 

pořádané ve Znojmě Ústavem státu a práva AV ČR a Fakultou právnickou ZČU v 

Plzni, ve dnech 9. – 11. 6. 2010. 

doc. PhDr. Martina Urbanová, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Deviace a normalita v postmoderní době“, přednesený na 

mezinárodní vědecké konferenci Sociální pedagogika ve střední Evropě, Inovace a 

nové trendy, pořádané v Brně Institutem mezioborových studií, ve dnech 28. - 30. 4.  

2010. 

 Příspěvek na téma „Vybrané aspekty sociální kontroly v postmoderní době“, 

přednesený na mezinárodní vědecké konferenci Sociální, ekonomické, právní a 

bezpečnostní otázky současnosti, pořádané SVŃES Praha, ve dnech  23. - 24. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Několik poznámek k sociální kontrole v trņní ekonomice 21. 

století“, přednesený na mezinárodní konferenci Firma a konkurenční prostředí. Brno 

PEF, pořádané MENDELU, ve dnech  11. - 12. 3. 2010. 

JUDr. et Mgr. Martin Škop, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Krásná literatura a její přínos pro pojetí pravdy v právu“, 

přednesený na mezinárodní konferenci Dvacet let poté: Právo ve víru metamorfóz, 

pořádané ve Znojmě Ústavem státu a práva AV ČR a Fakultou právnickou ZČU v 

Plzni, ve dnech  9. – 11. 6. 2010. 
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JUDr. Karin Brzobohatá, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Racionalita v praxi právních institucí“, přednesený na mezinárodní 

konferenci Olomoucké právnické dny 2010, pořádané Právnickou fakultou Univerzity 

Palackého, ve dnech  27. - 28. 5. 2010. 

Katedra správní vědy a správního práva - 11 

JUDr. Stanislav  Kadečka, Ph.D. - 5 

 Příspěvek na téma „Vstupní poznámky k aktuálním otázkám správního řádu a 

krajského zřízení“, přednesený na Správní řád v praxi krajských úřadů: 4. zimní 

konference/workshop, pořádaný v Jihlavě Krajským úřadem kraje Vysočina ve 

spolupráci s Právnickou fakultou Masarykovy univerzity (katedra správní vědy a 

správního práva), dne 25. – 26. 2. 2010. 

 Příspěvek na téma Kasační stíņnost správního orgánu a související postup ve správním 

řízení, přednesený na semináři K problematice novelizace soudního řádu správního, 

pořádaném v Praze Úřadem vlády, dne 15. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma Teoretická východiska a právní rámec kontroly výkonu 

samosprávy, přednesený na Kontrola ve veřejné správě, pořádané v Brně Kanceláří 

veřejného ochránce práv, dne 23. – 24. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma Trvalý pobyt a občanství obce, přednesený na mezinárodní 

konferenci Dny práva, pořádané v Brně Právnickou fakultou MU, ve dnech 10. – 11. 

11. 2010. 

 Příspěvek na téma Spravedlivý proces, přednesený na konferenci Poslední trendy a 

vývoj soutěžního práva, pořádané v Brně Úřadem pro ochranu hospodářské soutěņe, 

dne 11. – 12. 11. 2010. 

JUDr. Jana Jurníková, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma Aktuální problémy vnitřní správy, přednesený na mezinárodní 

konferenci Dny práva,  pořádané v Brně, Právnickou fakultou MU, ve dnech 10. – 11. 

11. 2010. 

JUDr.Petr Kolman, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma Orgány zastupitelstva a rady obce, přednesený na mezinárodní 

vědecké konferenci Býkov  2010 - setkání mladých vědeckých pracovníků, pořádané 

Fakultou právnickou Západočeské univerzity v Plzni, dne 23. -  25. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma Právo získávat informace o činnosti obce, přednesený na odborném 

semináři Účast občanů na místní správě, pořádaném v Praze odborem dozoru a 

kontroly MV ČR, dne 18. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma Správní sankce na úseku ochrany osobních údajů 2010, přednesený 

na mezinárodní konferenci Cofola 2010, pořádané v Brně, PrF MU, ve dnech  26. 5.  – 

28. 5. 2010. 

Mgr. Veronika Kudrová - 1 

 Příspěvek na téma Doručování podle zákona o vysokých ńkolách přednesený na 

konferenci Cofola 2010, pořádané v Brně, Právnickou fakultou MU, dne 25 – 28. 5. 

2010. 

prof. JUDr. Petr Průcha, CSc.  - 1 

 Příspěvek na téma „Správní řád v praxi krajských úřadů“ přednesený v rámci Veřejná 

správa na úseku podnikání v Jihlavě ve dnech 25. - 26. 2. 2010.  
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Katedra trestního práva - 17 

prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., Univ. Priv. Prof. - 8 

 Příspěvek na téma „Trestněprávní aspekty správy obchodních korporací“, přednesený 

na mezinárodní konferenci Správa obchodních korporací v rekodifikačních a 

evropských konotacích, pořádané Právnickou fakultou ZČU v Plzni a  The European 

Law Students´ Association (ELSA), Plzeň, ve dnech 11. – 12. 3. 2010. 

 Příspěvek na téma „Postih podvodných jednání podle nového trestního zákoníku“, 

přednesený na národní konferenci Podvod – co na to interní audit?, pořádané Českým 

institutem interních auditorů, o.s. (ČIIA), Ostrava, ve dnech 24. – 25. 3. 2010.   

 Příspěvek na téma „Czech Criminal Law“, přednesený na 15. skandinávském 

workshopu trestního práva (Den XIV Nordiska workshop i straffrätt), pořádaném 

Univerzitou v Uppsale, Praha, 6. 5. 2010.  

 Příspěvek na téma „Některé výkladové problémy související s aplikací trestných činů 

podle § 168 a § 342 TZ“, přednesený na odborném semináři k problematice 

obchodování s lidmi, se zaměřením na nucenou práci Rozvoj a zefektivnění 

mezinárodní spolupráce mezi zeměmi zdrojovými a cílovými, pořádaném 

Ministerstvem vnitra, Solenice, 29. 9. – 1. 10. 2010.  

 Příspěvek na téma „Nový trestní zákoník a vybrané hospodářské trestné činy“, 

přednesený na semináři Právnický podzim, pořádaném Unií podnikových právníků 

ČR, o.s. a Právnickou fakultou MU, v Brně dne  14. 10. 2010.  

 Příspěvek na téma „Projekt Evropského veřejného ņalobce (Nová podoba mezinárodní 

justiční spolupráce v rámci členských států Evropské unie?)“, přednesený na 

diskusním setkání České národní skupiny Mezinárodní společnosti pro trestní právo 

(AIDP) na téma Evropský veřejný žalobce, pořádaný Českou národní skupinou AIDP, 

Praha, 7. 10. 2010.  

 Příspěvek na téma „Nový trestní zákoník v bankovní praxi“, přednesený na semináři 

Nový trestní zákoník v bankovní praxi, pořádaný Českou bankovní asociací, Praha, dne 

11. 10. 2010.  

 Příspěvek na téma „Zásada legality nebo oportunity v novém trestním řízení?“, 

přednesený na konferenci Dny práva 2010, pořádané Právnickou fakultou MU, v 

Brně, ve dnech 10. – 11. 11. 2010. 

JUDr. Marek Fryšták, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Moņnosti ochrany osoby v českém trestním řízení“, přednesený na 

Cofola 2010, pořádané PrF MU Brno, dne 26. - 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Odborné vyjádření versus znalecký posudek“, přednesený na Dny 

práva 2010, pořádané PrF MU Brno, ve dnech 10. - 11.11. 2010. 

prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc. - 4 

 Příspěvek na téma „Vybrané problémy obecné části trestního zákoníku“, přednesený 

na odborném semináři pro soudce Trestního kolegia Vrchního soudu v Olomouci, 

pořádaném v Olomouci, Vrchním soudem v Olomouci, dne 29. 1. 2010. 

 Příspěvek na téma „Trestně politické aspekty Smlouvy o Ústavě pro Evropu a 

Lisabonské reformní smlouvy“, přednesený na mezinárodní konferenci Trestní 

politika, kriminalita a kriminologie – zkušenosti a nové výzvy, pořádané v Praze IKSP 

Praha, dne 16. – 17. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Mezery v trestním zákoníku a v zákonu o soudnictví ve věcech 

mládeņe“, přednesený na mezinárodní vědecké konferenci Reforma trestního práva 

http://is.muni.cz/lide/pracoviste.pl?zobrazid=142216
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v prvém roce účinnosti nového trestního zákoníku, pořádané v Plzni FP ZČU Plzeň, 

dne 18. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Kritická glosa na margo základních zásad trestního řízení/trestního 

práva procesního v roce 2010“, přednesený na konferenci Dny práva 2010, pořádané 

v Brně, Právnickou fakultou MU, dne 11. 11. 2010. 

doc. JUDr. Josef Kuchta, CSc. - 1 

 Příspěvek na téma „Korunní svědek a spolupracující obviněný“, přednesený na 

mezinárodní konferenci Dny práva - brněnské právnické dny, pořádané v Brně 

Právnickou fakultou MU, dne 9. 11. 2010. 

JUDr. Eva Ţatecká, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Moņnosti ochrany jednotlivce v českém trestním řízení“ 

přednesený na mezinárodní konferenci COFOLA, pořádané v Brně, Právnickou 

fakultou MU, ve dnech  24. - 26. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Několik poznámek k postavení pońkozeného v trestním řízení“ 

přednesený na mezinárodní konferenci Dny práva, pořádané v Brně, Právnickou 

fakultou MU, ve dnech  10. - 11. 11. 2010. 

Ústav práva a technologií - 37 

Mgr. Eva Fialová, LL.M. - 1 

 Příspěvek na téma „RFID and Consumers´ Privacy Protection“, přednesený na 

Cyberspace 2010, pořádané v Brně, MU, dne 26. a 27. 11.  2010. 

RNDr. Dalibor Klusáček - 1 

 Příspěvek společně s doc. Mgr. Hanou Rudovou, Ph.D. na téma „The Use of 

Incremental Schedule-based Approach for Efficient Job Scheduling“ přednesený na 

Workshop MEMICS, Mikulov, pořádaný Masarykovou univerzitou a Vysokým 

učením technickým v Brně, dne 24. 10. 2010. 

 

Mgr. Michal Koščík - 4 

 Příspěvek společně s Mgr. Jaromírem Ńavelkou na téma „Volné licence“, přednesený 

na Právní aspekty e-learningu, pořádané v Brně na Právnické fakultě MU, dne 16. 6. 

2010. 

 Příspěvek společně s Mgr. Jaromírem Ńavelkou na téma „Právní aspekty licence 

Creative Commons v prostředí českého práva“, přednesený na Seminář ke 

zpřístupňování šedé literatury 2010, pořádané v Praze Národní technickou knihovnou, 

dne 8. 12. 2010. 

 Příspěvek na téma „Compulsory licensing within the light of Article 102 TFEU“ 

přednesený na Cyberspace 2010, pořádané v Brně, MU, dne 26. a 27. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma “Volné licence“ na konferenci České právo a informační 

technologie, virtuální vlastnictví, pořádané v Hrotovicích, Ústavem práva a 

technologií na PrF MU, ve dnech 9. – 10. 9. 2010. 

 

JUDr. Bc. Libor Kyncl - 6 

 Příspěvek na téma „Natural person's identification in the Czech Republic“, přednesený 

na konferenci 8th Eastern European e-Gov Days 2010, pořádané v Praze Zájmovým 

sdruņením právnických osob, Agentura EPMA, ve dnech 22. – 23. 4. 2010. 
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 Příspěvek na téma „Zákaz zneuņití práva orgánem veřejné správy v oblasti práva 

elektronických financí“, přednesený na konferenci COFOLA 2010, pořádané v Brně 

Právnickou fakultou Masarykovy univerzity, ve dnech 27. – 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Zneuņití platební karty na internetu po účinnosti trestního 

zákoníku“, přednesený na konferenci České právo a informační technologie 2010, 

pořádané v Hrotovicích Právnickou fakultou Masarykovy univerzity, ve dnech 9. – 10. 

9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Aktuální otázky regulace elektronických a virtuálních peněz jako 

stimulů hospodářského růstu“, přednesený na konferenci Aktuální otázky financí a 

finančního práva z hlediska fiskální a monetární podpory hospodářského růstu v 

zemích střední a východní Evropy po roce 2010, pořádané v Praze Univerzitou 

Karlovou v Praze, ve dnech 12. – 14. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Finanční vědy a správa daní v Evropské unii“, přednesený na 

konferenci Dny práva 2010, pořádané v Brně Právnickou fakultou Masarykovy 

univerzity, ve dnech 10. – 11. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Cross-border Cashless Payments and Law of eFinance“, 

přednesený na konferenci Cyberspace 2010, pořádané v Brně Právnickou fakultou 

Masarykovy univerzity, ve dnech 26. – 28. 11. 2010. 

 

Mgr. Matěj Myška - 5 

 Příspěvek na téma „Virtuální světy, virtuální vlastnictví“ na workshopu Virtuální 

světy, virtuální vlastnictví, pořádaném v Brně, Ústavem práva a technologií na PrF 

MU, dne 7. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Aktuální otázky Data Retention“ přednesený na workshopu 

Aktuální otázky Data Retention, pořádaném v Brně, Ústavem práva a technologií na 

PrF MU, dne 26. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Volné licence v českém právu“ na konferenci České právo a 

informační technologie, virtuální vlastnictví, pořádaném v Hrotovicích, Ústavem 

práva a technologií na PrF MU, ve dnech 9. – 10. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Limity rozmnoņeniny pro osobní potřebu“ přednesený na 

konferenci Dny práva 2010, pořádané v Brně, Právnickou fakultou MU, dne 11. 11. 

2010. 

 Příspěvek na téma „Open Access in Academic Publishing: A New Way to Say 

Hooray?“ přednesený na konferenci Cyberspace 2010, pořádané v Brně, Ústavem 

práva a technologií na Právnické fakultě MU, dne 27. 11. 2010. (Spoluautor: Jaromír 

Ńavelka). 

 

JUDr. Radim Polčák, Ph.D. - 11 

 Příspěvek na téma „Dokazování elektronickými dokumenty“, přednesený na 

konferenci Právnický podzim, pořádané v Brně, ÚPP, dne 14. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Blokování a CSR“, přednesený na tel.con Spectrum 2010, 

pořádané v Praze, Institute for International Research GmbH, dne 5. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Právní aspekty elektronické archivace dokumentů“, přednesený na 

Docuride 2010, pořádané v Jihlavě, Syconix, dne 13. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Právo a prevence internetové kriminality“, přednesený na 

Prevence počítačové kriminality - podněty pro praxi, pořádané v Praze, Safer Internet, 

dne 23. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Kriminalita, právo a ochrana dětí“, přednesený na Prevence 

internetové kriminality v ČR, pořádané v Praze, Safer Internet, dne 17. 6. 2010. 
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 Příspěvek na téma „Domain Law and Domain Litigation“, přednesený na De Paul 

School of Law Summer School 2010, pořádané v Brně, De Paul School of Law, dne 

21. 7. 2010. 

 Příspěvek na téma „Elektronické dokumenty v právní praxi“, přednesený na Seminář 

České advokátní komory, pořádané v Brně, ČAK, dne 3. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „Elektronické dokumenty v pojińťovnictví“, přednesený na Seminář 

Asociace pojišťoven ČR, pořádaném v Praze, ČAP, dne 25. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Changing Status Naturalis: An Essay on how eJustice Might 

Reshape the very Nature of Continental Civil Litigation“, přednesený na eeeGov Days 

2010, pořádané v Praze, EPMA, dne 22. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Aktuální otázky datových schránek“, přednesený na Podnikový 

právník 2010, pořádané v Praze, UPP, dne 15. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Legal Issues in Grey Literature“, přednesený na Twelfth 

International Conference on Grey Literature, pořádané v Praze, Greynet, dne 6. 12. 

2010. 

Mgr. Bc. Adam Ptašnik, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Datové schránky“, přednesený na konferenci Tvorba softwaru, 

pořádané v Ostravě Českou společností pro systémovou integraci, dne 2. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „Jazykové problémy právních informačních systémů a jejich 

řeńení“, přednesený na konferenci České právo a informační technologie, pořádané v 

Hrotovicích Ústavem práva a technologií Právnické fakulty Masarykovy univerzity, 

dne 9. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Teorie a praxe ekonomiky elektronických komunikací“, 

přednesený na konferenci Interakce ekonomiky a práva, pořádané v Roņnově pod 

Radhońtěm katedrou práva Ekonomické fakulty Vysoké ńkoly Báňské – Technické 

univerzity Ostrava, dne 14. 10. 2010. 

 

Mgr. Bc. Terezie Smejkalová - 2 

 Příspěvek na téma "Zneuņití výkladu práva" přednesený na konferenci COFOLA, 

pořádané Právnickou fakultou Masarykovy univerzity v Brně ve dnech 26. 5. 2010 – 

28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Právo a literatura ve výuce právní interpretace“ přednesený na 

konferenci Dny práva/Days of Law 2010 pořádané Právnickou fakultou Masarykovy 

univerzity v Brně ve dnech 10. 11. 2010 – 11. 11. 2010. 

 

JUDr. Danuše Spáčilová - 1 

 Příspěvek „Porovnání informačních systémů ASPI, Beck-online a Codexis z pohledu 

uņivatele“, přednesený na konferenci České právo a informační technologie, pořádané 

v Hrotovicích Ústavem práva a technologií ve dnech 9. – 10. 9. 2010. 

 

Mgr. Jaromír Šavelka - 3 

 Příspěvek na téma „Volné licence“, přednesený na Právní aspekty e-learningu, 

pořádané v Brně na Právnické fakultě MU, dne 16. 6. 2010 (spoluautor Michal 

Końčík). 

 Příspěvek na téma „Open Access in Academic Publishing: A New Way to Say 

Hooray?“, přednesený na Cyberspace 2010, pořádané v Brně na Právnické fakultě 

MU, dne 27. 11. 2010 (spoluautor Matěj Myńka). 
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 Příspěvek na téma „Právní aspekty licence Creative Commons v prostředí českého 

práva“, přednesený na Seminář ke zpřístupňování šedé literatury 2010, pořádané 

v Praze Národní technickou knihovnou, dne 8. 12. 2010. (spoluautor Michal Końčík). 

Katedra ústavního práva a politologie - 13 

prof. JUDr. Jan Filip, CSc. - 3 

 Příspěvek na téma „Právo na soukromí“, přednesený na konferenci Právo na 

soukromí, pořádané v Brně MPÚ Masarykovy univerzity, katedrou ÚPaP PrF MU s 

podporou Nadace Konráda Adenauera, dne 1.12. 2010. 

 Příspěvek na téma „Problematika vývoje státoobčanského a cizineckého reņimu z 

pohledu ústavního práva“, přednesené na konferenci Dny práva, pořádané v Brně 

Právnickou fakultou Masarykovy univerzity 11.11. 2010.  

 Příspěvek na téma „Problematika pojmu „přenesení“ pravomocí na mezinárodní 

organizaci nebo instituci“, přednesený na II. česko-polském právnickém semináři 

Ústavní systém České republiky a Polské republiky po přistoupení k EU, pořádaném 

v Praze Právnickou fakultou UK, ve dnech  23. - 24. 9. 2010. 

doc. JUDr. Vojtěch Šimíček, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Předlistopadový ústavní systém: je vůbec na co navazovat?“, 

přednesený na odborném semináři Ústava ČR: vznik, vývoj a perspektivy, pořádaném 

v Praze Úřadem vlády, dne 24. 2. 2010. 

 Příspěvek na téma „Materiální ohnisko ústavy“, přednesený na konferenci 

Parlamentní demokracie versus ústavnost, pořádané v Praze Ústavem státu a práva  

AV ČR, dne 1. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Moņnosti soudního přezkumu způsobu vedení volebních kampaní 

v ČR“, přednesený na konferenci Voliči a volby 2010 pořádané v Olomouci katedrou 

politologie a evropských studií FFUP ve dnech 20. - 21. 10. 2010. 

doc. JUDr. Zdeněk Koudelka, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Kancléřský systém není řeńení“, přednesený na konferenci Je 

kancléřský systém řešením politické nestability v ČR?, pořádané v Praze Ústavně 

právním výborem Poslanecké sněmovny a Nadací Hanse Seidla, dne 10. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Přísluńnost státního zastupitelství“, konference Dny práva, 

pořádaná v Brně PrF MU, dne 10. - 11. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Końer a meńní víno“, přednesený na konferenci Člověk a víno, 

pořádané Masarykovou univerzitou dne 25. 11. 2010. 

JUDr. Kateřina Šimáčková, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Voyerismus ve veřejném zájmu“, přednesený na konferenci 

Ochrana soukromí, pořádané v Brně, Právnická fakulta MU a Mezinárodní 

politologický ústav, prosinec  2010. 

 Příspěvek na téma“ Cizinci v  Čechách“, přednesený na konferenci Dny práva, 

pořádané v Brně PrF MU, ve dnech 11. a 12. 11. 2010. 

Mgr. Ladislav Vyhnánek - 1 

 Příspěvek na téma „Přenositelnost kancléřského principu do ČR“, přednesený na 

konferenci Je kancléřský systém řešením politické nestability v ČR? pořádané v Praze, 

Poslanecká sněmovna, dne 10. 5. 2010. 
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Mgr. Pavel Kandalec - 1 

 Příspěvek na téma „Ņaloby na určení vlastnického práva k nemovitostem - právo na 

přístup k soudu versus ńikana“, přednesený na COFOLA 2010, pořádané v Brně 

Právnickou fakultou Masarykovy univerzity ve dnech 25. - 26. 5. 2010. 

Katedra práva životního prostředí a pozemkového práva - 16 

doc. JUDr. Ivana Průchová, CSc. - 3 

 Příspěvek na téma  „Ochranná pásma – nástroj ņivotního prostředí“,   přednesený na 

mezinárodní konferenci  Nástroje ochrany životního prostředí – role práva, pořádané 

v Hrubé Vodě  Právnickou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci,  ve dnech 8. – 

10. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Aktuální otázky účastenství  v řízeních podle § 70 zák. č. 

114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny“., přednesený na konferenci Dny práva 

2010, pořádané Právnickou fakultou  Masarykovy univerzity ve dnech 10. - 11. 11. 

2010. 

 Příspěvek na téma „Pojińtění  a ochrana ņivotního prostředí“, přednesený na odborném 

semináři  Ekonomické nástroje v právu životního prostředí pořádaném  katedrou práva 

ņivotního prostředí  a pozemkového práva  Právnické fakulty Masarykovy univerzity,  

v Brně, dne 22. 6. 2010. 

doc. JUDr. Ing. Milan Pekárek, CSc. - 3 

 Příspěvek na téma  „Územní plánování jako nástroj ochrany ņivotního prostředí“, 

přednesený na mezinárodní konferenci  Nástroje ochrany životního prostředí – role 

práva, pořádané v Hrubé Vodě  Právnickou fakultou Univerzity Palackého v 

Olomouci,  ve dnech 8. – 10. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Příroda jako objekt ochrany“, přednesený na konferenci Dny 

práva 2010, pořádané Právnickou fakultou  Masarykovy univerzity ve dnech 10. - 11. 

11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Ekonomické nástroje v právu ņivotního prostředí“ přednesený na 

odborném semináři  Ekonomické nástroje v právu životního prostředí pořádaném  

katedrou práva ņivotního prostředí  a pozemkového práva  Právnické fakulty 

Masarykovy univerzity,  v Brně  dne 22. 6. 2010. 

JUDr. Jana Dudová,  Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Koncepční nástroje v ochraně veřejného zdraví“, přednesený na 

mezinárodní konferenci  na téma Nástroje ochrany životního prostředí – role práva, 

pořádané v Hrubé Vodě  Právnickou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci,  ve 

dnech 8. – 10. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Vybrané právní aspekty ochrany zdraví před rizikovými faktory 

vlivů  ņivotního stylu“ přednesený  na konferenci Globální problémy veřejného 

zdravotnictví 2010  v Ostravě, květen  2010. 

doc. JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Vztah mezi ETS a IPPC anebo regulace obchodování s 

povolenkami na emise skleníkových plynů  vs. integrované povolování“, přednesený 

na odborném semináři  Ekonomické nástroje v právu životního prostředí pořádaném  

katedrou práva ņivotního prostředí  a pozemkového práva  Právnické fakulty 

Masarykovy univerzity, v Brně  dne 22. 6. 2010. 
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 Příspěvek na téma „Netradiční sankční nástroje v ochraně ņivotního prostředí“, 

přednesený na mezinárodní konferenci na téma Nástroje ochrany životního prostředí – 

role práva, pořádané v Hrubé Vodě  Právnickou fakultou Univerzity Palackého v 

Olomouci,  ve dnech 8. – 10. 9. 2010. 

JUDr. Jana Tkáčiková - 3 

 Příspěvek na téma  „Nástroje ochrany ņivotního prostředí v zemědělské politice“, 

přednesený na mezinárodní konferenci  na téma Nástroje ochrany životního prostředí 

– role práva, pořádané v Hrubé Vodě  Právnickou fakultou Univerzity Palackého v 

Olomouci,  ve dnech 8. – 10. 9. 2010. 

 Příspěvek společně s Mgr. Petrem Vaculíkem na téma „Odvody za odnětí půdy ze 

zemědělského půdního fondu“, přednesený na odborném semináři  Ekonomické 

nástroje v právu životního prostředí pořádaném  katedrou práva ņivotního prostředí  a 

pozemkového práva  Právnické fakulty Masarykovy univerzity, v Brně dne 22. 6. 

2010. 

 Příspěvek společně s Mgr. Petrem Vaculíkem na téma „Gross Compliance jako nástroj 

udrņitelného zemědělství“, přednesený na Cofola 2010, pořádané v Brně Právnickou 

fakultou MU, ve dnech 26. - 28. 5. 2010. 

Mgr. Jakub Hanák - 3 

 Příspěvek na téma „Vodní skútry a ochrana ņivotního prostředí“, přednesený na  

konferenci Dny práva 2010, pořádané Právnickou fakultou  Masarykovy univerzity ve 

dnech 10. - 11. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Vybrané ekonomické aspekty odpadového hospodářství obcí“, 

přednesený na odborném semináři  Ekonomické nástroje v právu životního prostředí 

pořádaném  katedrou práva ņivotního prostředí  a pozemkového práva  Právnické 

fakulty MU, v Brně dne 22. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „Srovnání postavení znalce v soudním řízení v Anglii a ČR“, 

přednesený na konferenci Junior Forensic Science  Brno 2010, pořádané  VUT v Brně 

dne 29. 4. 2010. 

 

5.5 Studentská vědecká odborná činnost 

5.5.1 Soutěţ SVOČ pro studenty magisterského a bakalářského programu  

Jedním ze způsobů podpory studentské vědecké činnosti je soutěņ SVOČ, která má na PrF  

MU dlouholetou tradici a kterou opětovně od akademického roku 1998/1999 vyhlańuje 

kaņdoročně děkan fakulty. Studenti soutěņí s původními odbornými pracemi v oboru Právo, 
jako tomu bylo i ve XII. ročníku soutěņe vyhláńeném v akademickém roce 2009/2010. 

Na předloņení moņných témat k vypracování se podílely jednotlivé katedry PrF MU, Nejvyńńí 

soud, Nejvyńńí správní soud, Nejvyńńí státní zastupitelství, Veřejný ochránce práv a advokátní 

kanceláře Vańíček, Frimmel & Honěk, AK Brzobohatý, Broņ & Honsa, AK Ńachta & 
Partners, a společnost Atlas Counsulting spol. s r. o. 

Bylo zpracováno rekordních 51 soutěņních prací. Ústního kola soutěņe se zúčastnilo 54 

studentů s 51 pracemi. Soutěņilo se ve třech sekcích - sekce soukromého práva, sekce 
ústavního práva a sekce veřejného práva. 

V sekcích soukromého a veřejného práva byly děkankou fakulty oceněny vņdy tři práce, 

v sekci ústavního práva pak ńest prací. AK Vańíček, Frimmel & Honěk ocenila zvláńtní cenou 
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dvě práce, AK Ńachta & Partners tři práce. AK Brzobohatý Broņ & Honsa vybrala pro 
zvláńtní ocenění jednu soutěņní práci.  

Vńichni vítězové soutěņe navíc obdrņeli systém Student ASPI s licencí na 1 rok od společnosti 

Wolters Kluwer ČR, a. s. 

 

Vývoj počtu soutěţních prací SVOČ 

 

Akademický rok 2002/3 2003/4 2004/5 2005/6 2006/7 2007/8 2008/9 2009/10 

Počet prací 28 29 19 33 34 30 28 51 

Počet autorů 34 34 23 39 39 30 34 54 

 

 

5.5.2 Soutěţ o Cenu IUS et SOCIETAS pro všechny vysokoškolské studenty  

I v roce 2010 se Právnická fakulta Masarykovy univerzity spolu s Nadací Jana Husa rozhodla 

vyhlásit soutěņ o cenu IUS et SOCIETAS za původní, dosud nezveřejněnou esej, obsahující 

nejzajímavějńí podněty, pohledy a otázky týkající se role práva a justice ve společnosti. 

Soutěņ proběhla za spolupráce Nejvyńńího soudu, Ústavního soudu a Nejvyńńího státního 

zastupitelství. Tato cena je pojata jako příleņitost prostřednictvím esejí na jedno z vypsaných 

témat prezentovat své názory na problematiku vztahu práva a společnosti. Do třetího ročníku 

soutěņe o Cenu IUS et SOCIETAS se přihlásilo stejně jako loni 5 prací, z toho jedna 

v angličtině. Tato práce, zamýńlející se nad kontroverzní otázkou nařízené kastrace u 

sexuálních deviantů, také získala nejvyńńí ocenění. Jejím autorem byl student doktorského 

studia Právnické fakulty MU Voislav Stojanovski, LL.M.  

5.5.3 Účast týmů Právnické fakulty MU na mezinárodních „moot courtech“ v roce 2010 

1) Willem C. Vis International Arbitration Moot 

Willem C. Vis International Arbitration Moot je zaměřený na oblast mezinárodního obchodu 

a mezinárodního rozhodčího řízení. Studentské týmy řeńí fiktivní obchodní případ, který je 

rozdělen na hmotnou a procesní část. Hmotná část pokrývá aplikaci Úmluv OSN o smlouvách 

o mezinárodní koupi zboņí, část procesní potom aktuální otázky mezinárodního rozhodčího 

řízení. Studenti nejprve připravují podání ņalobce. Poté obdrņí podání ņalobce od jiného týmu, 

na které připravují ņalobní odpověď. Ústní finále soutěņe se koná ve Vídni. Finále mají právo 

se zúčastnit vńechny týmy, které odevzdaly obě podání. Do závěrečných kol poté postupuje 

64 týmů. V rámci přípravy na ústní finále organizují některé univerzity zkuńební klání (tzv. 

pre-mooty). Tým Právnické fakulty se moot courtu v roce 2010 zúčastnil jiņ podruhé, a to ve 

sloņení Mgr. Ivan Cisár, Tomáń Demo, Tomáń Kańčák, Alica Obertová, Martin Pavlus, Radek 

Ruban, Tomáń Stolina a Bc. Elińka Ńrotová. Jako koučové týmu působili Mgr. Slavomír Halla 

a Mgr. Tomáń Hülle. Záńtitu nad týmem z řad učitelů převzala JUDr. Klára Svobodová. 

V roce 2010 se soutěņe zúčastnilo 252 týmů z 62 zemí světa. Tým Právnické fakulty dosáhl v 

ústní části velmi sluńného výsledku. Umístil se na 138. místě, tedy v polovině „startovního 

pole.“ Před samotným finále se tým úspěńně zúčastnil několika pre-mootů (v Praze, 

Olomouci, Budapeńti, Berlíně a Düsseldorfu). Na pre-mootu v Praze byl Tomáń Demo 
vyhodnocen jako jeden z nejlepńích řečníků.  

2) Philips C. Jessup International Law Moot Court Competition 

Philips C. Jessup International Law Moot Court Competition je zaměřen na oblast 

mezinárodního práva veřejného. Soutěņ simuluje spor mezi státy u Soudu pro mezinárodní 
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spravedlnost. V rámci soutěņe probíhají nejprve národní kola a poté finálové mezinárodní 

kolo, které se koná ve Washingtonu, D.C. V roce 2010 soutěņilo v národních týmech okolo 

600 týmů. Tým Právnické fakulty dosáhl v této soutěņi obrovského úspěchu. Tým ve sloņení 

Lenka Popovičová, Monika Hlávková, Kateřina Holubová, Josef Ostřanský a Jan Seidel pod 

vedením Mgr. Kateřiny Novotné (KMEP) a Mgr. Ladislava Vyhnánka (KÚPP) se zúčastnil 

finálového kola, do kterého se zapojilo 127 týmů. Písemná podání týmu Právnické fakulty 

byla vyhodnocena jako 13. nejlepńí na světě (tým porazil i takové univerzity jako je Oxford či 

New York University). Dalńí ocenění získala Monika Hlávková v kategorii řečník. O úspěchu 

týmu Právnické fakulty informovala i řada periodik.  

3) Foreign Direct Investment Moot Competiton 

Foreign Direct Investment Moot Competiton je kaņdoroční celosvětovou soutěņí, která se 

zaměřuje na obor práva mezinárodní ochrany investic. Finále soutěņe se koná kaņdý rok na 

podzim na půdě univerzity, ze které pochází vítězové předcházejícího ročníku. V roce 2010 se 

finále konalo na půdě Pepperdine University, Malibu. Součástí zadání soutěņe je vņdy 

modelová dvoustranná mezinárodní smlouva o ochraně investic (BIT) a popis faktů, na 

jejichņ základě měl být investor zkrácen na svých právech. Úkolem soutěņících je na jedné 

straně přednést argumenty na podporu investora, tedy, ņe hostitelský stát nedostál svým 

závazkům z BIT, a na straně druhé obhájit jednání státu proti argumentům investora. To se 

děje nejprve formou písemných stanovisek a následně rovněņ při ústní konfrontaci. Kaņdý rok 

se spor rozhoduje podle jiných pravidel řízení a před jiným tribunálem. V loňském roce to 

bylo podle Úmluvy o řeńení sporů z investice mezi státy a občany druhých států a podle 

rozhodčích pravidel Střediska zřízení podle této úmluvy. Tým Právnické fakulty se poprvé 

zúčastnil této soutěņe v roce 2010, a to ve sloņení Josef Ostřanský, Jan Seidel a Maroń 

Paulini. Odborné vedení týmu převzal Mgr. Zdeněk Nový (KMEP). Tým Právnické fakulty 

při své první účasti dosáhl výborného výsledku. Nejen, ņe dokázali ve své „základní skupině“ 

sestávající z osmi druņstev vyhrát tři ze čtyř svých zápasů, přičemņ porazili mimo jiné loňské 

vítěze, ale rovněņ uspěli se svým písemným podáním podaným za investora. Ten byl 

vyhodnocen jako druhý nejlepńí z celkových třiceti dvou. I kdyņ tým Právnické fakulty 

nakonec nepostoupil do čtvrtfinále, umístil se na celkovém skvělém devátém místě podle 

konečného bodového hodnocení, tedy jako nejlepńí z nepostupujících týmů. 

4) Jean-Pictet Competition 

Ve dnech 20. aņ 27. března se v kanadském Orfordu uskutečnil 22. ročník celosvětové 

soutěņe zaměřené na mezinárodní humanitární právo Jean-Pictet Competition. Samotné 

soutěņi předcházelo písemné předkolo spočívající ve vypracování odpovědí na tři postupně 

zadávané praktické příklady. Z celkového počtu 87 zapojených týmů posléze komise vybrala 

32 týmů do anglické a 16 do francouzské části soutěņe.  

Česká republika měla poprvé v historii soutěņe zastoupení v anglické sekci díky týmu 

Právnické fakulty Masarykovy univerzity ve sloņení Lenka Koláriková, Dominik Mońkan a 

Peter Nagy. Soutěņ byla intenzivní, týmy se denně účastnily několika simulací, ve kterých 

vystupovali jako právní poradci ministerstev nebo rebelských jednotek, zastupovali 

Mezinárodní červený kříņ i jiné mimovládní organizace, přičemņ byly konfrontovány buď jen 

s komisí, nebo s jedním či více týmy. 

Vítězem sekce, v níņ byla i Masarykova univerzita, se stal tým z Izraele, který také vyhrál 

mezinárodní finále. Lenka Koláriková byla spolu s dalńími dvěma soutěņícími ze Ńvýcarska a 

Singapuru nominována na cenu Gilberte Apollise pro nejlepńího řečníka sekce.  
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5.5.4 VOČ akademických pracovníků fakulty 

Akademičtí pracovníci fakulty působili v roce 2010 v pracovních a poradních orgánech a 

skupinách ústředních orgánů státní správy.  

JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D. byl členem komise pro veřejné právo II – finanční právo 

Legislativní rady vlády ČR, prof. JUDr. Josef Fiala, CSc. byl společně s prof. JUDr. Jarmilou 

Pokornou, CSc. členem komise Legislativní rady Vlády ČR pro soukromé právo a společně s 

prof. JUDr. Ivo Telecem, CSc. byl členem rekodifikační komise občanského práva, 

Ministerstvo spravedlnosti. Doc. JUDr. Milan Galvas, CSc. působil jako člen komise pro 

pracovní právo Legislativní rady vlády. Doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. působil jako člen v 

Legislativní radě vlády.  JUDr. et Mgr. Martin Ńkop, Ph.D. působil jako člen ve Výboru pro 

občanská a politická práva při Radě vlády pro lidská práva a v Pracovní komisi pro přípravu 

zákona o bezplatné právní pomoci, Ministerstvo spravedlnosti. JUDr. Jiří Valdhans, Ph.D. 

působil jako člen v pracovní skupině k novele zákona o rozhodčím řízení (Ministerstvo 

spravedlnosti). JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D. působil na Ministerstvu zahraničních věcí jako 

člen programové rady Česko - polského fóra. Prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. působil jako 

člen komise MS ČR pro přípravu návrhu Občanského zákoníku. Prof. JUDr. PhDr. Miloń 

Večeřa, CSc. působil jako člen ve stálé pracovní skupině Akreditační komise pro právo a 

bezpečnostní obory MŃMT. JUDr. Stanislav Kadečka, Ph.D. působil jako místopředseda (pro 

oblast veřejné správy) Komise Rady Královéhradeckého kraje pro obecnou legislativu, jako 

člen Rozkladové komise Ministerstva spravedlnosti, jako místopředseda Pracovní komise (pro 

veřejné právo I – komise pro správní právo č. 1) Legislativní rady vlády České republiky. 

V komisi Legislativní rady vlády pro pracovní právo I jako člen působila JUDr. Alena 

Kliková, Ph.D. Prof. JUDr. Petr Průcha, CSc. působil jako člen v konzultačním sboru 

Ministerstva vnitra ke správnímu řádu. Doc. JUDr. Soňa Skulová, Ph.D. působila jako člen 

Legislativní rady vlády – Pracovní komise pro veřejné právo, Správní právo č. 2. Prof. JUDr.  

Vladimír Kratochvíl, CSc. působil jako člen v Radě pro probaci a mediaci, poradní orgán 

ministra spravedlnosti a v Resortní koordinační skupině MS ČR pro trestní právo hmotné. 

JUDr. Radim Polčák, Ph.D. působil jako člen Rozkladové komise Ministra dopravy. Doc. 

JUDr. Zdeněk Koudelka, Ph.D. působil jako člen Expertní komise pro trestní právo 

Ministerstva spravedlnosti. Doc. JUDr. Ing. Milan Pekárek, CSc. působil jako člen 

legislativní a výkladové komise ministra ŅP a člen rozkladové komise ministra ŅP. Doc. 

JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D. působila jako členka legislativní komise ministra ņivotního 

prostředí. 

 

Prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. společně s prof. JUDr. Karlem Markem, CSc., doc. JUDr. 

Zdeňkem Koudelkou, Ph.D., JUDr. Stanislavem Kadečkou, Ph.D., doc. Ing. Jiřím Blaņkem, 

CSc. a JUDr. Jaromírem Harvánkem, CSc. působili jako členové rozkladové komise ÚOHS. 

Doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. působil společně s JUDr. Stanislavem Kadečkou, Ph.D. jako 

člen Rozkladové komise České národní banky a jako rozhodce Rozhodčího soudu při HK ČR 

a AK ČR. Prof. JUDr. Karel Marek, CSc. působil jako člen předsednictva Rozhodčího soudu 

při HK ČR a AK ČR. JUDr. Stanislav Kadečka, Ph.D. působil jako člen Výboru pro 

dodrņování systému kontroly kvality a pro disciplinární řízení Rady pro veřejný dohled nad 

auditem, ále jako člen Legislativní komise Předsednictva Svazu měst a obcí České republiky. 

Doc. JUDr. Petr Havlan, CSc. působil jako poradce útvarů Úřadu pro zastupování státu ve 

věcech majetkových a poradce Krajského úřadu Pardubického kraje. JUDr. Alena Kliková, 

Ph.D. působila jako členka výkladové komise pro vodní zákon Ministerstva zemědělství. 

JUDr. Stanislav Sedláček, Ph.D. působil jako člen poradního  sboru  ředitele vazební věznice 

v Brně. Prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc. společně s doc. JUDr. Věrou Kalvodovou, Dr. 

a doc. JUDr. Josefem Kuchtou, CSc.  působili jako poradci Trestního kolegia Nejvyńńího 

soudu ČR. JUDr. Radim Polčák, Ph.D společně s doc. JUDr. Zdeňkem Koudelkou, Ph.D. a 
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doc. JUDr. Janem Svatoněm, CSc. působil jako členové Rady Justiční akademie. Doc. Ing. 

Jiří Blaņek, CSc. působil jako člen dozorčí rady Hospodářské komory Brno a jako člen 

rozkladové komise ÚOHS. 

Prof. JUDr. PhDr. Miloń Večeřa, CSc. společně s doc. PhDr. Martinou Urbanovou, Ph.D. a 

JUDr. Karin Brzobohatou, Ph.D. působil jako členové v Masarykově české sociologické 

společnosti. Doc. JUDr. Jiří Kroupa, CSc. působil jako člen České společnosti pro politické 

vědy. JUDr. Kateřina Ńimáčková, Ph.D. působila společně s Mgr. Ladislavem Vyhnánkem  

jako členka České společnosti pro evropská a srovnávací práva. JUDr. Ńimáčková dále 

působila jako předsedkyně brněnské pobočky Společnosti pro církevní právo. Mgr. Ladislav 

Vyhnánek působil jako člen rady Českého centra pro lidská práva a demokratizaci. Doc. 

JUDr. Ing. Milan Pekárek, CSc. působil jako člen České společnosti pro právo ņivotního 

prostředí. 

Doc. JUDr. Karel Schelle, CSc., a JUDr. Renata Veselá, Ph.D. byli členy České advokátní 

komory.  JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D. společně s doc. JUDr. Petrem Havlanem, CSc. 

působili jako zkuńební komisaři v České komoře autorizovaných inņenýrů a techniků činných 

ve výstavbě. Prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., Univ. Priv. Prof. působil jako člen 

zkuńební komise pro obor trestní právo České advokátní komory a jako člen Sekce pro trestní 

právo České advokátní komory. Prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc. působil jako člen 

studijní a legislativní sekce: sekce pro právo trestní České advokátní komory. 

Aktivně působili akademičtí pracovníci fakulty i v odborných a vzdělávacích společnostech 

a sdruţeních:  

doc. JUDr. Karel Schelle, CSc. společně s JUDr. Renatou Veselou, Ph.D. působili jako 

členové Společnosti pro rozvoj vzdělávání a vědy. Doc. Schelle dále působil jako člen   

Československé napoleonské společnosti Brno, Matice moravské, Sdruņení historiků České 

republiky a Moravskoslezská akademie pro vzdělávání, vědu a umění, společně s prof. JUDr. 

Ladislavem Vojáčkem, CSc., JUDr. Bc. Jaromírem Tauchenem, Ph.D., LL.M. Eur.Int. a 

JUDr. Renatou Veselou, Ph.D. byl členem The European Society for History of Law. Doc. 

PhDr. Tatiana Machalová, CSc. působila jako členka ve Filosofické jednotě. JUDr. Stanislav 

Kadečka, Ph.D. působil jako člen Arbitráņní komise České basketbalové federace. JUDr. 

Stanislav Sedláček, Ph.D. působil jako člen správní rady Nadace Leońe Janáčka v Brně a Unie 

výtvarných umělců ČR. Prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., Univ. Priv. Prof. působil 

jako předseda České národní skupiny AIDP a společně s prof. JUDr. Vladimírem 

Kratochvílem, CSc. jako člen Asociace na ochranu finančních zájmů ES. Doc. JUDr. Jan 

Svatoň, CSc. působil jako člen Rady Mezinárodní asociace ústavního práva, ředitel 

validovaných zahraničních studijních programů a asistent soudce Ústavního soudu. Doc. 

JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D. působila jako členka České společnosti pro právo ņivotního 

prostředí. 

Prof. Ing. Ivan Vágner,CSc., MBA působil jako člen v České manaņerské asociaci. JUDr. Petr 

Mrkývka, Ph.D. společně s prof. JUDr. Petrem Průchou, CSc., a doc. JUDr. Petrem 

Havlanem, CSc. působili jako členové Společnosti pro stavební právo. JUDr. Ing. Radovan 

Dávid působil jako člen v The European Law Students Association. Prof. JUDr. Josef Bejček, 

CSc. působil v mezinárodní akademické evaluační komisi pro Gutachtertätigkeit für die 

Forschungsevaluierung der Evaluierungseinheit  „Privatrecht“ der Universität Graz. Doc. 

JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. působil jako předseda „Společnosti pro studium práva německy 

mluvících zemí“. JUDr. Petr Kolman, Ph.D. působil jako člen odborné poroty pro soutěņ 

Otevřeno x Zavřeno 2010 - transparentnost veřejné správy. Prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. 

působil jako člen a čestný předseda české pobočky LIDC (Mezinárodní liga pro soutěņní 

právo), jako člen Etického panelu České televize. Doc. JUDr. Karel Schelle, CSc. působil 
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jako rozhodce Európskeho rozhodcovskeho súdu zřízeného obchodní společností Arbitráņne a 

mediačné centrum/Centre de mediation et d´arbitrage, a.s. 

Pracovníci fakulty byli rovněņ členy redakčních a dalších rad odborných periodik:  

JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D. byl členem redakční rady časopisu Právo a finance. JUDr. 

Bc. Jaromír Tauchen, Ph.D., LL.M. Eur.Int. byl členem redakční rady Journal on European 

History of Law, Journal on Legal and Economic Issues of Central Europe a Právo, 

ekonomika, management. Prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc. působil v redakční radě 

Právněhistorické studie, Acta UC – Iuridica a Notitiae ex Academiae Bratislavensi 

Iurisprudentiae. JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D. působil jako člen redakční rady časopisu Daně a 

finance. Prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. společně s doc. JUDr. Filipem Křepelkou, Ph.D. byl 

členem redakční rady časopisů Právník. Doc. Křepelka byl dále členem redakční rady 

Zdravotnictví a právo a CARE Project – Citizens Consular Assistance Regulation in Europe, 

zpravodaj pro Českou republiku. Prof. JUDr. Josef Fiala, CSc. působil jako člen redakční rady 

časopisů Daňový expert, a společně s prof. JUDr. Janem Hurdíkem, DrSc., Prof. JUDr. 

Karlem Markem, CSc.  a doc. JUDr. Zdeňkou Králíčkovou, Ph.D. v Acta Iuridica 

Olomucensis a společně s prof. JUDr. Petrem Průchou, CSc. v redakční radě časopisu Právní 

fórum. Prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. byl členem redakční rady časopisu Obchodněprávní 

revue, dále jako člen Ediční rady PrF MU a předsedou redakční rady ANTITRUST, revue 

soutěņního práva. Prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. působil jako člen redakční rady časopisu 

Obchodněprávní revue. Prof. JUDr. Karel Marek, CSc. působil jako člen redakční rady 

časopisů Veřejné zakázky, Právní rádce, Právní fórum, Státní zastupitelství a Bulletin 

Stavební právo. Doc. PhDr. Martina Urbanová, Ph.D.  působila jako člen v redakční radě 

Vydavatelství a nakladatelství Aleń Čeněk. JUDr. et Mgr. Martin Ńkop, Ph.D. byl členem 

redakční rady Masaryk University Journal of Law and Technology a společně s prof. JUDr. 

PhDr. Milońem Večeřou, CSc., prof. JUDr. Josefem Fialou, CSc.  a prof. JUDr. Petrem 

Průchou, CSc., v Časopisu pro právní vědu a praxi. Prof. Průcha dále působil v redakčních 

radách časopisů Právní právo, Státní zastupitelství a Bulletin - stavební právo. Doc. JUDr.  

Soňa Skulová, Ph.D. působila jako člen v redakční radě revue Masarykovy university 

Universitas. JUDr. Petr Kolman, Ph.D. působil jako člen redakční rady vědeckého  

recenzovaného  časopisu  Veřejné zakázky a PPPs. Prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., 

Univ. Priv. Prof. působil jako člen redakční rady CYIL (Czech Yearbook of International 

Law). Prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc. společně s JUDr. Markem Fryńtákem, Ph.D. 

působili jako členové redakční rady časopisu Kriminalistika: časopis pro kriminalistickou 

teorii a praxi. Prof. Kratochvíl dále působil v redakčních radách časopisů Právní rozhledy, 

Právník. JUDr. Radim Polčák, Ph.D. působil jako ńéfredaktor redakční rady Masaryk 

University Journal of Law and Technology a redakční rady Revue pro právo a technologie. 

Jako zástupce ńéfredaktora University Journal of Law and Technology působil Mgr. Jaromír 

Ńavelka. JUDr. Bc. Libor Kyncl společně s Mgr. Matějem Myńkou působili jako redaktoři 

Masaryk University Journal of Law and Technology. Mgr. Matěj Myńka působil jako 

zástupce ńéfredaktora časopisu Revue pro právo a technologie. JUDr. Bc. Libor Kyncl 

společně s JUDr. Danuńí Spáčilovou a Mgr. Jaromírem Ńavelkou působili jako redaktoři 

Revue pro právo a technologie. JUDr. Radim Polčák, Ph.D. působil jako člen Ediční rady 

Právnické fakulty MU. Prof. JUDr. Jan Filip, CSc. působil jako předseda redakční rady 

časopisu Časopis pro právní vědu a praxi, člen redakční rady časopisu Acta Universitatis 

Carolinae, člen redakčního kruhu časopisu Zeszyty prawno-ekonomiczne (Łódż), člen 

programové rady ročenky Prawa człowieka – Human Rights. Humanistyczne Zeszyty 

Naukowe – Humanistic – Scientific Fascicles (Katowice, Polsko), člen redakční rady 

Legislativní příloha odborného časopisu Správní právo, člen vědecké rady odborného 

časopisu Środkowo Europejskie Studia Polityczne. Doc. JUDr. Vojtěch Ńimíček, Ph.D. 
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působil jako člen redakční rady Politologického časopisu, člen redakční rady Universitas, člen 

redakční rady Sbírky rozhodnutí Nejvyńńího správního soudu. Doc. JUDr. Zdeněk Koudelka, 

Ph.D. působil jako člen Redakční rady časopisu Právo, ekonomika, management a časopisu 

Trestní právo. JUDr. Pavel Molek, Ph.D. působil jako člen redakční rady Soudních rozhledů a 

editor řady Lidská práva nakladatelství Wolters Kluwer ČR. Doc. JUDr. Ing. Milan Pekárek, 

CSc. působil jako předseda redakční rady časopisu České právo ņivotního prostředí. Jako 

členka zde působila doc. JUDr. Ivana Průchová, CSc.   

Grantová agentura 

Doc. JUDr. Zdeňka Králíčková, Ph.D. působila jako členka oborové rady GA AV č. 7 

Sociální a ekonomické vědy a zvolená tajemnice oborové rady Grantové agentury Akademie 

věd České republiky, č. 7 Sociální a ekonomické vědy. Doc. PhDr. Tatiana Machalová, CSc. 

působila v Grantové agentuře ČR jako členka hodnotícího panelu 408. Doc. JUDr. Věra 

Kalvodová, Dr. působila jako členka Kontrolní rady GA ČR. 

JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D. působil jako oponent projektů Fondu rozvoje vysokých ńkol 

a jako Bologna expert ČR. 

 

Akademičtí pracovníci fakulty působili téņ v oborových a vědeckých radách následujících 

vysokoškolských institucí: 

Vědecká rada MU (prof. JUDr. Josef Bejček, CSc., prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc., 

doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.). 

Vědecká rada PrF (prof. Ing. Ivan Vágner,CSc., prof. JUDr. Josef Bejček, CSc., doc. JUDr. 

Soňa Skulová, Ph.D., prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., Univ. Priv. Prof., prof. JUDr. 

Jan Filip, CSc., doc. JUDr. Vojtěch Ńimíček, Ph.D., doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc. 

Doc. JUDr. Vojtěch Ńimíček, Ph.D. působil ve vědecké radě PrF v Olomouci a v Plzni. Doc . 

JUDr. Jan Svatoň, CSc. dále působil ve vědeckých radách Univerzity Palackého a PrF UK. 

JUDr.Petr Kolman, Ph.D. působil jako člen akademického senátu PrF MU. Prof. JUDr. Josef 

Fiala, CSc. působil jako člen vědecké rady Ústavu soudního inņenýrství VUT Brno a Rady 

pro certifikaci Ústavu soudního inņenýrství VUT Brno. Prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc. působil 

jako člen komise pro obhajoby doktorských disertačních prací  při Ústavu SaP AV ČR. Prof. 

Hurdík dále působil jako člen oborové rady PrF UK Praha a člen oborové rady PrF UP 

Olomouc. Prof. JUDr. Jan Filip, CSc. působil jako předseda oborové komise pro obor Ústavní 

právo a státověda na PrF Masarykovy univerzity a jako předseda komise pro rigorózní 

zkouńky v oboru Ústavní právo a politologie na PrF Masarykovy univerzity a jako člen 

oborové rady doktorského studijního programu na Právnické fakultě Masarykovy univerzity. 

Doc. Ing. Jiří Blaņek, CSc. působil jako člen oborové rady pro management ve stavebnictví 

FAST VUT v Brně a jako předseda oborové rady pro finanční právo PrF MU. Prof. JUDr. 

Vladimír Kratochvíl, CSc. působil jako člen ve vědecké radě Institutu pro kriminologii a 

sociální prevenci. Doc. JUDr. Soňa Skulová, Ph.D. působila jako předseda oborové komise 

doktorského studijního programu pro obor Správní právo a právo ņivotního prostředí. Prof. 

JUDr. PhDr. Miloń Večeřa, CSc. působil ve vědecké radě FAME UTB Zlín a PrF UK Praha. 

Prof. Večera působil také v oborové radě doktorského studijního programu PrF UK v Praze. 

Prof. Ing. Ivan Vágner,CSc. působil ve vědecké radě Fakulty ekonomiky a managementu 

Univerzity obrany Brno a Fakulty ekonomie a podnikania BVŃP, Bratislava a jako člen 

oborové rady doktorského studijního programu Ekonomika a management oboru Podniková 

ekonomika na ESF MU. 
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5.5.5 Vědecké konference organizované či spolupořádané fakultou a jednotlivými 

katedrami 

 Konference  "Výzkum vývoje soukromého práva na území České republiky " 

Dne 10. listopadu 2010 byla na Právnické fakultě Masarykovy univerzity uspořádána 

konference za účasti členů řeńitelského týmu grantu GAP408/10/0363 „Vývoj soukromého 

práva na území České republiky“ a dalńích osob, které se budou autorsky podílet na 

závěrečné monografii komplexně mapující vývoj českého soukromého práva. Jednotliví 

řeńitelé zde prezentovali své dílčí výsledky výzkumu, ke kterým dospěli v prvním roce 

výzkumu, a přestavili svou připravenost k řeńení dílčích zpracovávaných témat. Jednání 

konference řídil doc. JUDr. Karel Schelle, CSc. (koordinátor výzkumu). Ten v úvodu 

přítomným představil dosaņené prozatímní výsledky. Dále seznámil členy s úkoly, které 

výzkumníky čekají do konce příńtího roku. Předevńím se jednalo o účast na řadě 

konferencí, které v příńtím roce pořádají jednotlivé právnické fakulty k výročí vydání 

ABGB, a přípravu monotematického čísla časopisu Journal on European History of Law, 

ve kterém by členové řeńitelského týmu prezentovali své dosavadní výsledky výzkumu.  

Termín konání: 10. listopadu 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (katedra dějin státu a práva) 

 

 Workshop "Trestní právo v proměnách věků" 

Stručný popis akce: Letní ńkola pro studenty právnických fakult ČR a SR  

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 21. – 24. 9. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (katedra dějin státu a práva) 

 

 Workshop "Summer School of Tax Law" 

Summer School of Tax Law is determinated to all students of law studying in Ph.D., MA 

and BA programs. The aim of the Summer School is to provide new information on tax 

systems in selected European countries, especially the Czech Republic, Poland, Russia, etc. 

It deals with topics on international taxation, too. Lecturers are both theoretics teaching at 

law faculties, and practitioners working for tax administration. 

Zahraniční účast: Polsko, Slovensko, Rusko 

Termín konání: 6.-10.9. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU 

 

 Konference "Dny práva 2010" 

Zahraniční účast: Polsko, Maďarsko, Slovensko, Rusko, Rakousko, Rumunsko, Litva, 

Kazachstán 

Termín konání: 10.-11. 11. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU 

 

 Konference " Odpovědnostní princip (anebo jeho mutace?) v obchodním právu“  

Stručný popis akce: Konference o funkcích a změnách funkcí odpovědnosti v závislosti na 

pouņitém odpovědnostním principu. 

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 2. 6. 2010 
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Místo konání:  Brno 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (katedra obchodního práva) 

 

 Konference "K aktuální problematice zadávání veřejných zakázek“  

Konference o funkcích a změnách funkcí odpovědnosti v závislosti na pouņitém 

odpovědnostním principu. 

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 2. 6. 2010 

Místo konání: Brno 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (katedra obchodního práva) 

 

 Konference „Správní řád v praxi krajských úřadů: 4. zimní konference“ 

Termín konání: 25. - 26. 2. 2010 

Místo konání:  Jihlava 

Pořadatelé: Krajský úřad kraje Vysočina, Právnická fakulta MU (katedra správní vědy a 

správního práva) 

 

 Odborný seminář „Některé mezinárodní a evropské aspekty trestního práva“ 

V rámci grantového projektu specifického výzkumu – kategorie A pro vybrané vědecké a 

pedagogické pracovníky Právnická fakulta Masarykovy univerzity, hosty z aplikační praxe 

a zahraniční hosty byl připraven specificky zaměřený seminář.   

Termín konání: 20. 12. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (katedra trestního práva) 

 

 Odborný seminář „Význam věkové hranice trestní odpovědnosti“ 

V rámci grantového projektu specifického výzkumu – kategorie A pro vybrané vědecké a 

pedagogické pracovníky PrF MU a hosty z aplikační praxe byl připraven specificky 

zaměřený seminář.   

Termín konání: 21. 12. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (katedra trestního práva) 

 

 Workshop "Aktuální otázky data retention" 

Workshop uvedli přednáńkami o historii, současnosti a praxi úpravy uchovávání 

provozních a lokalizačních údajů Mgr. Guľańa a Mgr. Myńka. Představena byla zejména 

úprava ve směrnici 2006/24/ES a českém zákoně o elektronických komunikacích. 

Diskutováno bylo i klíčové rozhodnutí německého Spolkového ústavního soudu 1 BvR 

256/08 z 2. 3. 2010. Poté následovala odborná diskuze pod vedením JUDr. Radima 

Polčáka, Ph.D. 

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 26. 5. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (Radim Polčák, Libor Kyncl, Matěj Myńka, Jaromír 

Ńavelka) 

 

 Seminář "Elektronické dokumenty v právní praxi" 

Cílem semináře, který vedl vedoucí ústavu JUDr. Radim Polčák, Ph.D., bylo popsat a na 

praktických příkladech vysvětlit reņim pouņívání elektronických dokumentů při 

kontraktaci a při komunikaci s orgány veřejné moci. Výklad byl zaměřen předevńím na 
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praktické otázky uzavírání a prokazování elektronických smluv, jakoņ i na moņnost činit 

správní a soudní podání v elektronické formě. Mimo jiné byl účastníkům představen téņ 

nový právní reņim vyuņití datových schránek dle zákona č. 300/2008 Sb.  

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 1. 6. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (Radim Polčák, Libor Kyncl, Matěj Myńka) 

 

 Seminář " Právní aspekty e-learningu" 

Cílem semináře, který vedli členové Ústavu práva a technologií, bylo seznámit posluchače 

s právními aspekty stále populárnějńího e-learningu. Představeny byly právní aspekty 

vyuņití multimediálních studijních materiálů a tzv. ńedé literatury. Dále byli posluchači 

seznámeni s volnými licencemi (např. Creative Commons) a jejich praktickým vyuņitím v 

e-learningu. 

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 16. 6. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (Radim Polčák, Michal Końčík, Libor Kyncl, Matěj 

Myńka, Jaromír Ńavelka) 

 

 Seminář "Elektronické platební prostředky" 

Cílem semináře, který vedl JUDr. Bc. Libor Kyncl, bylo seznámit posluchače se základy 

právní úpravy v oblasti (elektronických) platebních prostředků, s nimi souvisejících 

platebních sluņeb, elektronických peněz a způsobu jejich uņití v praxi. V neposlední řadě 

byla věnována pozornost dohledu České národní banky v této oblasti. Seminář byl pojat 

podle nového zákona č. 284/2009 Sb., o platebním styku, ve znění pozdějńích předpisů, 

který je účinný od 1. listopadu 2009, a seznámil posluchače téņ s novinkami a změnami, 

které tento předpis přinesl. 

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 17. 6. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (Radim Polčák, Libor Kyncl) 

 

 Konference "České právo a informační technologie" 

Konference se formou moderovaných panelových diskusí zaměřila na následující 

problémové okruhy: eSbírka zákonů ČR, Právní informační systémy, Kyberkriminalita po 

rekodifikaci českého trestního práva, eJustice. 

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 9. – 10. 9. 2010 

Místo konání: SPORT-V-HOTEL Hrotovice, okres Třebíč 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (Radim Polčák, Danuńe Spáčilová, Michal Końčík, Libor 

Kyncl, Matěj Myńka, Adam Ptańnik, Jaromír Ńavelka) 

 

 Workshop "Open Access" 

Stručný popis akce: Otevřený přístup (open access) znamená bezplatný neomezený online 

přístup k vědeckým výstupům, zejména k plným textům článků publikovaných v 

recenzovaných časopisech, ale i k dalńím informačním zdrojům. Cílem tohoto workshopu 

bylo seznámit účastníky s tímto fenoménem posledních let v oblasti publikování výsledků 

ve vědě a výzkumu. S úvodní přednáńkou vystoupil RNDr. Miroslav Bartońek, CSc. 

(zástupce ředitele pro výzkum, Ústav výpočetní techniky MU) 
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Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 18. 10. 2010 

Místo konání: Brno, rektorát MU 

 Pořadatel: Právnická fakulta MU (Radim Polčák, Libor Kyncl, Matěj Myńka, Jaromír 

Ńavelka) 

 

 Konference "Cyberspace 2010" 

Konference měla podobu úvodních přednáńek určených vńem účastníkům (první den) a 

tematicky specializovaných sekcí (druhý den) zaměřených na: právo v kyberprostoru, 

psychologii a sociologii v kyberprostoru, filosofii kyberprostoru, náboņenství v 

kyberprostoru a informační bezpečnost. 

Zahraniční účast: USA, Austrálie, Čína, Tunisko, Velká Británie, Německo, Slovensko, 

Maďarsko, Ńvédsko, Rakousko, Irsko, Polsko, Slovinsko, atd. (celkem 21 států) 

Termín konání: 26. 11. 2010 – 28. 11. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (Radim Polčák, Danuńe Spáčilová, Michal Końčík, Libor 

Kyncl, Matěj Myńka, Jaromír Ńavelka, Dalibor Klusáček) 

 

 Workshop "The Art and Skill of Legal Persuasion" 

Jakým způsobem americký právník před soudem prezentuje skutečnosti a důkazy tak, aby 

přesvědčil porotu, a jak mohou být takové dovednosti pouņitelné v jiných právních 

systémech? Workshop prostřednictvím prezentace, interaktivních cvičení a rozboru 

skutečných případů poodhalil, jak lze vyuņívat přesvědčovací dovednosti v libovolném 

právním prostředí. 

Zahraniční účast: Slovensko 

Termín konání: 29. 11. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (Radim Polčák, Libor Kyncl, Matěj Myńka, Jaromír 

Ńavelka) 

 

 Konference „Právo na soukromí" 

Stručný popis akce: konference se věnovala problematice ústavně zaručeného práva na 

soukromí. Vystoupili na ní s referáty J. Filip, P. Holländer, Z. Kühn, K. Ńimáčková, M. 

Ryńka, E. Wagnerová, M. Bartoň a T. Sobek.  Aktivními účastníky byli členové kateder 

ústavního práva vńech čtyř českých fakult, dále zaměstnanci Ústavního soudu, Nejvyńńího 

správního soudu, Nejvyńńího soudu, Akademie věd a dalńí členové akademické obce.  

Termín konání: 1. 12. 2010 

Místo konání: Brno 

Pořadatelé: Právnická fakulta MU (katedra ústavního práva a politologie), Mezinárodní 

politologický ústav MU a Konrad Adenauer Stiftung, zastoupení v ČR 

 

 Konference "16. ročník konference Církev a stát - manţelství, děti a rodinný ţivot v 

náboţensky pluralitním státě" 

Stručný popis akce: 16. ročník pravidelně konané konference 

Termín konání: 7. 9. 2010 

Místo konání: Brno, Právnická fakulta MU 

Pořadatelé: Právnická fakulta MU (katedra ústavního práva a politologie - Kateřina 

Ńimáčková, Pavel Molek a Ladislav Vyhnánek) a Společnost pro církevní právo (Petr 

Jäger) 

 



74 

 

 Seminář " Odborný seminář „Ekonomické nástroje v právu ŢP" 

věnovaný teoretickým i aplikačním problémům spojeným  s ekonomickými nástroji 

ochrany ņivotního prostředí  s důrazem na vymezení jejich postavení v systému ostatních 

nástrojů ochrany ŅP. 

Zahraniční účast:  Polsko a Slovensko 

Termín konání: 22. 6. 2010 

Místo konání:  Brno 

Pořadatel: Právnická fakulta MU (katedra práva ņivotního prostředí a pozemkového práva)  

 

 „International Law and Human Rights“ 

Třítýdenní zimní ńkola 

Termín konání: leden 2010 

Pořadatelé: Centrum zahraničních studií MU, Právnická fakulta MU (Kateřina Novotná)  

 

 Konference „Holocaust and War Crimes Prosecution“  

Termín konání: leden 2010 

Pořadatelé: ELSA, Právnická fakulta MU (Kateřina Novotná) 

 

 Konference „Pracovní právo 2010“ 

Zahraniční účast:  Polsko a Slovensko 

Termín konání: září 2010 

Místo konání:  Třeńť 

 

5.6 Ocenění vědecké činnosti pracovníků fakulty 

Prof. JUDr. Naděņda Rozehnalová, CSc., a JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D.,  byli oceněni Medailí 

Univerzity v Bialystoku (Polsko) za rozvoj spolupráce a za  mimořádné zásluhy o univerzitu.  

Prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., Univ. Priv. Prof. získal titul Právník roku 2010 - 

trestní právo. 

Prof. JUDr. Vladimíru Kratochvílovi, CSc., bylo uděleno Čestné uznání za dlouholetou 

aktivní spolupráci s Institutem pro kriminologii a sociální prevenci a za významné přispění 

k rozvoji oboru kriminologie. 

JUDr. Dana Ondrejová, Ph.D. se umístila na 2. místě soutěņe Právník roku 2009 v sekci talent 

roku se svou soutěņní prací na téma „Právní prostředky ochrany proti nekalé soutěņi podle 

obchodního zákoníku“. Soutěņ se konala v lednu roku 2010.  

 

5.7 Činnost oddělení pro vědu, zahraniční a vnější vztahy 

5.7.1 Věda a výzkum 

V oblasti vědy a výzkumu zajińťovalo oddělení organizační a administrativní podporu 

v těchto oblastech:  

 grantové aktivity (sledování nabídek grantů na vědeckovýzkumné, rozvojové a 

pedagogické projekty v ČR i v zahraničí a distribuce informací potenciálním cílovým 

skupinám; podpora pracovníků fakulty při podávání ņádostí o grant a při zpracování 

dílčích a závěrečných zpráv o řeńení projektu; organizace závěrečných oponentních 

řízení; evidence grantové aktivity pracovníků fakulty; kontrola dodrņování předpisů 

upravujících tuto agendu a zabezpečení finanční správy),  

 činnost vědecké rady fakulty,  
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 habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem, 

 stipendia a stipendijní programy, 

 distribuce informací týkající se VaV (konference, workshopy, letní ńkoly aj.), 

 soutěņ v rámci studentské vědecké odborné činnosti, 

 soutěņ o cenu Ius et Societas. 

5.7.2 Zahraniční styky 

Oddělení poskytovalo organizační a administrativní podporu aktivním i pasivním zahraničním 

stykům fakulty, a to v oblasti studentské i učitelské mobility, zejména pak v těchto oblastech: 

 zahraniční pracovní cesty pracovníků fakulty, vč. finanční správy, 

 pobyty zahraničních pracovníků a studentů na fakultě na základě univerzitních dohod a 

dalńích schválených programů, 

 informování akademických pracovníků a studentů o nabídkách zahraničních stáņí a 

stipendií, 

 výběrová řízení na studijní pobyty nabízené fakultou či univerzitou v rámci výměnných 

programů, 

 agenda smluv se zahraničními univerzitami a fakultami na výměnné programy 

studentské a učitelské mobility, 

 agenda zahraniční korespondence. 

5.7.3 Vnější vztahy 

Oddělení poskytovalo organizační a administrativní podporu v oblasti vnějńích vztahů 

fakulty, zejména pak v těchto oblastech: 

 zajińtění komunikace s mimofakultními subjekty, 

 zabezpečení spolupráce s partnerskými institucemi a profesními organizacemi, 

 organizační zabezpečení a pomoc při pořádání akcí fakultou a jednotlivými katedrami,  

 spoluorganizace univerzitních a fakultních slavností, 

 participace na aktivní propagaci fakulty, 

 agenda členství fakulty a zaměstnanců v zahraničních společnostech a odborných 

organizacích. 

Oddělení se podílí na přípravě návrhu rozpočtu fakulty ve vńech výńe uvedených oblastech a 
sleduje dodrņování schváleného rozpočtu. 
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6. EDIČNÍ ČINNOST 

6.1 Ediční rada 

Personální sloţení ediční rady k 31. 12. 2010: 

  doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. - předseda; 

  prof. JUDr. Naděņda Rozehnalová, CSc. - členka; 

  prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. - člen; 

  prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc. – člen; 

  prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc. - člen; 

  JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D. – člen; 

  JUDr. Radim Polčák, Ph.D. – člen; 

  Mgr. Jan Ńabata – člen; 

 

 

Ediční rada jednala v roce 2010 o těchto publikačních aktivitách:  

1. Ediční rada v souvislosti s projednáním monografických publikací výzkumného záměru 

Právnické fakulty MU vzala na vědomí informaci z databáze Rady pro výzkum a vývoj o 

změně v počtu recenzentů těchto děl.  Současně byla zmíněna potřeba upozornit autory 

těchto výstupů na nutnost dodrņovat nezbytný stránkový rozsah pro publikování, tj. 

minimálně 100 normostran. 

2. Ediční rada :  

 zhodnotila plán publikací PrF za rok 2009 v členění edice a publikace 

výzkumného záměru, 

 projednala návrhy kateder do plánu publikací pro rok 2010 v řazení edice a 

výzkumný záměr  a přísluńné závěry předala kolegiu děkana.  

 

 

Přehled o výukových a studijních publikacích 

V ediční řadě 17/22, tj. výukové, studijní publikace, multimediální učební texty byly 

v hodnocených letech vydány tituly v níņe uvedených počtech 
 

 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Učebnice 25 
z toho 

10 
dotisk 

24 
z toho 

14 
dotisk 

18 
z toho 

14 
dotisk 

18 
z toho 

10 
dotisk 

17 
z toho 

10 
dotisk 

16 
z toho 

4 
dotisk 

11 
z toho 

4 
dotisk 

12 
z toho 

2 
dotisk 

16 
z toho 

3 
dotisk 

18 
z toho 

7 
dotisk 

Multimediál-
ní texty 

- - - 11 5 21 
z toho 

12 
dotisk 

4 
z toho 

3 
dotisk 

6 
z toho 

1 
dotisk 

8 
z toho 

3 
dotisk 

10 
toho 

6 
dotisk 

Celkem: 25 24 18 29 22 37 15 18 24 28 
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Přehled o vědecko-výzkumných publikacích 
Edice 02/58, tj. vědecká díla, sborníky z konferencí, ročenky a zaměstnanecká díla jsou 

v hodnoceném období let 2001 – 2010 početně zastoupena takto: 
 

 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Vědecká díla 3 
z toho 

1 
dotisk 

4 
z toho 

1 
dotisk 

5 
z toho 

1 
dotisk 

6 
z toho 

1 
dotisk 

2 
z toho 

2 
dotisk 

6 
z toho 

1 
dotisk 

5 
z toho 

1 
dotisk 

5 
z toho 

1 
dotisk 

0 4 
z toho 

1 
dotisk 

 

Sborníky 
z konferencí 
 

3 - 2 5 9 6 11 10 10 6 

Ročenky 
 

1 1 - - 1 - - - - - 

Publikace  
výzkumného 
záměru 

- - - - - - - - 12 3 

Celkem: 7 5 7 11 12 12 16 15 22 13 

 

 

 

Přehled dalších vydaných publikací 
Tuto kategorii  reprezentují díla vydávaná v tzv. „mimoediční řadě PrF MU“,  např. Statut 

fakulty, Studijní katalog, Výroční zpráva. 
 

 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Tituly mimo 
edici 

3 2 2 2 2 2 2 2 2 1 

Celkem:  3 2 2 2 2 2 2 2 2 0 

 

 

Přehled celkem vydaných publikací na Právnické fakultě MU v letech 2001 – 2010  

 

 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Výukové a 
studijní 
publikace 

25 24 18 29 22 37 15 18 25 28 

Vědecká díla 
a sborníky 

7 5 7 11 12 12 16 15 10 10 

Ročenky 

 

1 1 - - 1 - - - - - 

Tituly 
mimoediční 
řady 

3 2 2 2 2 2 2 2 2 1 

Publikace 
výzkumného 

záměru 

- - - - - - - - 12 3 

Celkem: 36 32 27 42 37 51 33 35 49 42 
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7. ZAHRANIČNÍ AKTIVITY A SPOLUPRÁCE  

Zahraniční aktivity fakulty probíhají formou spolupráce jednotlivců a oborů a také 

institucionálně v rámci výměnného programu Erasmus. Výjezdy akademických pracovníků 

do zahraničí mají vzestupnou tendenci. Nejenņe se zvyńuje počet vyjíņdějících pracovníků, ale 

stejně tak i počet navńtívených zemí. V rámci programu Erasmus má fakulta uzavřeny 

smlouvy s 51 univerzitami z 20 evropských zemí.  

Dalńí spolupráce probíhá na základě dvoustranných smluv o spolupráci. Za jiņ tradiční lze 

povaņovat spolupráci s The John Marshall Law School (Chicago, USA), Univerzitou 

v Bialystoku (Polsko) a Fordham Center on European Union Law (Fordham Law School, 

Fordham University, New York).  

V roce 2010 byla uzavřena smlouva o vzájemné spolupráci v oblasti akademického 

vzdělávání a výzkumu se St. Petersburg State University of Aerospace Instrumentation, 

Petrohrad, Rusko a smlouva o vzájemné spolupráci s Law Department of the Voronezh State 

University, Voroněņ, Rusko. 

Nadále probíhá spolupráce s Právnickou fakultou Trnavské univerzity v Trnavě. Právnická 

fakulta dále úspěńně spolupracuje s Univerzitou v Lodņi, Polsko. Dále jsou uzavřeny smlouvy 

o spolupráci s Právnickou fakultou Univerzity Mykolase Romerise v Litvě; University of 

Central Lancashire, Velká Británie; ICPHEP - The John Marshall Law School, Chicago, 

USA; Bond University, Gold Coast, Austrálie; General Memorandum of Understanding s 

"Constantin Brancusi" University of Targu-Jiu, The Faculty of Juridical Sciences, Rumunsko; 

a Institutional Agreement for a Delegated Centre (Collaborative Arrangement) s Nottingham 
Trent University, Velká Británie. 

Na základě smlouvy mezi University of Vienna a Masarykovou univerzitou v rámci tzv. 

intenzivních programů Erasmus, umoņňujících podání projektů krátkého studijního programu 

(např. letní ńkoly), byla Právnická fakulta zapojena do projektu, jehoņ výstupem bylo 

uspořádání letní ńkoly pod názvem NICLAS – New International Constitutional Law 
Approach Summer School v Budapesti. 

Dalńí moņnosti zahraniční spolupráce poskytuje spolupráce s partnerskými univerzitami 

Masarykovy univerzity – Universität Wien, Wroclaw University, Adam Mickiewicz 

University Poznań, Universität Regensburg, Univerzita Komenského Bratislava a University 
of Pécs. 
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7.1 Mobilita akademických pracovníků 

7.1.1 Aktivní zahraniční styky  

Přehled zahraničních pracovních cest dle pracovišť a účelu cesty 

pracoviště 

P
rů

m
. 
p

ře
p

o
č.

 s
ta

v
 

p
ra

co
v

n
ík

ů
 

KONFERENCE 

ODBORNÁ  

GRÉMIA,  

PRACOVNÍ  

SETKÁNÍ 

STUDIJNÍ A 

VÝZKUMNÉ 

POBYTY 

PŘEDNÁŠK. 

 POBYTY 

CELKEM  

ZA KATEDRU 

p
o

če
t 

v
y

sl
an

ý
ch

 

p
ra

co
v

n
ík

ů
 

p
o

če
t 

ú
ča

st
í 

z 
to

h
o

 

ak
ti

v
n

í 

ú
ča

st
i 

p
o

če
t 

v
y

sl
an

ý
ch

 

p
ra

co
v

n
ík

ů
 

p
o

če
t 

ú
ča

st
í 

p
o

če
t 
 

v
y

sl
an

ý
ch

  

p
ra

co
v

n
ík

ů
 

p
o

če
t 

p
o
b

y
tů

 

p
o

če
t 
 

v
y

sl
an

ý
ch

  

p
ra

co
v

n
ík

ů
 

p
o

če
t 

p
o
b

y
tů

 

p
o

če
t 
 

v
y

sl
an

ý
ch

 

p
ra

co
v

n
ík

ů
 

p
o

če
t 
 

u
sk

u
te

čn
ě-

 

n
ý

ch
 c

es
t 

Kat. právní 

teorie 
8 5 5 2 6 6 1 1 0 0 8 12 

Kat. dějin 

státu a práva 
6,25 4 4 4 0 0 2 3 1 1 5 8 

Kat. 

ústavního 

práva a 
politologie 

7 1 1 1 2 2 0 0 2 2 4 5 

Kat. správní 
vědy a 

správního 

práva  

8 5 9 7 1 1 2 2 0 0 5 12 

Kat. 

občanského 
práva 

11 7 12 12 0 0 0 0 1 1 7 13 

Kat. 
obchodního 

práva 

8 5 10 7 5 13 4 4 0 0 8 27 

Kat. 

pracovního 

práva a 
sociálního 

zabezpečení 

6 1 2 1 1 4 0 0 0 0 2 6 

Kat. 

trestního 

práva 

6 5 10 8 5 5 3 5 4 6 6 26 

Kat. práva 

ņivotního 

prostř. a 

pozemkové-
ho práva 

6 2 3 3 0 0 1 1 0 0 3 4 

Kat. mezi-
národního a 

evropského 

práva 

9,7 7 18 10 3 10 4 4 1 1 7 33 

Kat. 

finančního 
práva a 

národního 

hospodářství  

7,5 6 13 13 2 3 2 2 1 1 6 19 

Ústav práva 
a technologií 

5,9 5 19 5 7 13 0 0 0 0 7 32 

Fakulta 

celkem 
89,35          68 197 
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Přehled zahraničních pracovních cest dle pracovišť a cílových zemí 

 
 

 
Pracoviště 

Přepo-

čtený 

stav 
pracov.  

Počet 

uskuteč-

něných 
cest 

Počet 

vysla-

ných 
pracov. 

Počet 

dnů na 

cestách 
celkem 

 

 

Cílové země 

Kat. právní teorie 8 
 

12 

 

8 

 

51 

Slovensko, Německo Rakousko, 

Polsko 

 

Kat. dějin státu a práva 

 

6,25       8       5      35 

Polsko, Rakousko, Slovensko, 

Německo 

Kat. ústavního práva a 

Politologie 

 

7 5 4 38 

Velká Británie, Německo, 

Portugalsko, Litva 

Kat. správní vědy a správního 

práva    

 

8 12 5 41 
Itálie, Slovensko, Portugalsko, 

Maďarsko 

 

Katedra občanského práva 

 

11 13 7 34 
Slovensko, Itálie, USA, Slovinsko, 

Rumunsko, Rakousko 

 

Kat. obchodního práva 
8 27 8 79 

Maďarsko, Slovensko, 

Portugalsko, Rakousko, Slovinsko, 

Polsko, Německo, Dánsko, 

Lucembursko  

Kat. pracovního práva a 

sociálního zabezpečení 

 

6 6 2 10 

Slovensko, Itálie, Maďarsko  

 

Kat. trestního práva 6 26 6 126 

Velká Británie, Francie, 

Maďarsko, Slovinsko, Slovensko 

Irsko, Litva, Lucembursko, 

Rakousko, Polsko, Německo, 

Ńvédsko 

Kat. práva ņivotního prostředí 

a pozemkového práva 

 

6 4 3 18 
Chorvatsko, Belgie, Francie, 

Německo 

Kat. mezinárodního a 

evropského práva 
9,7 33 7 122 

Rakousko, Maďarsko, Slovinsko, 

Slovensko, Irsko, Belgie, Řecko, 

Turecko, Nizozemí, Itálie, Polsko, 

Kanada, Rakousko, Francie    

Kat. finančního práva a 
národního hospodářství 

7,5 19 6 104 
Maďarsko, Slovensko, Slovinsko,  
Rumunsko, Řecko, Polsko, Litva,  

Ńvédsko, Itálie, SAE 

Ústav práva a technologií 5,9 32 7 121 

Itálie, Slovensko, Německo, 

Rakousko, USA, Ńpanělsko, 

Maďarsko, Belgie, Makedonie, 

Velká Británie 

Fakulta celkem 89,35 197 68 779  26 zemí 

 

 

Výukové pobyty – učitelská mobilita v rámci programu ERASMUS a jiné přednáškové 

pobyty  

Katedra trestního práva – 5 

 JUDr. Eva Ņatecká, Ph.D. (University of Glasgow, School of Law, Velká Británie) 

 JUDr. Marek Fryńták, Ph.D.(Mykolas Romeris University, Faculty of Law, Vilnius, 

Litva) 
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 JUDr. Eva Ņatecká, Ph.D.(Mykolas Romeris University, Faculty of Law, Vilnius, Litva) 

 doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr. (Mykolas Romeris University, Faculty of Law, Vilnius, 

Litva) 

 JUDr. Marek Fryńták, Ph.D. (University of Glasgow, School of Law, Velká Británie)  

Katedra ústavního práva a politologie–  1 

 Mgr. Pavel Kandalec (Mykolas Romeris University, Faculty of Law, Vilnius, Litva) 

Katedra finančního práva a národního hospodářství – 1 

 JUDr. Dana Ńramková, Ph.D. (Mykolas Romeris University, Faculty of Law, Vilnius, 

Litva) 

Katedra dějin státu a práva – 1 

 JUDr. Pavel Salák, Ph.D. (Uniwersytet w Bialymstoku, Faculty of Law, Polsko) 

Aktivní účast akademických pracovníků na vědeckých konferencích pořádaných 

v zahraničí 

Akademičtí pracovníci přednesli 121 příspěvků na konferencích a seminářích pořádaných v 

zahraničí. Dále je uveden jmenovitý přehled aktivních účastníků a účastí dle jednotlivých 

kateder. 

 

Aktivní zahraniční styky 

Akademičtí pracovníci přednesli 121 příspěvků na konferencích a seminářích pořádaných v 

zahraničí. Dále je uveden jmenovitý přehled aktivních účastníků a účastí dle jednotlivých 

kateder. 

Katedra dějin státu a práva - 6 

JUDr. Pavel Salák, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Trestný čin vzpoury za římské republiky – Případ Marca 

Postumia“, předneseno na Setkání právních romanistů ČR a SR, pořádaném 

Univerzitou P. J. Ńafárika, Końice dne 21. - 23. 5. 2010. 

doc. JUDr. Karel Schelle, CSc. - 1 

 Příspěvek na téma „Historickoprávní věda na Moravě (vybrané problémy)“, 

přednesený na mezinárodní konferenci Pravne systemy v historii Europy a kvalita 

procesov integracie, Bratislava (Slovensko), Právnická fakulta Univerzity 

Komenského, 21. – 23. 10. 2010. 

Mgr. et Mgr. Naďa Štachová, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Law of Obligations in Light of the Bohemian Diplomatic 

Documents of the Thirteenth Century“, přednesený na mezinárodní konferenci Ex 

contractu, ex delicto. Conference on the History of Obligation Law, pořádané v Polsku 

ve dnech 11. - 13. 3. 2010.  

JUDr. Renata Veselá, Ph.D. - 1 

 Příspěvek společně s Mgr. Miroslavem Frýdkem na téma „Princip neslučitelnosti 

úřadů podle římské jurisprudence v kontextu současného pojetí, přednesený na 
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mezinárodní konferenci Právne systémy v histórii Európy a kvalita procesov 

integrácie, pořádané Právnickou fakultou Univerzity Komenského v Bratislavě, ve 

dnech 21. - 23. 10. 2010. 

prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc. - 2 

 Příspěvek na téma „Spor o Těńínsko v kontextu evropské politiky (1918 – 1920)“, 

přednesený na Mezinárodní vědecké konferenci Mírové smlouvy v kontextu 

geopolitiky 20. a 21. století, pořádané v Bratislavě ve dnech 9. aņ 11. září 2010. 

 Příspěvek na téma „Profesoři na trase z Bratislavy do Brna a zpět (1921 – 1939)“, 

přednesený na mezinárodní konferenci Pravne systemy v historii Europy a kvalita 

procesov integracie, pořádané Právnickou fakultou Univerzity Komenského 

v Bratislavě, ve dnech 21. – 23. 10. 2010. 

Katedra právní teorie - 4 

prof. JUDr. PhDr. Miloš Večeřa, CSc. - 2 

 Příspěvek na téma „Právní pluralismus a multicentrický právní řád“, přednesený na 

mezinárodní vědecké konferenci Právo ako zjednocovateľ Europy - veda a prax, 

pořádané Právnickou fakultou UK Bratislava, dne 21. - 23. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Idea spravedlnosti ve veřejném a soukromém právu“, přednesený 

na Jesennej škole práva organizované Ústavem ńtátu a práva Bratislava, Slovenské 

akademie věd, dne 12. - 20. 11. 2010. 

 

doc. PhDr. Tatiana Machalová, CSc.  - 1 

 Příspěvek na téma „Normatívna sila praktického: Analýza problému vo svetle 

súčasnej pragmatiky jazyka“, přednesený na mezinárodní vědecké konferenci Právo 

ako zjednocovateľ Europy - veda a prax, pořádané Právnickou fakultou UK v 

Bratislavě, dne 21. - 23. 10. 2010. 

doc. PhDr. Martina Urbanová, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Socializace jako univerzální prostředek prevence kriminality“, 

přednesený na mezinárodní vědecké konferenci Prevencia kriminality výzva 

společnosti, pořádané Radou vlády Slovenskej republiky, dne 22. 4. 2010. 

Katedra ústavního práva a politologie - 9 

prof. JUDr. Jan Filip, CSc. - 1 

 Příspěvek na téma „Einige Bemerkungen zur Problematik der 

Vergangenheitsbewältigung auf dem Beispiel der Restitutionen in der Tschechischen 

Republik“, přednesený na konferenci Vlastnické právo a bezprávné vyvlastnění 

(Eingentumsrecht und Enteignungsunrecht“. Staats- und völkerrechtliche Fachtagung 

der Kulturstiftung der deutschen Vertriebenen, Bonn, und der Landsmannschaft 

Ostpreußen e.V. in Verbindung mit der Studiengruppe für Politik und Völkerrecht 

(Prof. Dr. Hans-Detlef Horn, Právnická fakulta Universita Marburg), pořádané 

Právnickou fakultou University Marburg v Bad Pyrmont, SRN, ve dnech 24. - 26. 10.  

2010. 

doc. JUDr. Zdeněk Koudelka, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „A csehországi, morvaországi és sziléziai választási rendszer 2000. 

évi módosítása“, přednesený na cyklu grantu Visegrádského fondu nositele Ivána 
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Halasze, pořádané Fakultou veřejné správy Korvínovy univerzity Budapeńť, dne 22. 4. 

2010. 

 Příspěvek na téma „Az 1992-es cseh alkotmány megalkotása koruli dilemmák“, 

přednesený na cyklu přednáńek Přijímání ústav u sousedů (Alkotmányozás a 

szomszédoknál) grantu Visegrádského fondu nositele Ivána Halasze, pořádané 

Fakultou veřejné správy Korvínovy univerzity Budapeńť, dne 22. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Zlaté tele ústavnosti“, konference Právo ako zjednocovateľ 

Europy, pořádaná Právnickou fakultou Univerzity Komenského Bratislava, Slovensko, 

dne 21. - 23. 10. 2010. 

 

Mgr. Ladislav Vyhnánek - 2 

 Příspěvek na téma „Judicial Review of Legal Acts of the President in the Czech 

Republic“, přednesený na Evolution of Constitutionalism in the Visegrad Group 

Member States, pořádané v University of Bialystok, dne 13. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Mental Disability and the Right to Vote in Europe: A Few Notes 

on the Recent Development“, přednesený na VIIIth World Congress of the 

International Association of Constitutional Law, Mexico City, ICLA, 7. 12. 2010. 

 

Mgr. Pavel Kandalec - 3 

 Příspěvek na téma „Tricks in the Field of Acquisition of Citizenship and the European 

Consequences“, přednesený na konferenci Evolution of Constitualism in the Visegrad 

Group Member States, pořádané v Bialystoku dne 11. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Creation of the Czech Republic in 1993 - Czech-Eritrean 

Historical Parallels“. 2010, přednesený na College of Arts and Social Sciences, 

pořádané Department of History, Mai-Nefhi, Eritrea, dne 2. 3. 2010. 

 Příspěvek na téma “New Slovak approach to double citizenship”, přednesený na 4th 

European Conference on Nationality: Concepts of Nationality in a Globalised World, 
pořádané Radou Evropy ve Strasbourgu dne 17. 12. 2010. 

Katedra občanského práva  - 15 

prof. JUDr. Josef Fiala, CSc. - 1 

 Příspěvek společně s JUDr. Markétou Seluckou, Ph.D. na téma „Insurance Law 

Between Business Law and Consumer Law – the Czech Republic”, zaslaný na 

konferenci The XVIIIth International Congress of Comparative Law, pořádané v 

Washington, DC, USA, American University Washington College of Law. 

prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc. - 2 

 Příspěvek na téma „Culpa in contrahendo im tschechischen Zivilrecht“, přednesený na 

symposiu Culpa in contrahendo, pořádané ve Vídni Forschungstelle für europäische 

Rechtsentwicklung und Privatrechssreform při Právnické fakultě UNI Wien, ve dnech  

4. - 5. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Cost and Fee Allocation in civil Procedure“, přednesený na 

XVIIIth International Congress of International Academy of Comparative Law 

Washington, D.C., pořádané ve Washington, D.C., USA, ve dnech 25. - 28. 7. 2010. 

doc. JUDr. Zdeňka Králíčková, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Ochrana slabńí strany v rodinném právu“ přednesený na 

mezinárodní konferenci Právo v evropské perspektivě, Trnava, Právnická fakulta, 23. 

– 24. 9. 2010.  
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 Příspěvek na téma „Judikatura Evropského soudu pro lidská práva: podněty pro 

proměny českého rodinného práva“ přednesený na mezinárodní konferenci Právo jako 

sjednocovatel Evropy, Bratislava, Právnická fakulta, 21. – 23. 10. 2010. 

 Aktivní účast na setkání spolupracovníků projektu The Common Core of  European 

Private Law  v italském Palermu 30. 4. 2010, s vyņádanou národní zprávou ve věci  

„Duties of Care  and Duties of Cash in Family Law“. 

JUDr. Pavel Koukal, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Napodobení názvu nebo vnějńí úpravy díla (autorskoprávní 

a nekalosoutěņní pohled)“, přednesený na II. česko-slovenský seminář o autorském 

právu, pořádané v Bratislavě, Ústav ńtátu a práva a Právnická fakulta Trnavské 

univerzity, dne 10. 6.  2010. 

 Příspěvek na téma „Srovnání právní úpravy zaměstnaneckých a ńkolních děl v českém 

autorském právu“, pořádané v Trnavě, Právnická fakulta Trnavské univerzity, dne 24. 

9. 2010. 

 

JUDr. Kateřina Ronovská, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Nadační sektor ve sjednocené Evropě“, přednesený na konferenci 

Medzinárodná konferencia Míľniky práva v stredoeurópskom priestore 2010, 

pořádané v ÚZ NR SR Častá-Papiernička, UK Bratislava, Slovensko, ve dnech 18. - 

20. 3. 2010. 

 Příspěvek společně s T. von Hippel na téma „Public Benefit Status in European 

Context“, přednesený na  Workshop - v rámci Letní ńkoly CVNS - Současná témata 

ve výzkumu neziskového sektoru a občanské společnosti, pořádané Centrum pro 

výzkum neziskového sektoru v Telči. 

JUDr. Markéta Selucká, Ph.D. - 2 

 Příspěvek v rámci diskuse na téma „Acquis Pravidla a Evropské smluvní (závazkové) 

právo“, přednesený na Acquis Group, pořádané v Lublani, Slovinsko, Acquis Group, 

ve dnech 6. - 9. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Consumer Protection in the Czech Republic: Developlment and 

News“, přednesený na konferenci International conference, sekce občanské právo, 

pořádané v Temeńváru, Rumunsko, Western University in Timisoara Law School, ve 

dnech  28. – 30. 10. 2010. 

doc. JUDr. Jaruška Stavinohová, CSc. - 1 

 Příspěvek na téma „K pojetí některých procesních principů v českém i evropském 

kontextu“, přednesený na mezinárodní konferenci Právo jako sjednocovatel Evropy, 

Bratislava, Právnická fakulta, ve dnech  21. – 23. 10. 2010. 

prof. JUDr. Ivo Telec, CSc. - 2 

 Příspěvek na téma „Otevřené právní pojmy jako uplatnění vńelidských hodnot“, 

přednesený na Trnavských právnických dnech, pořádané v Trnavě Právnickou fakultou 

Trnavské univerzity v Trnavě, ve dnech 23. – 24. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Právo duńevního vlastnictví a etika výzkumu“ přednesený na 

interdisciplinárním vědeckém semináři Právo duševního vlastnictví v informační 

společnosti a v systému práva, pořádané Ústavem státu a práva SAV a Právnickou 

fakultou Trnavské univerzity v Bratislavě, dne 17. 3. 2010. 
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Katedra obchodního práva - 14 

prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. - 4 

 Příspěvek na téma „K některým otázkám a právně aplikačním důsledkům rozdílné 

vyjednávací pozice obchodních partnerů“, přednesený na 16. Slovenské dni 

obchodného práva, pořádané v Bratislavě, SAK a PŃP, ve dnech  7. – 8. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „On Words and on Shifting Their Meaning“, přednesený na 5th 

ASCOLA Conference: The Goals of Competition Law, pořádané v Bonnu,  ASCOLA, 

dne 28. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Vliv evropské justice na právní kulturu nově přijatých zemí EU“, 

přednesený na Plenární zasedání mezinárodní konference Právo v európskej 

perspektíve, pořádané v Trnava, Trnavská univerzita (místo, kým), dne 23. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Vybrané ekonomické a právní aspekty náhrady ńkody v rámci 

soukromého vymáhání soutěņního práva“, přednesený na konferenci Súkromnoprávné 

vymáhanie sútažného práva (Private Enforcement) pořádané v Bratislavě PrF UK 

Bratislava, dne 30. 9. 2010. 

 

prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. - 1 

 Zpracování národního referátu na téma "Srovnávací reklama a práva duńevního 

vlastnictví" pro Mezinárodní kongres LIDC, Bordeaux, Francie (zpracováno únor 

2010, uplatněno v rámci mezinárodní srovnávací studie září 2010. 

prof. JUDr. Karel Marek, CSc. - 3 

 Příspěvek na téma „Smluvní obchodní právo v evropském kontextu“, přednesený na 

vědecké konferenci AP2, pořádané v Bratislavě dne 5. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Ke třetí části obchodního zákoníku“, přednesený na stretnutie 

kateder Banská Ńtiavnica, pořádané v Banské Ńtiavnici dne 17. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „Problém obchodních závazkových vztahů“, přednesený na 

konferenci UPJŠ, pořádané v Banské Bystrici UMB Banská Bystrica, dne 28. 10. 

2010. 

doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D.  - 2 

 Příspěvek na téma „Consumer Credits in Europe“, přednesený na semináři Evropského 

hospodářského práva, pořádaném Právnickou fakultou v Mariboru, Maribor, 

Slovinsko, dne 18. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Spotřebitelské úvěry v ČR a SR – transpozice nebo import 

problémů?“, přednesený na semináři pořádaném v Pezinoku, Slovensko, Justičná 

akadémia SR, dne 2. 4. 2010. 

JUDr. Eva Večerková, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Ochrana soutěņitelů a spotřebitelů proti nekalé soutěņi“, 

přednesený na mezinárodní vědecké konferenci Obchodné a insolvenčné právo ako 

prostriedok na ochranu trhovej ekonomiky, pořádané v Banskej Ńtiavnici Katedrou 

soukromého práva (Oddelenie obchodného, hospodárskeho a finančného práva) 

Právnickej fakulty Univerzity Mateja Belu v Banskej Bystrici ve dnech 25. – 27. 5. 

2010. 

 

JUDr. Dana Ondrejová, Ph.D. - 1 

 Příspěvek s názvem „Odpovědnost za ńkodu způsobenou nekalousoutěņním jednáním“ 

přednesen na společné poradě kateder obchodního práva právnických fakult českých a 

slovenských univerzit pořádné Katedrou obchodního práva Právnické fakulty v 
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Banské Bystrici na téma Obchodní a insolvenční právo jako prostředek na ochranu 

tržní ekonomiky, pořádané v Banské Ńtiavnici, ve dnech 25. – 27. 5. 2010. 

prof. JUDr. Jarmila Pokorná, CSc. - 1 

 Participace v rámci semináře projektu European Model Company Act (EMCA) na 

téma „Česká úprava podnikatelských seskupení“ . 

Katedra finančního práva a národního hospodářství - 12 

JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Czech Republic Country Report on Annual Taxes on Land and 

Buildings“, přednesený na Market Value-Based Taxation of Real Property – Lessons 

from International Experience, pořádané v Ljubljana, Centrum of Excellence in 

Finance, ve dnech  19. - 23. 4. 2010. 

 Příspěvek na téma „Nowa regulacja prawna opodatkowania budowli 

powierzchniowych w Republice Czeskiej“, přednesený na Zjazd Katedr Prawa 

Finansowego i Podatkowego, pořádané v Warszawa, Wydział Prawa i Administracji 

Uniwersytetu Warszawskiego, ve dnech  10. - 11. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „Charge on Using Public Places“, přednesený na Międzynarodowa 

Bałtycka konferencja prawa finansowego, pořádané v Gdaňsk - Nynäshamn - 

Stockholm, Wydział Prawa i Administracji Uniwersytetu Gdańskiego, ve dnech 8. - 

11. 10. 2010.  

JUDr. Dana Šramková, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Customs Law towards Challenges of the XXI Century”, 

přednesený na International Baltic Conference on Financial Law “Financial Law 

towards Challenges of the XXI Century”, pořádané Gdansk University v Gdansk - 

Stockholm, ve dnech 8. - 11. 10. 2010. 

JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Dobra administracja finansowa - Prawo finansowe wobec wyzwań 

XXI wieku“, přednesený na Konferencja Baltycka 2010, pořádané Gdansk University 

v Gdansk - Stockholm, ve dnech 8. - 11. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Obecne czesko-polskie stereotypy“, přednesený na Inauguracja 

Roku Akademickiego, pořádané Wyzsza Szkola Bankowa Gdansk. 

Ing. Eva Tomášková, Ph.D.  - 3 

 společně s JUDr. Davidem Sehnálkem, Ph.D., příspěvek na téma „Legal and 

Economic View on the Current Economic Situation“ in the Czech Republic with the 

Consideration of the Recent Situation in Greece, přednesený na Workshop (The 

Challenges of the Europeanization Process in the New EU Post-Communist 

Countries), pořádané v Aténách (Řecko), Athens University of Economics and 

Business, ve dnech  27. 5. –  28. 5. 2010, 

 společně s JUDr. Davidem Sehnálkem, Ph.D., příspěvek na téma „The Hierarchy of 

Legal Sources“, přednesený na Symposium Iubilaei, pořádané v Györu (Maďarsko), 

University of Györ, ve dnech 20. 9. - 21. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Global Crisis and its Impacts on Economic Development in the 

Czech Republic“ přednesený na konferenci Knowledge and Communication in the 

Globalisation Era pořádané v Targu Jiu (Rumunsko, Constantin Brancusi University 

of Targu Jiu, ve dnech  29. - 30. 4. 2010. 

http://www.uw.edu.pl/o_uw/struk/wydz.html#prawa#prawa
http://www.uw.edu.pl/o_uw/struk/wydz.html#prawa#prawa
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prof. Ing. Ivan Vágner,CSc., MBA - 1 

 Příspěvek na téma „Důvěryhodnost premisa formování organizační kultury vysoké 

důvěry“, přednesený na mezinárodní vědecké konferenci Organizácia založená na 

vedomostiach v období globalizácie a internacionalizácie, pořádané v  Popradě (SR), 

Pedagogickou fakultou Katolické univerzity v Ruņomberku dne 26. 4. 2010. 

Bc. Ing. Mojmír Sabolovič, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Impacts of Economic Crisis on Value of Synergy in Network 

Economics“, přednesený na Annals of the „Constantin Brâncuşi”, pořádané 

University of Târgu Jiu. 

 Příspěvek na téma „Reciprocal Impacts of Economic Crisis and Capital Adequacy 

Ratio on Monetary Policy in the Czech Republic“, přednesený na workshopu What 

Could We Learn From the Greek Experience With Europeanization, pořádaném 

v Athénách, Řecko, University of Piraeus, ve dnech  27. - 29. 5. 2010. 

Katedra práva životního prostředí a pozemkového práva - 3 

JUDr. Jana Dudová, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „K vybraným otázkám ochrany veřejného zdraví  v podmínkách 

státní správy a samosprávy“, přednesený na mezinárodní konferenci Ochrana 

životného prostredia v podmienkach samosprávy, pořádané v Końicích  UPJŃ Końice, 

Studens Association ELSA Końice, květen 2010. 

JUDr. Jana Tkáčiková, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Placing on the market and use of feedingstuff – new Regulation“, 

přednesený na konferenci  Krmiva 2010, pořádané v Opatiji, Chorvatsko 

Ministerstvem  pro zemědělství, rybářství a rozvoj venkova, ve dnech 7. - 9. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „The Legal Aspects of  Agriculture Soil Protection in the Czech 

Republic and Possible  Impacts of the EU Soil Directive  Proposal“, přednesený na 6. 

Marktredwitzer  Bodenschutztage, pořádaný v Marktredvitz, Německo, městem 

Marktredvitz, ve dnech 6. - 8.10. 2010. 

Katedra správní vědy a správního práva - 6 

JUDr. Stanislav  Kadečka, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Česká obec jako orgán ochrany ņivotního prostředí, přednesený na 

konferenci Ochrana životného prostredia v podmienkach územnej samosprávy , 

vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou, pořádané v Końicích Právnickou 

fakultou Univerzity Pavla Jozefa Ńafárika v Końiciach (katedra ústavného a správneho 

práva), dne 18. 2. 2010. 

 Příspěvek na téma „Přezkoumávání správních rozhodnutí“, přednesený na konferenci 

Právo ako zjednocovateľ Európy – veda a prax : medzinárodná vedecká konferencia, 

pořádané v Bratislavě Právnickou fakultou Univerzity Komenského v Bratislave, ve 

dnech 21. - 23. 10. 2010. 

 

prof. JUDr. Petr Průcha, CSc. - 1 

 Příspěvek na téma „K neformalizovaným aktům v reņimu českého správního řádu“, 

přednesený na mezinárodní konferenci Právo jako sjednocovatel Evropy, pořádané 

v Bratislavě, Slovensko, PrF Uk Bratislava ve dnech 21. - 23. 10. 2010. 
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doc. JUDr.Soňa Skulová, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „K otázce argumentace principy dobré správy v odůvodnění 

správních rozhodnutí“, přednesený na mezinárodní konferenci Právo jako 

sjednocovatel Evropy, pořádané v Bratislavě, Slovensko, PrF UK Bratislava ve dnech 

21. - 23. 10. 2010. 

 

JUDr. Jana Jurníková, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Řízení ve věcech azylu v ČR a minimální standardy EU jako jeden 

z předpokladů společného evropského azylového systému“, přednesený na 

mezinárodní konferenci Právo jako sjednocovatel Evropy, pořádané v Bratislavě, 

Slovensko, PrF Uk Bratislava ve dnech 21. - 23. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Role of the EU and of the Czech Republic as its Member State in 

the Creationof the Common  European Asylum System“, přednesený na konferenci Az 

állam jog alapvetö értékei, pořádané v Györu, Maďarsko Széchenyi István Egytelem 

Államés Jogtudományi, Doktori Iskola, dne 10. 12. 2010. 

Katedra trestního práva - 11 

prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., Univ. Priv. Prof. - 5 

 Příspěvek na téma „How EU Mechanisms are used and why?“, přednesený na 

mezinárodní konferenci k projektu EuroNEEDs (EuroNEEDs Conference: Which way 

now for European Criminal Justice?), pořádané Univerzitou v Lucemburku a Max 

Planck Institutem pro srovnávací právo ve Freiburgu, Lucemburk, Lucembursko, 24. – 

25. 6. 2010.  

 Příspěvek na téma „Ochrana finančních zájmů Evropské unie“, přednesený na 

Trnavských právnických dnech, pořádaných Univerzitou v Trnavě, Trnava, Slovenská 

republika, 23. – 24. 9. 2010. 

 Příspěvek na téma „Komparativní pohled: Harmonizace sankcí a trestání v rámci EU“, 

přednesený v rámci volitelného pokročilého semináře The System of Sanctions and 

Sentencing in the Swedish Law, Univerzita Stockholm, Ńvédsko, 18. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Europeizace trestního práva“, přednesený v rámci semináře 

trestního práva, pořádané ve Ńvédsku Právnická fakulta Univerzity Örebro, 19. 10. 

2010. 

 Příspěvek na téma „Problémy evropské spolupráce v oblasti trestního práva, se 

zvláńtním zřetelem na situaci nových členských států EU“, přednesený na tzv. vyńńím 

semináři (určený pro vybrané vědecké pracovníky a pedagogy), pořádané ve 

Stockholmu, Ńvédsko, Univerzitou Stockholm, 19. 10. 2010 

doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr. - 1 

 Příspěvek na téma „Institut trestu v evropském právním prostředí“ přednesený na 

Právo jako zjednocovatel` Európy – veda a prax, pořádané v Bratislavě, Právnickou 

fakultou Univerzity Komenského v Bratislavě, dne  21. - 23. 10. 2010. 

prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc. - 2 

 Příspěvek na téma „Vybrané instituty základů trestní odpovědnosti ve světle trestního 

zákoníku České republiky“, přednesený na konferenci Slovenské dni trestného práva. 

První ročník konference, pořádané v Bratislavě, dne 29. a 30. 4. 2010.  

 Příspěvek na téma „Komunitarizace evropského práva a její dopady na trestní právo 

vnitrostátní (vybrané aspekty)“, přednesený na konferenci Trnavské právnické dni. 
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Mezinárodní konference Právo v evropské perspektivě, v Trnavě, Právnická fakulta, 

dne 23. 9. – 24. 9. 2010  

 

doc. JUDr. Josef Kuchta, CSc. - 2 

 Příspěvek na téma „Odńkodňování obětí trestné činnosti v ČR“, přednesený na 

mezinárodní konferenci o obětech trestné činnosti, pořádané v Bratislavě 

Panevropskou vysokou ńkolou práva, dne 25. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Trestní odpovědnost právnických osob v ČR – současný stav“, 

přednesený na mezinárodní konferenci Trnavské právnické dny – Právo v evropskej 

perspektive, pořádané Trnavskou univerzitou v Trnavě, dne 24. 9. 2010. 

JUDr. Eva Ţatecká, Ph.D. - 1 

 Příspěvek na téma „Vyuņití odklonů v trestních věcech mladistvých“ přednesený na 

Právo ako zjednocovatel Európy - veda a prax, pořádané v Bratislavě, Právnickou 

fakultou Univerzity Komenského v Bratislavě ve dnech 21. - 23. 10. 2010. 

Katedra mezinárodního a evropského práva - 20 

doc. JUDr. Filip Křepelka, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Remarks on a Future Czech Consular Protection Law“, 

přednesený na Workshop – EU Member State Practice on Consular Protection, 

pořádané ve Vídni, Rakousko,  Uni Wien, CARE Project, Diplomatic Academy of 

Vienna dne 29. 1. 2010. 

 Příspěvek na téma „National Language as Fundamental Value of Law and State and 

Proposed Patent of the European Union“, přednesený na Az allam es jog alapveto 

ertekei – Fundamental Values of State and Law, pořádané v Györ, Maďarsko, 

Szechenyi I. Egyetem - Univerzita Györ, dne 10. 12. 2010. 

Mgr. Bc. Tereza Kyselovská - 2 

 Příspěvek na téma „Elektronizace, globalizace a jejich vliv na mezinárodní právo 

soukromé“,  přednesený na Právo ako zjednocovatel Európy - veda a prax, pořádané 

na  Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislavě, ve dnech  21. – 23. 10. 

2010. 

 Příspěvek na téma „Online deflamation – Current Issues“, přednesený na Fundamental 

Values of Law and State 2010, pořádané v Széchenyi István University, Győr, 

Hungary, dne 10. 12.  2010. 

Mgr. Kateřina Novotná, LL.M. - 5 

 Příspěvek na téma: „Human Rights and Democratic Consolidation in Eastern Europe– 

Overview of Developments in the Czech Republic, Bosnia and Herzegovina and 

Kosovo” přednesený na letní ńkola Europe: Inside-Outsid’, pořádané v Slovinsku, 

Univerzita v Lublani (pořadatel: Utrecht Network), ve dnech 19. - 24. 7. 2010. 

 Příspěvek na téma: „War Crimes Chamber of the Court of Bosnia and Herzegovina: 

Seeding “International Standards of Justice?”, přednesený: Trinity College, Dublin, 

Irsko (pořadatel: Trinity College Dublin a Amsterdam University) ve dnech 20. - 21. 

5. 2010. 

 Příspěvek na téma “Institutional Responses to Mass Atrocities: War Crimes 

Prosecution”,  přednesený na konferenci ILSA, Golden Gate University, San 

Francisco, USA, pořádané International Law Student Association (ILSA), dne 1. 4. 

2010. 
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 Příspěvek na téma: „Criminal Litigation and Comparative Civil Procedure“, 

přednesený v rámci odborného semináře na Golden Gate University, San Francisco, 

USA, dne 2.4. 2010. 

 Příspěvek na téma “Kosovo: Laboratory of the International Community? Role of 

International Organizations in the Re-establishment of the Rule of Law in Kosovo”, 

přednesený na konferenci Americké společnosti pro mezinárodní právo: International 

Law in a Time of Change, pořádané ve Washingtonu DC, USA, Americkou 

společností pro mezinárodní právo, dne 26. 3. 2010. 

prof. JUDr. Naděţda Rozehnalová, CSc. - 2 

 Příspěvek na téma „Evropský justiční prostor, procesy vedoucí ke zjednoduńení 

výkonu rozhodnutí“, přednesený na konferenci Vymožitelnost práva v Slovenskej 

republike, Justiční akademie  Slovenské republiky, pořádané v Omńenie, Slovenská 

republika, ve dnech 9. - 10. 12. 2010. 

 Příspěvek na téma „Legal research at the Faculty of Law of MU“, přednesený na 

Budapest Deans´ Conference: Legal Research in the Central Europe, pořádané v 

Budapeńti, Maďarsko, ve dnech 14. - 15. 10. 2010.  

 

JUDr. Klára Svobodová, Ph.D. - 2 

 Příspěvek na téma „Uznání a výkon rozhodčího nálezu zruńeného ve státě vydání“, 

přednesený na Míľniky práva v stredoeurópskom priestore 2010, pořádané v Časté 

Papierničce (SR), PrF UK Bratislava, ve dnech 18. – 20. 3. 2010. 

 Příspěvek na téma „Deletion of the Arbitration Exception in the Regulation Brussels I 

– The Way Towards the European Regulation of Arbitration?”, přednesený na Právo 

ako zjednotitel Europy - veda a prax, pořádané v Bratislavě (SR), PrF UK Bratislava, 

ve dnech 21. - 23. 10. 2010. 

JUDr. David Sehnálek, Ph.D. - 3 

 Příspěvek společně s Ing. Evou Tomáńkovou, Ph.D. na téma „Legal and Economic 

View on the Current Economic Situation in the Czech Republic with the 

Consideration of the Recent Situation in Greece“, přednesený na Workshop (The 

Challenges of the Europeanization Process in the New EU Post-Communist 

Countries), pořádané v Aténách (Řecko), Athens University of Economics and 

Business, ve dnech  27. – 28. 5. 2010. 

 Příspěvek společně s Ing. Evou Tomáńkovou, Ph.D. na téma „The Hierarchy of Legal 

Sources“, přednesený na Symposium Iubilaei, pořádané v Györu (Maďarsko), 

University of Györ, ve dnech 20. - 21. 9. 2010. 

 Příspěvek společně s prof. JUDr. Vladimírem Týčem, CSc. na téma „Mezinárodně 

právní aspekty automatické závaznosti mezinárodních dohod uzavřených EU s třetími 

subjekty pro členské státy“, přednesený na konferenci Pravo ako zjednocovatel 

Europy - veda a prax, pořádané v Bratislavě (Slovensko), Právnická fakulta 

Univerzity Komenského v Bratislavě, ve dnech 27. - 28. 5. 2010. 

prof. JUDr. Vladimír Týč, CSc. - 1 

 Příspěvek společně s JUDr. Davidem Sehnálkem, Ph.D., na téma „Mezinárodně právní 

aspekty automatické závaznosti mezinárodních dohod uzavřených EU s třetími 

subjekty pro členské státy“. Příspěvek přednesený na mezinárodní konferenci Právo 

ako zjednocovatel  ́ Európy - teória a prax pořádané Univerzitou Komenského, 

Bratislava ve dnch 21. - 23. 10. 2010. 
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JUDr. Jiří Valdhans, Ph.D. - 3 

 Příspěvek na téma „Choice of Law and Its Limits“ přednesený na International Law 

Association Conference 2010, sekce Enhancing Party Autonomy and the Limits 

thereto: Choice of Forum and Choice of Law in International Contracts, pořádané 

v Den Hague, Nizozemí,  International Law Association, dne 17. 8. 2010. 

 Příspěvek společně s Ing. Mgr. Martinem Orgoníkem na téma „Limited Arbitrability 

of Disputes Arising out of Competition Law Infringements and Possibility of its 

Recognition Pursuant to New York Convention”, přednesený na International 

Conference on Private Enforcement of Competition Law, pořádané ve Valladolid, 

Universidad de Valladolid, ve dnech 14. - 15. 10. 2010. 

 Příspěvek na téma „Krátké zamyńlení nad spotřebitelským rozhodčím řízením“, 

přednesený na Vymožiteľnosť práva v Slovenskej republike, pořádané v Omńení, 

Slovenskou Justiční akademií, ve dnech  9. - 10.12. 2010. 

Ústav práva a technologií - 22 

Mgr. Michal Koščík - 1 

 Příspěvek na téma „Introduction of "Data Boxes" in the Czech Republic - Early 

Experiences“ přednesený na BILETA 2010, pořádané ve Vídni, AT, BILETA – British 

and Irish Law, Education and Technology Association, ve dnech 29. - 30. 3. 2010. 

 

RNDr. Dalibor Klusáček - 3 

 Příspěvek na téma „The Importance of Complete Data Sets for Job Scheduling 

Simulations“, přednesený na Workshop on Job Scheduling Strategies for Parallel 

Processing, Atlanta, GA, USA 2010, pořádaný Eitan Frachtenberg, Facebook  

Uwe Schwiegelshohn, Technische Universität Dortmund, dne 23. 4. 2010. (Spoluautor 

Rudová, H.). 

 Příspěvek na téma „Alea 2 - Job Scheduling Simulator“, 3rd International ICST 

Conference on Simulation Tools and Techniques, Torremolinos, Malaga, Spain 

pořádaný University of Malaga, Spain, dne 17. 3. 2010. (Spoluautor Rudová, H.). 

 Příspěvek na téma „Handling Inaccurate Runtime Estimates by Event-based 

Optimization“ přednesený na Cracow Grid workshop pořádaný Academic Computer 

Centre CYFRONET AGH, Institute of Computer Science, AGH, Institute of Nuclear 

Physics Polish Academy of Sciences (IFJ PAN) dne 12. 10. 2010. (Spoluautor 

Rudová, H.). 

 

JUDr. Bc. Libor Kyncl - 2 

 Příspěvek na téma „Data Mailboxes in the Czech Republic and the Official Delivery 

Reform“, přednesený na IRIS Internationales Rechtsinformatik Symposion 2010, 

pořádané v Salzburgu (AT) University of Salzburg a University of Vienna, ve dnech 

25. – 27. 2. 2010. 

 Příspěvek na téma „SEPA Payments and Financial Market Regulation“, přednesený na 

Law as a Unifying Factor of Europe - Jurisprudence and Practice, pořádané v 

Bratislavě Univerzitou Komenského v Bratislavě, ve dnech 21. – 23. 10. 2010. 

 

Mgr. Matěj Myška - 1 

 Příspěvek na téma „Copyfights“ přednesený na 2nd International Göttingen 

Colloquium on IP and IT Law, pořádaném v Göttingenu, DE, Georg-August-

Universität Göttingen, dne 1. 11. 2010. 
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JUDr. Radim Polčák, Ph.D. - 12 

 Příspěvek na téma „PSI and Proportionality of Basic Rights“, přednesený na LAPSI, 

pořádané v Leuven, ICRI, dne 8. 10. 2010. 

 Příspěvek společně s Tomáńem Gřivnou na téma „Czech National Report on 

Cybercrime“, přednesený na The XVIIIth International Congress of the International 

Academy of Comparative Law, pořádané ve Washington, IACL, dne 26. 7. 2010. 

 Příspěvek na téma „Methodology of ICT Law“, přednesený na Summer School of ICT 

Law 2010, pořádané v Pécs, Vienna Core Group, dne 19. 7. 2010. 

 Příspěvek na téma „Cool Litigation: Beyond the Efficiency of eJustice“, přednesený 

na SubTech 2010, pořádané v Zaragoza, University of Zaragoza, dne 3. 7. 2010. 

 Příspěvek na téma „Regulatory Paradoxes in European Data Protection“, přednesený 

na Cybercrime, pořádané v Dresden, ELSA, dne 26. 6. 2010. 

 Příspěvek na téma „Participation of MU at Project CONSENT“, přednesený na 

CONSENT Kick-off meeting, pořádané v Bratislavě, CONSENT, dne 13. 5. 2010. 

 Příspěvek na téma „MU participation at LAPSI“, přednesený na LAPSI Kick-off 

meeting, pořádané v Torino, LAPSI, dne 24. 3. 2010. 

 Příspěvek na téma „ISP Responsibility - Czech and EEA Perspective“, přednesený na 

Commons, Users, Service Providers, pořádané v Hannover, IRI, dne 17. 3. 2010. 

 Příspěvek na téma „Plagiátorství jako právní problém“, přednesený na Plagiátorstvo a 

ochrana duševného vlastníctva na vysokých školách, pořádané v Końice, UPJŃ, dne 

12. 3. 2010. 

 Příspěvek na téma „Alternative Ways of Copyright Protection“, přednesený na 

Göttingen International Colloquium on IT and Law, pořádané v Göttingen, University 

of Göttingen, dne 16. 2. 2010. 

 Příspěvek na téma „Introducing Institute of Law and Technology at Masaryk 

University, Faculty of Law“, přednesený na 2nd Göttingen International Colloquium 

on IT/IP and Law - Changing Intellectual Property Law – Research Perspectives, 

pořádané v Göttingen, University of Göttingen, dne 1. 11. 2010. 

 Příspěvek na téma „Strengthening the Role of Jurisprudence in the Czech Legal 

System: Experiences from a Similar Matra Funded Project“, přednesený na 

Macedonia Jurisprudence Project - Opening Conference, pořádané v Skopje, CILC, 

dne 12. 11. 2010. 

 

Mgr. Bc. Terezie Smejkalová - 1 

 Příspěvek na téma "Story-telling in Judicial Discourse" přednesený na 5. ročníku 

Conference on Legal Translation, Court Interpreting and Comparative Legi-

Linguistics pořádané Istitutem lingvistiky Univerzity Adama Mickiewicze v Poznani v 

Polsku, ve dnech 1. - 3. 7. 2010. 

 

Mgr. Jaromír Šavelka - 2 

 Příspěvek na téma „Collective Administration of Certain Economic Rights to 

Software“, přednesený na International Colloquium on the Future of Copyright, 

pořádané v Göttingenu Georg-August Universität Göttingen, dne 16. 2. 2010. 

 Příspěvek na téma „Graphic User Interface and Copyright“, přednesený na 2nd 

Goettinen International Colloquium on IP and IT, pořádané v Göttingenu Georg-

August Universität Göttingen, dne 1. 11. 2010. 
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7.1.2 Pasivní zahraniční styky  

Hostující akademičtí pracovníci a výměnné pobyty 

 Prof. Craig. C. Beles, School of Law, Seattle University, USA, 30. 1. – 31. 5. 2010, 

výuka PVP s názvy: „Tort Law“ a „International Litigation“ 

 Prof. Emanuel Gross, Faculty of Law, Haifa University, Izrael, 21. 2. – 25. 2. 2010, 
výuka PVP s názvem: „Rule of Law and Terrorism, The New War Against Democracy“ 

 Prof. Ryszard Piotrowicz, Department of Law and Criminology, Aberystwyth 

University, Velká Británie, 1. 3. – 3. 3. 2010, výuka PVP s názvem: „International Law: 
Challenges for the 21st Century“ 

 Prof. James E. Moliterno, Washington & Lee University School of Law, USA, 7. 3. –

13. 3. 2010, výuka PVP s názvem: „Lawyering Skills (Teaching Law Students With 
Experiential Education Methods)“ 

 Prof. Judith W. Munson, The John Marshall Law School Chicago, USA, 16. 3. – 20. 

3. 2010, výuka PVP s názvem: „Public Health Law“  

 Prof. Michael P. Seng, The John Marshall Law School Chicago, USA, 14. 3. – 26. 3. 

2010, výuka PVP s názvem: „Freedom of Speech and Freedom of the Press under the 
First Amendment of the United States Constitution“ 

 Robert W. Edler, M.A., LL.B., Senior Lawyer, Chicago, USA, 20. 3. – 4. 4. 2010, 

výuka PVP s názvem: „U. S. Business Law“ 

 Mag. Dr. Bedanna Bapuly, Universität Wien, Vídeň, Rakousko, 24. 3. – 21. 5. 2010, 

výuka PVP s názvem: „Case Law of the European Court of Justice“ 

 Mag. Jürgen Busch LL.M. D.E.A., Universität Wien, Vídeň, Rakousko, 24. 3. – 21. 5. 

2010, výuka PVP s názvem: „Constitutional Aspects of EU Law“, 27. 9. – 17. 12. 2010, 

výuka PVP s názvy: „Hauptströmungen der Rechtstheorie den Gegenwart: Die Brünner 
und Wiener Schule und ihre Kritiker“ a „Constitutional Aspects of EU Law II“  

 Prof. Francis X. Grossi, Senior Lawyer, Padova, Itálie, 29. 3. – 2. 4. 2010, výuka v 

PVP s názvem: „Anglo-American Commercial Law – Intellectual Property“ a 
„International and American Litigation and Dispute Resolution“ 

 Prof. Lucie Atkins, Legal Studies Department, Central European University Budapest, 

Budapeńť, Maďarsko, 15. 4. – 18. 4. 2010, přednáńky v rámci PVP „Právní klinika 

uprchlického práva II“, 13. 10. – 17. 12. 2010, výuka PVP s názvem: „Právní 
argumentace v aplikaci na zpracování případu“  

 Prof. Dirk Vanheule, University of Antwerp, Belgie, 3. 5. - 7. 5. 2010, přednáńky 

v rámci výukového pobytu Erasmus na témata: „Human Rights and the Principle of 
Non-Refoulement“ a „Models of Fundamental Rights Protection“  

 Dr. Piotr Majewski, Torun School of Banking, Polsko, 3. 5. - 5. 5. 2010, přednáńky 

v rámci výukového pobytu Erasmus 

 Joseph F. Vosicky, Senior Lawyer, Chicago, USA, 8. 5. – 15. 5. 2010, výuka PVP 

s názvem: „Introduction to U.S. Law and Legal Ethics“ 

 Univ. Prof. Roland Girtler, Institut pro sociologii, Univerzita Vídeň, Rakousko, 

dne 12. 5. 2010 přednáńka "Právo a asociální společenské skupiny" v rámci výuky 

Sociologie práva 

http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/jaro-2010/lawyering-skills-teaching-law-students-with-experiential-education-methods/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/jaro-2010/lawyering-skills-teaching-law-students-with-experiential-education-methods/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/jaro-2010/u-s-business-law/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/jaro-2010/case-law-of-the-european-court-of-justice/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/jaro-2010/constitutional-aspect-of-eu-law/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/hauptstromungen-der-rechtstheorie-den-gegenwart-die-brunner-und-wiener-schule-und-ihre-kritiker/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/hauptstromungen-der-rechtstheorie-den-gegenwart-die-brunner-und-wiener-schule-und-ihre-kritiker/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/constitutional-aspects-of-eu-law-ii/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/jaro-2010/international-and-american-litigation-and-dispute-resolution/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/pravni-argumentace-v-aplikaci-na-zpracovani-pripadu/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/pravni-argumentace-v-aplikaci-na-zpracovani-pripadu/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/jaro-2010/introduction-to-us-law-and-legal-ethics/
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 Dr. Kristin Meyer, Technische Universität Dresden, Německo, 17. 5. - 21. 5. 2010  

přednáńky v rámci výukového pobytu Erasmus na témata: „Beziehungen von Staat und 

Kirche in Deutschland“, „Europeanisation  of Administrative Law in Germany“, "Das 
Menschenwürdekonzept in Deutschland". 

 Dr. Artur Luszczynski, Ph.D., University of Rzeszow, Faculty of Law and 

Administration, Polsko, 20. 9. - 24. 9. 2010 přednáńka v rámci výukového pobytu 

Erasmus na téma:“ The Rule of Law in Poland, Theory and Practice“;  práce v knihovně, 

konzultace na fakultě 

 George Finkle, Judicia Dispute Resolution, LLC, Seattle, USA, 3. 10. – 15. 10. 2010, 
výuka PVP s názvem: „American Legal System and Arbitration“ 

 Jack Rawitscher, Senior Lawyer, Houston, USA, 10. 10. – 22. 10. 2010, výuka PVP 

s názvem: „American Criminal Law“ 

 Prof. Dr. Habil. Emil Plywaczewski, full Professor and Director: Chair of the Criminal 

Law, Head: Division of the Penal Law and Criminology, Faculty of Law, University of 

Bialystok, Poland, dne 11. 10. 2010 v rámci výměny akademických pracovníků mezi 

druņebními univerzitami přednesl přednáńku na téma: "The Phenomenon of Prostitution 

in Poland (Around the Problem of Legalization)" 

 Prof. Gediminas Mesonis, Mykolas Romeris University Vilnius, 18. 10. – 24. 10. 

2010, výuka PVP s názvem: „Constitution and Constitutionalism: Concepts, Features, 

Principles - Context on Baltic Sea States“ 

 Prof. Eduard Kuznetsov, Saint Petersburg State University of Aerospace 

Instrumentation, Petrohrad, Rusko, 29. 10. – 12. 11. 2010, výuka PVP s názvem: „Teorii 

prava i gosudarstva“ 

 Assoc. Prof. Dr. Rima Aţubalyté, děkanka Právnické fakulty Mykolas Romeris 

University, Vilnius, Litva, Katedra trestního práva, 8. 11. - 12. 11. 2010 výukový pobyt 

v rámci programu Erasmus, přednáńka s názvem "Discretional Prosecution", 

"Tendencies of the Development of the Lithuanian  Criminal Procedure Law", účast na 

konferenci Dny práva 2010, dalńí aktivity v rámci katedry trestního práva  

 Assoc. Prof. Dr. Inga Kudinaviciute-Michailoviené,  Department of Civil and 

Commercial Law, Faculty of Law, Mykolas Romeris University, Vilnius, Litva,  8. 11. -

12. 11. 2010 výukový pobyt v rámci programu Erasmus, přednáńky s názvem: 

„Perspectives for the Unification and Harmonization of thr Family Law in Europe”, 

“Tendencies of  the Family Law Development in Lithuanian Republic”, účast na 

konferenci Dny práva 2010 

 Assoc. Prof. Dr. Laura Gumuliauskienė, Department of Civil Procedure Law, Faculty 

of Law, Mykolas Romeris University, Vilnius, Litva,  8. 11. - 12. 11. 2010 výukový 

pobyt v rámci programu Erasmus, přednáńky s názvem „Recognition and Enforcement 

under Regulation Brussels I.“ „Introduction to International and European Civil 

Procedure, General Issues of International and European Civil Procedure and 

Relationship between International Civil Procedure and International Private Law“,  

„Methods of Enforcement of Foreign Judgements between Member States of EU - 
Exequatur and without Exequatur, Perspectives“, účast na konferenci Dny práva 2010 

 Doc. Tomáš Balco, Kazakhstan Institute of Management, Economics and Strategic 

Research, Almaty, Kazachstán, 9. 11. – 13. 11. 2010, výuka PVP s názvem: „Úvod do 
mezinárodního daňového práva“ 

http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/american-legal-system-and-arbitration/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/american-criminal-law/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/constitution-and-constitutionalism-concepts-features-principles---context-on-baltic-sea-states/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/constitution-and-constitutionalism-concepts-features-principles---context-on-baltic-sea-states/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/teorii-prava-i-gosudarstva/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/teorii-prava-i-gosudarstva/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/uvod-do-mezinarodniho-danoveho-prava/
http://www.law.muni.cz/content/cs/mezinarodni-spoluprace/zahranicni-vyucujici/podzim-2010/uvod-do-mezinarodniho-danoveho-prava/
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 David Schmidt, Former Military Inteligence Officer and Assistant District Attorney 

General, USA, 9. 11. 2010, přednáńka na téma: „The Current State of U.S. Foreign 
Policy“ 

 Dr. Krzysztof Teszner, Uniwersytet w Bialymstoku, Faculty of Law, Polsko, 22. 11. -

27. 11. 2010 výukový pobyt v rámci programu Erasmus, přednáńky s názvem „Tax 
Administration in Poland“ a „ Local Government Tax Administration“  

 

Další hosté 

  JUDr. Kristián Czach, Ph.D., LL.M., PrF UPJŃ Końice, účast na konferenci  

„Odpovědnostní princip (a nebo jeho mutace?) v obchodním právu“ dne 2. 6. 2010 
odborný referát na téma „Vplyv európskeho práva na obchodné deliktné právo“.  

 doc. JUDr. Ján Husár, CSc., PrF UPJŃ Końice, účast na konferenci  „Odpovědnostní 

princip (a nebo jeho mutace?) v obchodním právu“ dne 2. 6. 2010 odborný referát na 
téma    „Zodpovednosť likvidátora obchodnej spoločnosti“           

 Mgr. Lubica Širicová, PrF UPJŃ Końice, účast na konferenci  „Odpovědnostní princip 

(a nebo jeho mutace?) v obchodním právu“ dne 2. 6. 2010 odborný referát na téma 

„Ńpecifiká medzinárodného práva súkromného v rámci obchodných zodpovednostných 
vzťahov“ 

 Univ. Prof. Dr.jur. Christian Neschwara, Universität Wien, Institut für Rechts-und 

Verfassungsgeschichte, Wien, návńtěva se skupinou 8 studentů dne 11. 6. 2010, účel 

návńtěvy: exkurze studentů vídeňské PrF po městě Brně, prohlídka PrF, výměna 

zkuńeností, jednání o rozńíření vzájemné spolupráce mezi pracovińti 

 Ms. Eglė Radzevičiutė, Vice-Dean´s Assistant, Mykolas Romeris University, Vilnius, 

Litva, ve dnech 26. 9. - 30. 9. 2010 - pobyt v rámci programu Erasmus - ńkolení 

pracovníků 

 Ms. Ieva Tondrykaitė, International Exchange Unit Manager, Mykolas Romeris 

University, Vilnius, Litva, ve dnech 26. 9. - 30. 9. 2010 - pobyt v rámci programu 
Erasmus - ńkolení pracovníků 

 Assoc. Prof. Janina Balsiene, Faculty of Law, Department of Biolaw, Mykolas 

Romeris University, Vilnius, Litva, 26. 9. - 26. 10. 2010 studijní stáņ na základě 

mezinárodní dohody mezi MŃMT a Ministerstvem ńkolství Litevské republiky, oblast 

výzkumu: „Human Rights in Public Sector and Protection of Human Rights in 

Biomedizine“ 

 Dr. Anetta Giedrewicz-Niewiňska a Dr. Wioletta Witoszko, asistentky Katedry 

Prawa Pracy Uniwersytetu w Bialystoku, Polsko, 6. 10. - 8. 10. 2010,  návńtěva katedry 

pracovního práva a sociálního zabezpečení, účast na mezinárodní konferenci v Třeńti a 
pracovní jednání na katedře 

 Návńtěva 15 zástupců The John Marshall Law School, Chicago, USA (soudci, právníci a 

akademičtí pracovníci) pod vedením prof. Michaela P. Senga se uskutečnila ve dnech 

15. - 21. 10. 2010. Tradiční kurz přednáńek „A Day of US Law“ se konal dne 19. 10. 

2010. V rámci návńtěvy byli na základě vyhláńeného výběrového řízení vybráni dva 

studenti nańí fakulty, kteří absolvují jednosemestrální stipendijní studijní pobyt na The 
John Marshall Law School v Chicagu v podzimním semestru ak. roku 2011/2012. 
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 Univ.Prof. Dr.jur. Christian Neschwara, Universität Wien, Institut für Rechts-und 

Verfassungsgeschichte, Wien dne 11. 11. 2010 konzultoval na katedře dějin státu a 

práva svůj podíl na řeńení katedrálního grantu a dalńí spolupráci a navńtívil brněnský 
archiv. 

 

7.2 Mobilita studentů 

7.2.1 Aktivní zahraniční styky 

Program Erasmus 

Fakulta získala pro akademický rok 2010/11 v rámci programu Erasmus 98 studijních pobytů 

na 51 univerzitách ve 20 evropských zemích. Pobyty jsou obvykle jednosemestrální, 

v některých případech dvousemestrální. Na podzimní semestr 2010 vycestovalo 74 studentů 

(z toho 35 studentů na dvousemestrální pobyt). V jarním semestru 2011 plánuje vycestovat 

dalńích 24 studentů. Jedenácti studentům byl na základě jejich ņádostí studijní pobyt 

prodlouņen z původně pouze podzimního semestru 2010 také na jarní semestr 2011. V jarním 

semestru 2010 na studijních pobytech v zahraničí pobývalo celkem 52 studentů na 

zahraničních univerzitách ve 20 zemích získaných pro akademický rok 2009/2010. 

Zahraniční univerzity, se kterými má Právnická fakulta MU uzavřeny bilaterální smlouvy na 

výměnu studentů v rámci programu Erasmus v akademickém roce 2010/11 (v závorce počet 
pobytů x délka pobytu v měsících): 

 Leopold-Franzens-Universität Innsbruck, Faculty of Law, Rakousko (2x5); 

 Universität Salzburg, Faculty of Law, Rakousko (2x5); 

 Europa-Universität Viadrina Frankfurt (Oder), Faculty of Law, Německo (2x6); 

 Universität Konstanz, Faculty of Law, Německo (6x6); 

 Universität des Saarlandes, Faculty of Law, Saarbrűcken, Německo (4x5);  

 Technische Universität Dresden, Juristische Fakultät, Německo (4x10); 

 Universität Rostock, Německo (2x6); 

 Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg, Německo (2x5); 

 Georg-August-Universität Göttingen, Německo (3x5); 

 Universität Regensburg, Německo (2x5); 

 University of Wales, School of Law, Aberystwyth, Velká Británie (2x5); 

 University of Glasgow, School of Law, Velká Británie (1x9); 

 University of Iceland, Faculty of Law, Reykjavík, Island (1x10); 

 University of Akureyri, Faculty of Law, Island (2x5); 

 Universiteit Gent, Faculteit Rechtsgeleerdheid, Belgie (4x5); 

 Universiteit Antwerpen, Faculty of Law, Belgie (1x10); 

 Erasmus University Rotterdam, School of Law, Nizozemí (4x5); 

 University of Groningen, Faculty of Law, Nizozemí (2x5); 

 Saxion University of Applied Sciences, School of Governance and Law, Enschede, 

Nizozemí (2x5); 

 University of Helsinki, Faculty of Law, Finsko (2x5); 

 University of Lapland, Faculty of Law, Rovaniemi, Finsko (2x6);  

 University of Lund, Faculty of Law, Ńvédsko (2x5); 

 University of Copenhagen, Faculty of Law, Dánsko (2x5); 

 Aarhus University, School of Law, Dánsko (2x5); 
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 Université Paul Cézanne Aix-Marseille III, Francie (2x10); 

 Université de Bourgogne, Faculty of Law, Dijon, Francie (3x8); 

 Université René Descartes – Paris 5, Faculté de Droit, Francie (4x10); 

 Université de Caen Basse-Normandie, Francie (2x10); 

 Università degli Studi di Milano – Bicocca, Itálie (2x5); 

 Universitá degli Studi di Siena, Facoltá di Giurisprudenza, Itálie (2x5); 

 Universidad de Salamanca, Facultad de Derecho, Ńpanělsko (1x10); 

 Universitat de Girona, Faculty of Law, Ńpanělsko (2x10); 

 Universidade da Coruña, Faculty of Law, Ńpanělsko (3x6); 

 Universidad Alfonso X El Sabio Madrid, Ńpanělsko (2x6); 

 Universidade de Santiago de Compostela, Ńpanělsko (2x10); 

 Universidade de Lisboa, Faculdade de Direito, Portugalsko (2x5); 

 Universität Basel, Juristische Fakultät, Ńvýcarsko, (1x6); 

 Université de Fribourg, Faculté de Droit, Ńvýcarsko, (2x10); 

 Eötvös Loránd University, Faculty of Law, Budapeńť, Maďarsko, (2x5);  

 University of Debrecen, Hungary (2x5); 

 Mykolas Romeris University, Vilnius, Litva (5x5); 

 University of  Maribor, Faculty of Law, Slovinsko (1x6); 

 University of Bergen, Faculty of Law, Norsko (4x5); 

 University of Tromso, Norsko (2x5); 

 The Catholic University of Lublin, Faculty of Law, Polsko (2x5); 

 Warsaw University, Polsko (3x6); 

 Uniwersytet Ślaski Katowice, Faculty of Law and Administration, Polsko (2x5);  

 Uniwersytet w Bialymstoku, Wydzial Prawa, Polsko (4x5); 

 University of Rzeszów, Polsko (1x5); 

 University of Gdańsk, Polsko (1x5); 

 Yeditepe University Istanbul, Turecko (2x5); 
 

 

V rámci programu Erasmus – pracovní stáņe - absolvovala v roce 2010 jedna studentka 

pracovní stáņ ve Francii, jeden student absolvoval pracovní stáņ ve Ńpanělsku. 

V rámci programu Erasmus Mundus Akce II (dříve Erasmus Mundus External Cooperation 

Window) vycestovala jedna studentka doktorského studijního programu na dvousemestrální 

pobyt do Číny, jedna studentka magisterského studijního programu vycestovala na 

dvousemestrální studijní pobyt na Univerzitu v Sarajevu v Bosně a Hercegovině.  

Program MŠMT na podporu mezinárodní mobility studentů 

V rámci pobytů na zahraničních univerzitách vyuņívají studenti také programy přímo 

financované MŃMT. Jedná se o stipendia „Freemovers“ a stipendijní pobyty na základě 

mezinárodních smluv – rozpis kvót a výběrová řízení, která jsou vyhlańována Akademickou 
informační agenturou Domu zahraničních sluņeb MŃMT.  

V roce 2010 získali dva studenti nańí fakulty jednosemestrální stipendijní pobyt na The John 

Marshall Law School v Chicagu, USA v rámci mezifakultní smlouvy mezi PrF MU a The 
JMLS Chicago.  

V rámci programu „Freemovers“  absolvoval jeden student jednosemestrální studijní pobyt na 

Université Pantheon-Assas Paris 2, Francie; jedna studentka absolvovala dvousemestrální 
studijní pobyt na Universität Konstanz v Německu.  
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V rámci mezinárodních smluv (výběrová řízení) absolvovala jedna studentka doktorského 

studijního programu krátkodobý studijní pobyt ve Vietnamu; jeden student vycestoval na 
dvousemestrální studijní pobyt na Universiteit  Antwerpen, Belgie. 

V rámci Fondu pro podporu spolupráce ńkol FM EHP/Norska absolvovala jedna studentka 

jednosemestrální studijní pobyt na University of Akureyri, Island; jednomu studentovi byl 

prodlouņen studijní pobyt na University of Oslo, Norsko z podzimního semestru 2009 také na 
jarní semestr 2010. 

V rámci celouniverzitních dohod (Studium na partnerských univerzitách v zámoří) 

absolvovala jedna studentka dvousemestrální studijní pobyt na Universidad Mayor, Santiago, 

Chile; jedna studentka absolvovala jednosemestrální studijní pobyt na Edgewood College, 

Wisconsin, USA; jeden student absolvoval jednosemestrální studijní pobyt na University of 

the Sunshine Coast, Queensland, Austrálie; jedna studentka vycestovala na dvousemestrální 

studijní pobyt na The University of Tennessee at Chattanooga, USA; jeden student vycestoval 

na dvousemestrální studijní pobyt na The University of New Orleans, USA; jeden student 

absolvoval jednosemestrální studijní pobyt na Universität Greifswald, Německo.  

V rámci sítě Utrecht Network vycestovala jedna studentka na dvousemestrální studijní pobyt 

na Deakin University do Austrálie. Jedna studentka absolvovala v rámci této univerzitní sítě 
letní ńkolu na Univerzitě v Ljubljani ve Slovinsku. 

Jedna studentka absolvovala Letní ńkolu na Sungkyunkwan University, Seoul, Korea. Jedna 

studentka absolvovala Letní ńkolu NICLAS – New International Constitutional Law and 
Administrative Studies Summer School on Environment v Budapeńti. 

V rámci programu ISEP vycestovala jedna studentka na dvousemestrální studijní pobyt na 
Lauretian University, Sudbury, Kanada. 

 

7.2.2 Pasivní zahraniční styky  

V rámci studentské mobility programu Erasmus absolvovalo v roce 2010 jednosemestrální či 

dvousemestrální studijní pobyty na nańí fakultě 38 zahraničních studentů: 1 z Francie, 3 

z Maďarska, 14 z Polska, 3 z Německa, 5 z Litvy, 4 ze Ńpanělska, 5 z Chorvatska, 1 z Finska, 
1 z Itálie, 1 z Rakouska. 

V rámci bilaterální výměny mezi MU a zahraničními univerzitami (celouniverzitní smlouvy) 

absolvovali jednosemestrální studijní pobyt na nańí fakultě dalńí 4 zahraniční studenti. 

V rámci programu Erasmus Mundus Akce II (dříve Erasmus Mundus External Cooperation 

Windows) absolvuje dvousemestrální pobyt na nańí fakultě jedna studentka doktorského 

studijního programu z Kazachstánu, dvousemestrální studijní pobyty absolvují  v rámci tohoto 

programu tři studenti z Bosny a Hercegoviny a jeden student ze Srbska. Dále v rámci tohoto 

programu absolvovala jednosemestrální studijní pobyt jedna studentka bakalářského 
studijního programu z Číny. 

V rámci programu „Stipendia Ministerstva ńkolství, mládeņe a tělovýchovy na podporu studia 

cizinců na veřejných vysokých ńkolách v České republice“ absolvovala jednosemestrální 
studijní pobyt na nańí fakultě jedna studentka Slovenské republiky. 

Na základě stipendia poskytnutého Mezinárodním Visegradským Fondem (IVF Master´s 

Scholarship Programme) absolvovali jednosemestrální studijní pobyty na nańí fakultě jeden 

student z Maďarska a jedna studentka z Běloruska.  V rámci International Visegrad Fund 

získal stipendium na dvousemestrální vědecko-výzkumný pobyt na nańí fakultě jeden 
vyučující/asistent z Ukrajiny. 
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7.3 Mezinárodní smlouvy fakulty o spolupráci 

Zahraniční smlouvy mimo Erasmus (LLP): 

 St. Petersburg State University of Aerospace Instrumentation, Rusko  

 Univerzita Mykolase Romerise Vilnius, Litva  

 Justičná akadémia Slovenskej republiky, Slovensko  

 Trnavská univerzita v Trnavě, Slovensko  

 NICLAS – New International Constitutional Law Approach Summer School, 

Rakousko 

 Centrum pro mezinárodní právnická studia (CILS) Rakousko 

 Constantin Brancusi University of Targu-Jiu, Rumunsko 

 Nottingham Trent University, UK 

 University of Central Lancashire, UK 

 Bond University, Austrálie 

 Voronezh State University – Law Department, Rusko 

 John Marshall Law School Chicago, USA 

 Univerzita v  Bialystoku, Polsko 

 Lodņská uiverzita, Polsko 

 Ljubljanská univerzita, Slovinsko 

 Universität Wien, Rakousko 

 International Visegrad Fund. 
 

 

Smlouvy nově uzavřené v roce 2010: 

 Smlouva o vzájemné spolupráci v oblasti akademického vzdělávání a výzkumu se St. 

Petersburg State University of Aerospace Instrumentation, Petrohrad, Rusko, na jejímņ 

základě bude organizována spolupráce v publikační oblasti, pořádání konferencí, 

výměnu akademických zaměstnanců i studentů, partnerství ve výzkumných 

projektech. 

 Smlouva o vzájemné spolupráci s Law Department of the Voronezh State University, 

Voroněņ, Rusko, díky níņ dojde k rozvoji akademických kontaktů, vzájemné výměně 

publikací i účasti na konferencích a seminářích, spoluautorství vědeckých publikací, 

výměně vyučujících i studentů, a ke spolupráci při realizaci mezinárodních projektů 

(grantů).  

V rámci programu Erasmus byly v roce 2010 nově uzavřeny smlouvy s Georg-August-

Universität Göttingen, Německo; Universität Regensburg, Německo; University of Debrecen, 

Maďarsko; Université de Caen Basse-Normandie, Francie; University of Gdańsk, Polsko; 

Saxion University of Applied Sciences, School of Governance and Law, Enschede, Nizozemí; 

University of Rzeszów, Polsko. 
 

7.4 Členství fakulty a členství a funkce akademických pracovníků fakulty 

v zahraničních a mezinárodních organizacích 

Fakulta 

Od roku 2003 je fakulta členem Evropské asociace právnických fakult ELFA – European Law 

Faculties Association, zaloņené v roce 1995. Fakulta je také členem IALS (International 

Association of Law Schools) a Rotterdam Law Network, Rotterdamské sítě právnických 

fakult, sdruņující 31 právnických fakult z 24 evropských zemí. 
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Katedra dějin státu a práva 

 doc. JUDr. Karel Schelle, CSc. - The American Institute for Central European Legal 

Studies (USA). 

 JUDr. Bc. Jaromír Tauchen, Ph.D., LL.M. Eur. Int. - Deutsch-tschechische 

Juristenvereinigung e.V. (Mnichov, Německo). 

 prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc., - člen oborové rady (teorie a dějiny práva) na PrF 

TU v Trnavě. 

 

Katedra finančního práva a národního hospodářství 

 JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D. - člen programové rady mezinárodní organizace 

Information and Organization Center for the Research on the Public Finances and Tax 

Law in the Countries of Central and Eastern Europe, člen vědecké rady periodika 

Bialostockie Studia Prawnicze (Bialystok, Polsko), člen redakční rady periodika 

SOCIALINIU MOKSLU STUDIJOS (Vilnius, Litva). 

 JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D.,  JUDr. Dana Ńramková, Ph.D.,  Ing. Eva 

Tomáńková, Ph.D.  - Miedzynarodowe Centrum Badań Finansów Publicznych i Prawa 

Finansowego krajów Europy Środkowej i Wschodniej przy Wydziale Prawa 

Uniwersytetu w Bialymstoku/Information and Research Center of the Public Finance 

and Tax Law of Central and Eastern European Countries, Polsko. 

 JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D. - člen - Polsko-Czeskie Towarzystwo Naukowe / 

Polsko-česká vědecká společnost; člen - Redakční rada Journal of US – China Law 

Review; člen - redakční rada Sport, Business and Management: An International 

Journal ; moderátor České národní skupiny v "Bologna Experts Virtual Community".  

 JUDr. Dana Ńramková, Ph.D., - Journal of US-China Law Review, člen ediční rady; 

International Network of Customs Universities (Canberra, Australia); “Constantin 

Brâncuşi”University of  Târgu-Jiu, Faculty of Juridical Science and Faculty of Letters 

and Social Science, Co-President of The 2
nd  

International Scientific Conference „The 

role and Place of Law in a Society Based on Knowledge“; revizní komise Polsko–

české vědecké společnosti se sídlem ve Vratislavi, Polsko. 

 Ing. Eva Tomáńková, Ph.D. - European Research Studies Journal, Greece, Advisory 

Board; Law and Society, Targu Jiu, Editorial Board, Scientific Committee;  Annals of 

the "Constantin Brancusi" University from Targu Jiu, Targu Jiu, Editorial Board. 

 JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D.  - členka Polsko-česká vědecká společnost se sídlem ve 

Vratislavi; členka mezinárodní organizace Centrum Informacji i Organizacji Badań 

Finansów Publicznych i Prawa Podatkowego Krajów Europy Środkowej i Wschodniej 

przy Wydziale Prawa Uniwersytetu w Białymstoku.  

 

Katedra mezinárodního a evropského práva 

 prof. JUDr. Vladimír Týč, CSc. - Société de droit comparé, Paříņ, Francie 

 prof. JUDr. Naděņda Rozehnalová, CSc. - International Law Association, Londýn, 

Velká Británie; World Jurists Association, Washington, USA, sekce rozhodčí řízení; 

European Research Network, Utrecht, Nizozemí 

 JUDr. Radim Charvát, Ph.D., LL.M. - International Trademark Asociation, European 

Communities Trademark Asociation. 
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 JUDr. Jiří Valdhans, Ph.D. - Society of European Contract Law, European Research 

Network 

 Mgr. Kateřina Novotná, LL.M. - členka Akademického výboru sítě Utrecht Network  

 

Katedra občanského práva 

 JUDr. Ing. Radovan Dávid - The American Institute For Central European Legal 

Studies, člen. 

 prof. JUDr. Josef Fiala, CSc. - člen The American Institute For Central European 

Legal Studies; člen redakční rady Aicels Law Review, vydavatel The American 

Institute For Central European Legal Studies, Rincon, GA, USA 

 prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc. - člen Asociace pro evropské smluvní  právo 

(SECOLA); člen Asociace pro Evropský právní institut (ELIA); člen výzkumné 

skupiny pro existující evropské acquis (Acquis Group); stálý spolupracovník 

Forschungstelle für europäische Rechtsentwicklung und Privatrechtsreform při 

Právnické fakultě UNI sien 

 doc. JUDr. Zdeňka Králíčková, Ph.D. - International Society of Family Law, Defence 

for Children International; „The Common Core of  European Private Law“   - skupina 

„Duties of Care and Duties of Cash in Family Law“  

 JUDr. Kateřina Ronovská, Ph.D. - L'Association des Alumni & Amis de l'Institut 

suisse de droit comparé, Lausanne, Ńvýcarsko  

 JUDr. Markéta Selucká, Ph.D. - European Research Group on Existing EC Private 

Law (Acquis Group), členka; The American Institute For Central European Legal 

Studies, členka 

 prof. JUDr. Ivo Telec, CSc.  - Mezinárodní společnost pro soutěņní právo (LIDC), bez 

funkcí; Mezinárodní společnost pro výzkum a výuku duńevního vlastnictví (ATRIP), 

bez funkcí; Evropská síť učitelů práva duńevního vlastnictví, bez funkcí. 

 

Katedra obchodního práva 

 prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. - ASCOLA (Academic Society for Competition Law),   

sídlo Mnichov – člen; Česká skupina LIDC (mezinárodní liga pro soutěņní právo), 

Praha (sídlo Lausanne) – člen; Mezinárodní sdruņení právních věd (IALS) – člen. 

 prof. JUDr. Petr Hajn, DrSc. - Člen Société pour la législation comparée, Paříņ, 

Francie; Člen Ligue Internationale de Droit de la Concurrence (LIDC) se statutárním 

sídlem v Lausanne, Ńvýcarsko. 

 doc. JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. - člen Spolku českých a saských právníků; člen 

Česko-německého spolku právníků; člen Interdisziplinäre Gesellschaft für 

Komparatistik und Kollisionsrecht 

 prof. JUDr. Karel Marek, CSc. - rozhodce Rozhodčího soudu, Obchodní a 

hospodářské komory Ukrajiny. 

 JUDr. Dana Ondrejová, Ph.D. - Česká skupina Mezinárodní ligy pro soutěņní právo. 
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Katedra právní teorie  

 prof. JUDr. PhDr. Miloń Večeřa, CSc. - Rada státního programu „Účast společenských 

věd na rozvoji společnosti“ při  Ministerstvu ńkolství SR – člen; Redakční rada 

časopisu Notitiae ex Academia Bratislavensi Iusprudentiae – člen; Vědecká rada FP 

PEVŃ Bratislava - člen 

 doc. PhDr. Tatiana Machalová, CSc. - Slovenská filozofická spoločnosť – člen;  

 prof. JUDr. PhDr. Miloń Večeřa, CSc. – místopředseda České pobočky Mezinárodního 

sdruņení pro právní a sociální filozofii (Internationale Vereinigung für Rechts- und 

Sozialphilosophie - IVR); členové: JUDr. Jaromír Harvánek, CSc., JUDr. Drahomíra 

Houbová, CSc., doc. PhDr. Tatiana Machalová, CSc., JUDr. Karin Brzobohatá, Ph.D., 

JUDr. et Mgr. Martin Ńkop, Ph.D., doc. PhDr. Martina Urbanová, Ph.D. 

 

Katedra správní vědy a správního práva 

 doc. JUDr. Soňa Skulová, Ph.D. - Mezinárodní institut správních věd (IIAS) se sídlem 

v Bruselu – Evropská skupina pro veřejnou správu (EGPA), člen stálé pracovní 

skupiny Právo a veřejná správa 

 doc. JUDr. Petr Havlan, CSc. - člen Information and Research Center of the Public 

Finance and Tax Law of Central and Eastern European Countries 

 

Katedra trestního práva 

 prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., Univ. Priv. Prof. , JUDr. Marek Fryńták, 

Ph.D., doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr., prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc. , doc. 

JUDr. Josef Kuchta, CSc., JUDr. Eva Ņatecká, Ph.D. - AIDP/ Association 

internationale de droit pénal/ International Association of Penal  Law/ Mezinárodní 

asociace pro trestní právo - Česká národní skupina - individuální členství;  

 prof. JUDr. Jaroslav Fenyk, PhD., DSc., Univ. Priv. Prof. , - Vědecká rada 

Panevropské vysoké ńkoly v Bratislavě - člen; Dozorčí výbor OLAF - náhradní člen 

 JUDr. Marek Fryńták, Ph.D. - Miedzynarodowe Centrum Badań Finansów 

Publicznych i Prawa Finansowego Krajów Evropy Środkowej i Wschodniej przy 

Wydziale Prawa Uniwersytetu w Bialymstoku / Information and Research Center  of 

the Public Finance and Tax Law of Central and Eastern European Countries 

(Bialystok, Polsko) 

 doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr.  - členka ICLN, Haag, Nizozemí. 

 

Ústav práva a technologií 

 JUDr. Bc. Libor Kyncl - Centrum Informacji i Organizacji Badań Finansów 

Publicznych i Prawa Podatkowego Krajów Europy Środkowej i Wschodniej 

(Information and Organization Center for the Research on the Public Finances and 

Tax Law in the Countries of Central and Eastern Europe), Białystok, Polsko 

 JUDr. Radim Polčák, Ph.D. - redakční rada Studia Iuridica - člen; redakční rada 

European Journal of Law and Technology - člen; Vienna Core Group - zakládající 

člen; konsorcium Lex Converge - člen; řídící výbor projektu CONSENT –člen. 
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Katedra ústavního práva a politologie 

 prof. JUDr. Jan Filip, CSc. - řádný člen Společnosti pro ústavní právo Latinské 

Ameriky (od 2001) 

 doc. JUDr. Vojtěch Ńimíček, Ph.D. - člen Kuratoria Institutu pro německé a evropské 

právo politických stran v Düsseldorfu 

 doc. JUDr. Zdeněk Koudelka, Ph.D. - Member of the Editorial Staff of the Journal of 

Criminal Law and Public Prosecution; Member of the Editorial Staff of the Journal on 

Legal and Economic Issues of Central Europe 

 JUDr. Kateřina Ńimáčková, Ph.D. - členka Výboru pro výběr soudců Soudu pro 

veřejnou sluņbu EU;  člen náhradník Evropské komise pro demokracii prostřednictvím 

práva (European Commission for Democracy through Law „Benátská komise“ - 

Venice Commission) zřízené Radou Evropy. 

 

Katedra práva ţivotního prostředí a pozemkového práva 

 doc. JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D -  členka  Avosetta 

 

7.5 Ocenění významných odborníků ze zahraničí 

Dne 10. května 2010 byl při příleņitosti slavnostního zasedání vědeckých rad Masarykovy 

univerzity a Právnické fakulty jmenován čestným doktorem Masarykovy univerzity předseda 

Evropského soudního dvora Vassilios Skouris. 

Prof. Vassilios Skouris patří k nejvýraznějńím osobnostem světové právní jurisprudence 

s mezinárodním věhlasem, jeho přínos k rozvoji právní vědy i k posilování respektu k právu 

je nesporný a nesmírně cenný. Od roku 2003 stojí v čele instituce, která je součástí 

vrcholného soudního orgánu Evropské unie, jehoņ posláním je zajińťovat dodrņování práva 

při výkladu a provádění smluv a dbát ve spolupráci se soudy členských států na jednotné 

provádění a výklad práva Evropské unie. 

Součástí zasedání byla přednáńka této přední osobnosti světové právní jurisprudence z oblasti 

jeho působnosti.  

 

7.6 Vývoj mezinárodních aktivit fakulty 

 

Rok 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Výjezdy pracovníků 76 97 106 144 166 176 180 202 

Pobyty hostujících profesorů 

 a dalńí zahraniční hosté 
90 68 32 46 50 59 59 53 

Výjezdy studentů 60 59 60 101 102 124 112 121 

Pobyty zahraničních studentů 12 11 13 21 22 40 34 52 
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8. LIDSKÉ ZDROJE 

8.1 Informace o lidských zdrojích fakulty 

V roce 2010 ukončilo pracovní poměr 8 zaměstnanců: 

z toho: 4 z kategorie akademických pracovníků 
 4 z kategorie neakademických pracovníků 

V průběhu roku 2010 nastoupilo 9 nových zaměstnanců: 

z toho: 6 z kategorie akademických pracovníků 

 3 z kategorie neakademických pracovníků  

Fakulta zaměstnává 4 osoby se změněnou pracovní schopností, z toho 2 osoby s těņkým 
zdravotním postiņením. 

V průběhu roku 2010 bylo uzavřeno 22 dohod o pracovní činnosti: 

 na výkon stráņní sluņby, 

 na zajińtění chodu zvukové a video techniky, 

 zajińtění chodu ńatny pro studenty, 

 na zajińtění výuky (zástup za dlouhodobě nemocné a chybějící učitele), 

 na provádění pomocných prací v administrativě a poradenskou činnost, 

 na výkon funkce administrátora výzkumného záměru. 

V průběhu roku 2010 bylo uzavřeno 330 dohod o provedení práce na (pro): 

 externí výuku (přednáńky, semináře, postupové a státní zkouńky v magisterském a  

bakalářském studiu, komise pro obhajoby diplomových prací), 

 externí výuku v programu celoņivotního vzdělávání, 

 rigorózní řízení (vypracování posudků na rigorózní práce, účast v komisích), 

 pedagogickou činnost v doktorském studijním programu (specializované přednáńky, 

vypracování posudků na dizertační práce, účast  v komisích), 

 účast v programu LL.M a MPA, 

 přednáńky v odborných kurzech pořádaných Centrem celoņivotního vzdělávání, 

 pomocné práce (stěhování nábytku) při provádění úprav budovy. 

Počty pracovníků v roce 2010 

 2006 2007 2008 2009 2010 

celkem pracovníků k 31.12. 143 148 152 158 156 

akademičtí pracovníci k 31.12. 88 88 93 99 99 

neakademičtí pracovníci k 31.12. 57 59 59 59 57 

průměrný stav celkem za rok 138 138 147,93 153,68 155,74 

průměrný přepočtený stav pracovníků  136,2 139,2 138,25 142,23 144,53 

průměrný věk pracovníků 45,37 44,98 45,10 44,85 44,62 
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8.2 Struktura vědecko-pedagogických pracovníků podle kvalifikace, 

pohlaví a věku 

akademičtí 

pracovníci 

počet 
z toho 

průměr. 

věk 

do 29 let 30 - 49 

let 

50 - 69 

let 

nad 70 let 
muņi ņeny 

profesor 16 14 2 59,19 - 1 14 1 

docent 23 13 10 53,35 - 7 16 - 

odborný asistent 43 24 19 37,77 4 32 7 - 

asistent 13 9 4 27,77 11 2 - - 

lektor 2 - 2 57,50  - 2 - 

výzkumný 

pracovník 
2 - 2 28,00 2 - - - 

celkem 99 60 39 43,93 17 42 39 1 

Pozn.1: Vńichni akademičtí pracovníci mají vysokońkolské vzdělání 
 

8.3 Struktura neakademických pracovníků podle kvalifikace, pohlaví a 

věku 

neakademičtí pracovníci 
specializovaní 

pracovníci 

administrativní 

pracovníci 

techničtí 

pracovníci 
Celkem 

počet 12 40 5 57 

z 
to

h
o
 

muņi 3 5 5 13 

ņeny 9 35 - 44 

v
ěk

 

průměrný věk 36,39 44,50 60,75 47,21 

do 29 let 4 4 - 7 

30 – 49 let 5 17 2 22 

nad 50let 3 19 3 30 

v
zd

ěl
án

í 

VŃ 3 15 - 18 

bakalářské studium - 3 - 3 

vyńńí odborné 2 1 - 3 

ÚSO s maturitou 7 20 - 27 

ÚSV s maturitou - - - - 

vyučen s mat. - - 1 1 

SO bez maturity - - 1 1 

vyučen bez mat. - - 3 3 

základní - 1 - 1 
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8.4 Přehled o kvalifikačním růstu lidských zdrojů fakulty 

Profesorské řízení ukončili a titul profesor získali: 

 prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc. 

 prof. JUDr. Jarmila Pokorná, CSc. 

Habilitační řízení ukončil a titul docent získal: 

 doc. JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D. 

Doktorské studium ukončili: 

 Mgr. et Mgr. Naďa Ńtachová, Ph.D. 

 

8.5 Hmotná zainteresovanost  

Pracovníci jsou odměňování dle platných mzdových předpisů MU. Mzdy tvoří tyto základní 
sloņky: základní (tarifní) mzdy, příplatky za vedení a výkonnostní příplatky: 

  2006 2007 2008 2009 2010 

základní mzdy 31 156 619 34 173 000 38 292 394 39 032 444 39 780 171 

příplatky za vedení 1 089 198 1 001 900 1 008 613 1 406 578 1 419 892 

výkonnostní příplatky 12 397 484 13 911 850 14 789 432 16 028 282 17 051 439 

 

Účast akademických pracovníků na rigorózním řízení byla odměněna celkovou částkou  

99 900,- Kč. 

Dalńí významnou sloņkou hmotné zainteresovanosti akademických pracovníků je systém 

odměňování výuky v rámci programů celoţivotního vzdělávání, které bylo prováděno 

podle pravidel zakotvených ve Směrnici děkana č. 4/2005 - O odměňování za realizaci 

programů CŅV v rámci akreditovaných studijních programů magisterského a bakalářského 
studia. Celková výńe vyplacených odměn v roce 2010 činila 4 197 646,- Kč. 

V roce 2010 probíhala realizace výuky v programech LL.M. a MPA, na níņ se podílela 

řada zaměstnanců Právnické fakulty, a za tuto činnost byly vyplaceny odměny dle Rozhodnutí 

děkana č. 2 – Odměňování v programech realizovaných na základě spolupráce se zahraniční 
institucí:  LL.M. ve výńi 1 357 058,- Kč,  MPA ve výńi 553 880,- Kč. 

Za přednáńkovou činnost akademických pracovníků v odborných kurzech pořádaných pro 

veřejnost Centrem celoņivotního vzdělávání bylo vyplaceno 185 645,- Kč. 

 

Přehled vývoje průměrných měsíčních nominálních mezd na fakultě  

 2006 2007 2008                                                                                                                                                                                                                                                                        2009 2010 

akademického pracovníka 47 276 51 733 52 553 49 482 47 036 

neakademického pracovníka 23 099 26 305 28 934 27 339 27 316 
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9. EKONOMIKA FAKULTY 

9.1 Hospodaření fakulty 

Náklady       

       

  2006 2007 2008 2009 2010 

Spotřebované nákupy 17 059 15 708 14 285 12 629 12 628 

z toho drobné předměty 5 427 4 990 3 783 1 757 1 986 

 knihy 3 577 3 924 4 008 4 112 3 946 

 ostatní materiál 2 618 2 723 2 735 2 875 2 631 

 energie 3 636 3 092 3 504 3 874 4 064 

 zboņí 1 801 979 255 11 1 

Sluţby celkem 12 850 12 788 13 354 13 763 14 662 

z toho opravy a udrņování 2 209 1 438 1 513 946 1 851 

 cestovné 1 228 1 626 1 626 1 409 1 739 

 náklady na reprezentaci 124 166 225 121 153 

 telefony 272 322 267 218 176 

 pońtovné 120 242 263 390 261 

 autorské honoráře 551 373 93 316 172 

 software 231 199 172 250 251 

 ostatní sluņby 8 115 8 422 9 195 10 113 10 059 

Osobní náklady celkem 83 239 92 283 97 948 94 939 98 351 

z toho mzdové náklady 60 972 66 762 71 308 69 581 71 084 

 zákonné soc.pojińtění 21 064 22 949 23 905 22 724 23 584 

 penz.přip.+ tvorba SF 1 203 2 573 2 735 2 634 3 683 

Ostatní náklady celkem 11 213 14 479 13 793 24 462 33 311 

z toho stipendia 4 325 5 395 5 928 8 066 10 937 

 ostatní náklady 4 299 6 398 5 100 13 563 19 229 

 odpisy 2 565 2 681 2 763 2 830 3 143 

Celkem 124 361 135 258 139 380 145 793 158 952 
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Výnosy       

       

Trţby celkem 25 562 31 396 31 798 33 710 31 563 

z toho CŅV mimo LLM 12 767 15 681 17 023 16 570 17 903 

 LLM 5 529 9 295 9 076 9 890 7 591 

 kurzy 2 072 2 023 1 739 3 011 2 100 

 ostatní (knihovna, studijní) 1 047 1 203 923 931 628 

 trņby za prodej zboņí 3 559 2 152 1 604 1 258 1 392 

Změna stavu zásob a aktivace  1 228 565 16 -169 -123 

Ostatní výnosy celkem 5 915 10 034 13 295 13 476 18 127 

z toho poplatky za přijímací řízení 2 854 2 587 2 191 2 224 2 277 

 ostatní výnosy 2 948 7 320 10 722 10 838 15 620 

Provozní dotace celkem 96 078 97 645 98 385 102 611 115 878 

z toho vzdělávací činnost (MŃMT) 87 519 88 328 88 665 90 304 96 904 

 výzk. záměr + spec. výzkum 7 736 8 479 8 721 9 803 13 387 

 projekty mimo MŃMT 823 838 999 659 2 558 

Doplňková činnost 314 299 255 289 309 

Celkem 129 097 139 939 143 749 149 917 165 754 

Hospodářský výsledek: 4 736 4 681 4 369 4 124 6 802 

       
Údaje jsou uvedeny v tisících Kč      
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9.2 Hospodaření s finančními fondy 

        

 fond 

odměn 

fond 

sociální 

FÚUP fond 

rezervní 

FPP FRIM Fond 

stipendijní 

stav k 1.1.2006 1 019 0 288 9 927 0 6 475 2 845 

tvorba 573 471 233 0 2 578 1 438 1 552 

čerpání 0 443 152 0 0 1 933 1 190 

stav k 31.12.2006 / 

1.1.2007 

1 592 28 369 9 927 2 578 5 980 3 207 

tvorba 474 1 295 225 0 3 320 3 789 1 083 

čerpání 0 1 171 151 0 2 578 1 358 803 

stav k 31.12.2007 / 

1.1.2008 

2 066 152 443 9 927 3 320 8 411 3 487 

tvorba 468 1 379 534 0 16 3 745 2 784 

čerpání 0 1 236 296 0 3 320 2 420 1 277 

stav k 31.12.2008 / 

1.1.2009 

2 534 295 681 9 927 16 9 736 4 994 

tvorba 437 1 343 258 0 7 328 3 495 3 957 

čerpání 0 1 190 597 0 16 1 269 3 333 

stav k 31.12.2009 / 

1.1.2010 

2 971 448 342 9 927 7 328 11 962 5 618 

tvorba 412 1 371 2 124 0 11 781 3 299 3 836 

čerpání 0 1 293 235 0 3 296 439 4 848 

stav k 31.12.2010 3 383 526 2 231 9 927 15 813 14 822 4 606 

        

Údaje jsou uvedeny v tisících Kč       

        

FÚUP - fond účelově určených prostředků     

FRIM  - fond reprodukce investičního majetku     

FPP - fond provozních prostředků     
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9.3 Účetní stav majetku 

      

       

  k 31.12. 

2006 

k 31.12. 

2007 

k 31.12. 

2008 

k 31.12. 

2009 

k 31.12. 
2010 

Dlouhodobý hmotný 
majetek 

DHM 12 959 13 171 13 954 16 961 16 987 

Drobný dlouhodobý hmotný 
majetek 

DDHM 38 745 41 498 42 605 42 812 44 068 

Dlouhodobý nehmotný 
majetek 

DNM 267 27 0 0 0 

Drobný dlouhodobý 
nehmotný majetek 

DDNM 485 434 456 430 510 

Učební pomůcky UP 100 83 16 16 15 

Umělecká díla JHM 1 196 1 221 1 221 1 221 1 221 

Budovy DHM 111 599 123 413 125 205 130 314 130 671 

       

Údaje jsou uvedeny v tisících Kč     
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10. CENTRUM CELOŢIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 

Centrum celoņivotního vzdělávání zajińťuje níņe uvedené činnosti:  

 realizace celoņivotního vzdělávání v akreditovaných studijních programech, 

 realizace celoņivotního vzdělávání v rámci studijních programů poskytovaných na základě 

mezinárodních smluv, 

 organizace kurzů a seminářů,  

 organizační a ekonomické zabezpečení zpracování posudků,  

 organizace odborných právních konzultací, 

 zajińťování krátkodobých pronájmů v budově fakulty. 

 

10.1 Vzdělávací aktivity 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

počet kurzů a seminářů 

(ve dnech) 

 

68 

 

56 

 

31  

 

46 

 

65 

 

52 

počet účastníků 937 1000 625 547 1084 974 

počet posudků a 
konzultací 

  

23 

 

17 

 

26 

 

16 

 

34 

 

21 

výnosy v tis. Kč 1877 2073 2023 1739 3011 2100 

 

Vzdělávací aktivity v neakreditovaných programech jsou poskytovány ve formě jednodenních 

a vícedenních seminářů a kurzů, které jsou připravovány jak pro právníky, tak neprávním, a 

to buď na základě konkrétní poptávky objednatele, nebo dle aktuálních obecných poņadavků 

trhu. Vedle tradičních a oblíbených témat z oblasti obchodního, občanského a správního práva 

byly v roce 2010 nově uvedeny semináře zaměřené na oblast mediálního práva, znaleckého 
dokazování a právní terminologie. 

Nadále pokračovala realizace dlouhodobých seminářů – kurzu pro maturanty a kurzu 

Právní poradenství pro daňové poradce, který je organizován ve spolupráci s Komorou 

daňových poradců České republiky. V rámci navázané spolupráce s Komorou soudních 

tlumočníků České republiky byl uveden nový roční kurz Právní minimum pro překladatele 

a tlumočníky.  

 

10.2 Celoţivotní vzdělávání 

V akademickém roce 2010/2011 bylo v rámci celoņivotního vzdělávání na Právnické fakultě 

Masarykovy univerzity organizováno v souladu s ustanovením § 60 zákona č. 111/1998 Sb., o 

vysokých ńkolách v platném znění, 9 programů. Programy jsou realizovány v rámci 

akreditovaného magisterského studijního programu Právo a právní věda, studijní obor Právo 

(1. a 2. ročník), v rámci akreditovaného navazujícího magisterského studijního programu 

Veřejná správa, obor navazující Veřejná správa (1. ročník), v rámci akreditovaného 

bakalářského studijního programu Právní specializace – obor Veřejná správa (1. a 2. ročník), 
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obor Právní vztahy k nemovitostem (1. a 2. ročník), Právo a podnikání (1. a 2. ročník), 

obor Právo a mezinárodní obchod (2. ročník), obor Právo a finance (1. a 2. ročník) a obor 

Teorie a praxe přípravného řízení trestního (1. a 2. ročník), obor Vyšší justiční úředník 

(1. a 2. ročník).  

V souladu s akreditovanými programy jsou programy celoņivotního vzdělávání poskytovány 

ve formě  prezenční u oboru Právo a ve formě kombinované u oborů Veřejná správa, Právní 

vztahy k nemovitostem, Právo a podnikání, Právo a mezinárodní obchod, Právo a finance, 

Teorie a praxe přípravného řízení trestního, Vyńńí justiční úředník a navazující Veřejná 
správa. 

Účast v programech celoņivotního vzdělávání byla přednostně nabídnuta uchazečům o 

studium nepřijatým v přijímacím řízení k magisterskému a bakalářskému studiu pro 

akademický rok 2010/2011. Účastníci z řad veřejnosti byli vybíráni na základě přijímací 

zkouńky obsahově identické s přijímací zkouńkou k magisterskému a bakalářskému studiu. 

Prezenční forma byla obdobně jako v magisterském studiu doplněna o moņnost 

individuálního vzdělávacího plánu. 

Vzdělávání v programech celoņivotního vzdělávání se řídí Směrnicí děkana č. 10/2010 O 

vzdělávání v programech celoņivotního vzdělávání a Řádem celoņivotního vzdělávání 
Masarykovy univerzity.  

Přehled jednotlivých programů CŢV a počty účastníků 

                                                 

 

CŢV 2006/2007 

Programy CŢV počty účastníků 
1. ročník: obor Právo 136 

1. ročník: obor Veřejná správa 95 

1. ročník: obor Právní vztahy k nemovitostem 70 

2. ročník: obor  Právo 84 

2. ročník: obor Veřejná správa 48 

2. ročník: obor Právní vztahy k nemovitostem 43 

celkem 476 

                       

 

                                                                                                             

CŢV 2007/2008 

Programy CŢV počty účastníků 
1. ročník: obor Právo 113 

1. ročník: obor Veřejná správa 88 

1. ročník: obor Právní vztahy k nemovitostem 88 

1. ročník: obor Právo a podnikání 53 

2. ročník: obor  Právo 99 

2. ročník: obor  Veřejná správa 85 

2. ročník: obor  Právní vztahy k nemovitostem   61 

celkem    587 
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CŢV 2008/2009 

Programy CŢV počty účastníků 

1. ročník: obor Právo 121 

1. ročník: obor Veřejná správa 51 

1. ročník: obor Právní vztahy k nemovitostem 42 

1. ročník: obor Právo a mezinárodní obchod 22 

1. ročník: obor Právo a finance 23 

1. ročník: obor Teorie a praxe přípravného řízení trestního 21 

2. ročník: obor  Právo 85 

2. ročník: obor  Veřejná správa 67 

2. ročník: obor  Právní vztahy k nemovitostem   67 

2. ročník: obor  Právo a podnikání 42 

celkem 541 

CŢV 2009/2010 

Programy CŢV počty účastníků 

1. ročník: obor Právo 134 

1. ročník: obor Veřejná správa 48 

1. ročník: obor Právní vztahy k nemovitostem 31 

1. ročník: obor Právo a podnikání 18 

1. ročník: obor Právo a mezinárodní obchod 17 

1. ročník: obor Právo a finance 15 

1. ročník: obor Teorie a praxe přípravného řízení trestního 33 

1. ročník: obor Vyńńí justiční úředník 12 

2. ročník: obor  Právo 86 

2. ročník: obor  Veřejná správa 42 

2. ročník: obor  Právní vztahy k nemovitostem   34 

2. ročník: obor Právo a mezinárodní obchod 9 

2. ročník: obor Právo a finance 17 

2. ročník: obor Teorie a praxe přípravného řízení trestního 16 

celkem 512 
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CŢV 2010/2011 

Programy CŢV počty účastníků 

1. ročník: obor Právo 131 

1. ročník: obor Veřejná správa 45 

1. ročník: obor Právní vztahy k nemovitostem 22 

1. ročník: obor Právo a podnikání 22 

1. ročník: obor Právo a finance 12 

1. ročník: obor Teorie a praxe přípravného řízení trestního 29 

1. ročník: obor Vyńńí justiční úředník 15 

1. ročník: obor Navazující Veřejná správa 50 

2. ročník: obor  Právo 99 

2. ročník: obor  Veřejná správa 36 

2. ročník: obor  Právní vztahy k nemovitostem   21 

2. ročník: obor  Právo a podnikání 12 

2. ročník: obor Právo a mezinárodní obchod 14 

2. ročník: obor Právo a finance 9 

2. ročník: obor Teorie a praxe přípravného řízení trestního 30 

2. ročník: obor Vyńńí justiční úředník 7 

celkem 554 
 

10.3 Postgraduální studium LL.M. in Corporate Law 

Právnická fakulta MU nabízí na základě mezinárodní smlouvy s britskou univerzitou 

Nottingham Trent University postgraduální studijní program LL.M., in Corporate Law. 

Partnerská univerzita studium validuje, dohlíņí na zabezpečení standardů a kvality a 

úspěńným absolventům uděluje mezinárodně uznávaný titul a diplom. Centrum celoņivotního 

vzdělávání zajińťuje administrativní a organizační zabezpečení programu v těchto činnostech: 

 propagace, 

 přijímací řízení,  

 osobní a studijní evidence účastníků programu, 

 činnosti akademických orgánů studijního programu (Akademická rada, Programová 

zkuńební rada, Revizní komise ad.), 

 komunikace s partnerskou univerzitou Nottingham Trent University, 

 zpracování výroční zprávy programu pro Nottingham Trent University. 
 

10.4 Postgraduální studium Master of Public Administration (MPA) 

Studijní program MPA je dalńím programem, který Právnická fakulta poskytuje ve spolupráci 

s partnerskou univerzitou Nottingham Trent University. Centrum celoņivotního vzdělávání 

také tento program kompletně zabezpečuje po administrativní a organizační stránce v těchto 

činnostech: 

 propagace, 

 přijímací řízení,  

 osobní a studijní evidence účastníků programu, 
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 činnosti akademických orgánů studijního programu (Akademická rada, Programová 

zkuńební rada, Revizní komise ad.), 

 komunikace s partnerskou univerzitou Nottingham Trent University, 

 zpracování výroční zprávy programu pro Nottingham Trent University. 

 

10.5 Personální zabezpečení CCV 

V období roku 2010 zajińťovalo činnosti Centra celoņivotního vzdělávání 5 pracovnic na plný 
pracovní úvazek. V průběhu daného období nedońlo k ņádným personálním změnám.  

 

10.6 Hospodaření CCV 

 

 

 

 

 

 

2005 
vše hlavní činnost výnosy náklady hospodářský výsledek 

VES celkem v tis. Kč 19 570 17 247 2 323 

z toho ediční činnost 5 522 6 621 -1 099 

vzdělávací činnost vč. akredit. CŅV 14 048 10 626 3 422 

2006 
 vše hlavní činnost výnosy náklady hospodářský výsledek 

VES celkem v tis. Kč 19 741 16 592 3 149 

z toho ediční činnost 4 916 5 456 -540 

vzdělávací činnost vč. akredit. CŅV  14 825 11 136 3 689 

2007 
 vše hlavní činnost výnosy náklady hospodářský výsledek 

CCV celkem v tis. Kč 27 007 23 995 3012 

2008 
 vše hlavní činnost výnosy náklady hospodářský výsledek 

CCV celkem v tis. Kč: 27 990 24 225 3 765 

2009 
vše hlavní činnost výnosy náklady hospodářský výsledek 

CCV celkem v tis. Kč: 29 679 25 968 3711 

2010 
 vše hlavní činnost výnosy náklady hospodářský výsledek 

CCV celkem v tis. Kč: 27 815 21 815 6 000 
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11. ÚSTŘEDNÍ KNIHOVNA 

11.1 Knihovní fond 

11.1.1 Stav knihovního fondu a jeho doplňování 

Stav a pohyb fondu jsou podchyceny celkově (ÚK) i v jeho 2 základních částech (knihovna a 

Evropské dokumentační středisko). Vyřazování zastaralé a duplicitní literatury probíhá 

průběņně v návaznosti na výpůjční statistiky, kontrolu uloņení fondu a retrokatalogizaci.  

 

Knihovní fond 

Rok Stav knihovního fondu k 31.12. Přírůstek za rok  Úbytek 

ÚK Knihovna EDS ÚK Knihovna EDS ÚK 

2010 136.710 130.754 5.956 4.679 4.606 73 1 084 

2009 133.115 127.232 5.883 4.567 4.439 128 1.570 

2008 130.118 124.363 5.755 5.127 4.901 226 2.241 

2007 127.232 121.703 5.529 4.868 4.663 205 3.837 

2006 126.201 120.877 5.324 3.560 3.352 208 9.301 

 

Z údajů o akvizici je patrný pokračující trend v navyńování nákupu zahraničních knih a 

naopak (vzhledem k úpravám odběru) sníņení nákladů na nákup tuzemských i zahraničních 

periodik. Doplňování odborné monografické i periodické literatury probíhalo v úzké 

součinnosti s řeńením projektu „Informační elektronické a hmotné zdroje pro knihovnu 

Právnické fakulty MU (InfoZdroje)“. Zpřístupněno bylo pět zahraniční databází,  podstatně 

rozńířeno bylo předplatné české databáze beck-online.cz. Ve spolupráci s knihkupectvím 

Malé centrum proběhl na přelomu září a října jiņ  4. ročník výstavy LAW BOOKS (2010). 

   

Nákup odborné literatury (v tisících Kč, dle údajů evidovaných ÚK) 

Rok Knihy Časopisy Nákup literatury Granty EIZ 

celkem české cizí celkem české cizí celkem české cizí 

2010 2.315 873 1.442 1.278 264 1.014 3.593 1.137 2.456 2.565 860 

2009 2.211 966 1.245 1.436 388 1.048 3.647 1.355 2.292 700 762 

2008 2.260 1.078 1.182 1.212 401 811 3.472 1.479 1.993 353 735 

2007 2.203 915 1.288 1.286 359 927 3.489 1.274 2.215 401 425 

2006 1.943 1.075 868 1.330 409 921 3.273 1.484 1.789 409 364 

 

Počty odebíraných periodik zahrnují tituly (v papírové a elektronické formě), které jsou 

předpláceny jednotlivě, nebo jako součást právnických databází.  Dońlo k výraznému sníņení  

multiplicity odběru, zavedena byla pravidelná informační sluņba týkající se nově vydaných 

částek Sbírky zákonů a Sbírky mezinárodních smluv.  

Periodika (předplacené tituly v papírové a elektronické formě) 

Rok ÚK – tituly Knihovna - tituly EDS – tituly e-časopisy 

celkem české Cizí celkem české cizí celkem české cizí celkem české cizí 

2010 324 182 142 267 171 96 57 11 46 893 15 878 

2009 331 189 142 274 178 96 57 11 46 836 14 822 

2008 348 198 150 291 187 104 57 11 46 1.018 11 1.007 

2007 346 196 150 289 185 104 57 11 46 947 19 928 

2006 343 197 146 289 186 103 54 11 43 59 11 48 
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11.1.2 Zpracování knihovního fondu 

Pod odbornou garancí Knihovnicko-informačního centra MU probíhá budování Souborného 

katalogu MU (SK MU), záznamy jsou předávány do Souborného katalogu ČR. ÚK PrF MU 

spolupracovala na pilotní fázi projektu MK/VISK-Revize a harmonizace lokálních záhlaví     

v Souborném katalogu MU s bází Národních autorit ČR a jejich kooperativní tvorba (řeńitel 

PhDr. Hana Vochozková, KIC MU). Cílem je zapojení do tvorby národních autorit Národní 

knihovny ČR. Počítačová retrokonverze tzv. starého fondu (budován 1919-1950) je před 

dokončením. Zpracována je jeho základní (největńí) část, zbývající specializované části 

(ucelené darované kolekce nebo dodatečné nákupy) bude třeba před rekatalogizací zrevidovat, 

případně konzultovat (cca 500 starých tisků). Články učitelů fakulty, fakultní periodika a 

sborníky jsou ukládány do katalogu článků MU. Kritéria stanovená pro tuto oblast byla na 

konci roku 2010 zjińťována Národní knihovnou ČR z důvodů moņné koordinace v rámci ČR.  

 

Počítačové zpracování fondu 

Rok Uloţeno do počítače – svazky Celkem v počítači 

Celkem nové retro svazky % novýfond %  celkem 

2010 8.564 4.606 3.958 128.602 100% 98% 

2009 11.363 4.439 6.924 122.245 100% 92% 

2008 14 887 5.127 9.660 112.097 100% 86% 

2007 11 606 4.868 6.738 100.828 100% 78% 

2006 5 458 3 560 1 898 93.059 99% 74% 

 

11.2 Zabezpečení knihovnicko-informačních sluţeb 

11.2.1 Výpůjční, informační a doplňkové sluţby 

Týdenní rozsah provozní doby na 3 úsecích je 118 hodin (+mimořádné páteční a sobotní 

sluņby pro studijní programy LL.M. a MPA). K dispozici je celkem 145 studijních míst, 23 

počítačů (z toho 18 s přístupem na internet). Ve studovně je moņnost napojení na Wifi, 

provozovány jsou zde vybrané doplňkové sluņby (skenování, tisk, kopírování). Oblast 

výpůjčních sluņeb vykazuje jiņ několik let soustavný růst jednotlivých ukazatelů. K nárůstu 

dońlo i na obsluhovaném úseku kopírovacích sluņeb, zhotoveno bylo také 462 krouņkových 

vazeb. Počty kopií na samoobsluņném úseku klesají (alternativní moņnost skenování).  

 

Výpůjční a reprografické sluţby 

Rok Výpůjční sluţby Meziknihovní výpůjční sluţby (MVS) Kopírování/tisk 

čtenáři výpůjčky celkem jiné 
knihovně 

z jiné 
knihovny 

z toho 
MMVS 

samo- 
obsluņné 

s 
obsluhou 

EDS 

2010 11 586 133 408 279 253 42 17 169.439 112.032 19 

2009 10.748 118.430 229 197 32 4 188.682 98.968 84 

2008 8.728 111.479 199 154 45 17 196.419 106.518 46 

2007 7.924 101.062 187 152 35 12 266.875 170.819 18 

2006 6.900 90.495 146 119 27 18 329.102 110.918 25 

 

V rámci řeńení projektu FRVŃ 2010 („Zpřístupnění obtíņně dostupných dokumentů 

prostřednictvím elektronické prezenční výpůjčky na Masarykově univerzitě“) bylo 

naskenováno 300 titulů z fondu ÚK PrF MU. Tato nová sluņba (E-prezenční výpůjčka/e-

prezenčka) umoņní jejich lokální zpřístupnění, prohlíņení a tisk (bez moņnosti vytvoření  
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elektronické kopie). Výběr titulů a skenování byly záleņitostí jednotlivých knihoven, 

softwarové řeńení, napojení na SK MU a organizace tiskových sluņeb byly řeńeny centrálně.   

 

11.2.2 Elektronické informační zdroje (EIZ). 

Elektronické informační zdroje (EIZ) jsou zpřístupňovány v rámci fakulty i v rámci celé 

univerzity. V rámci fakultou předplácených zdrojů byl od 1. 4. 2010 rozńířen přístup k plné 

verzi databáze Beck-online.cz (Premium) na vńechny počítače na fakultě (od 1. 9. 2009 pouze 

ze 3 počítačů ve studovně), od 1. 10. 2010 byla zpřístupněna databáze ICC Dispute 

Resolution Library. Odkazovány jsou dalńí volně dostupné a celouniverzitní zdroje 

s podstatným zastoupením oboru právo. Studenty je stále velmi vyuņívána moņnost 

alternativního přístupu k právnímu systému Codexis s prostřednictvím zapůjčovaných 

aktualizačních DVD.  

 

Elektronické informační zdroje (právní databáze předplácené fakultou) 

Název Přístup od Moduly / Tituly  

Kluwer Law online 1. 10.2005 časopisy (21 titulů, různá retrospektiva) 

Oxford Journals/Law 
+  Archives 

1.10.2005 
1.1.2008 

časopisy (27 titulů, plná retrospektiva) 
 

Hein On Line 1.3.2007 12 modulů (časopisy, knihy, dalńí právní zdroje) 

beck-online 1.1.2008 4 moduly (časopisy, knihy, dalńí právní zdroje) 

beckonline.cz Basic  
beckonline.cz Premium 

1.9.2009 
1.4.2010 

9 modulů (časopisy, knihy, dalńí právní zdroje) 

ICC DRL 1.10.2010  

 

11.2.3 Personální zajištění prací a sluţeb  

Pracovní místa v knihovně jsou pokryta 10,5 úvazky (10 pracovní poměr  + 1 DPČ). V roce 

2010 byly 2 pracovní úvazky na ņádost pracovnic zkráceny, sníņení bylo vyrovnáváno formou 

DPČ (nepokryto zůstalo 0,25 úvazku). V průběhu roku byl dohodou předčasně ukončen 

pracovní poměr na dobu určitou, na zástup za rodičovskou dovolenou byla přijata nová 

pracovnice. Z odborných akcí, na kterých byla ÚK PrF MU zastoupena, byly 2 celostátní akce 

- Bibliotheca academica / Cíle a perspektivy vysokońkolských knihoven 2010, pořadatel 

Asociace knihoven vysokých ńkol ČR (2. - 3. 11. 2010, Brno) a Porada středisek zapojených 

v informační síti Europe Direct (24. 11. 2010, Praha) a 1 akce oborová - 14. setkání 

pracovníků knihoven právnických fakult a knihoven spolupracujících institucí ČR a SR, 

pořadatel Policejní akademie ČR (8. - 10. 6. 2010, Praha).    

Personální sloţení  

Podle pracovních úseků Podle vzdělání Podle věku Praktikanti 

Úsek počet +DPČ stupeň  počet + rozpětí počet ńkola počet 

zpracování+vedení 3,7  VŃ 2,0 x do 30  3,0 SOŃ 1 

Sluņby 4,5 DPČ VOŃ 2,0 x   30-50 3,0 VOŃ 1 

EDS 1,0 x SOŃ 5,2 x nad 50 3,2 x x 

Celkem 9,2 x celkem 9,2 x celkem 9,2 celkem 2 
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12. CENTRUM INFORMAČNÍCH TECHNOLOGIÍ 

Centrum informačních technologií (dále jen CIT) zabezpečuje provoz a sluņby spojené 

s provozováním hardwarového a softwarového vybavení počítačů, serverů a počítačové sítě 

fakulty. 

12.1 Současný stav 

CIT zajińťuje předevńím chod několika fakultních serverů nezbytných jak pro provoz 

síťových sluņeb, tak pro přístup k uņivatelským datům a pro chod síťových aplikací. Jedná se 

o dva servery s operačním systémem GNU/Linux zajińťující vńechny potřebné sluņby pro 

provozování sítě a přístup do sítě Internet (DNS, DHCP apod.), fakultní webový server, 

fakultní mail server, data server, webový server pro fakultní a studentské organizace, provoz 

právního systému ASPI, provoz systému pro zpoplatněný tisk a kopírování SaveQ. Dále ńest 

serverů s operačním systémem MS Windows Server 2003 a 2008, z nichņ tři zajińťují provoz 

zaměstnanecké fakultní domény MS Windows a provoz právních informačních systémů 

CODEXIS, EPIS, atd. Zbylé tři zajińťují chod fakultní subdomény UCN domény 

studentských počítačů Masarykovy univerzity. 

CIT také zabezpečuje provoz cca 240 počítačů s operačním systémem MS Windows XP 

Professional rozmístěných v pracovnách akademických a neakademických zaměstnanců a  

doktorandů. 

Vńechny počítače jsou strukturovanou kabeláņí připojeny k fakultní síti, coņ umoņňuje přístup 

k síti Internet a spouńtění právních informačních systémů (ASPI, EPIS, atd.) Na vńech jsou 

instalovány kancelářské balíky MS Office 2003 a OpenOffice.org 3.2 a dalńí uņivatelské 

aplikace. 

Kanceláře akademických zaměstnanců jsou vybaveny laserovými tiskárnami. Vńechny 

katedry jsou vybaveny i multifunkčním přístrojem kombinujícím tiskárnu s faxem a kopírkou. 

Administrativní pracovińtě vyuņívají obvykle místní laserovou tiskárnu nebo multifunkční 

zařízení. 

CIT dále zajińťuje provoz čtyř počítačových učeben v místnostech 020, 024, 057 a 060. 

V těchto učebnách je studujícím k dispozici celkem 85 počítačů s operačním systémem 

MS Windows XP Professional. Vńechny počítače v těchto učebnách jsou zapojeny do UCN 

domény studentských počítačů MU. To umoņňuje studentům Právnické fakulty MU 

přistupovat  k dokumentům a datům, které si vytvořili v některé z univerzitních počítačových 

studoven a uloņili si je v uņivatelském profilu. Zároveň mají v těchto učebnách k dispozici 

stejný software jako v ostatních celouniverzitních učebnách. Mimoto mají přístup i k síťovým  

právním systémům (ASPI, CODEXIS, EPIS, atd.). Provoz učeben je v pracovních dnech 

od 7,00 do 19,40 hodin. V průběhu semestru jsou počítačové učebny také vyuņívány při výuce 

nebo při zkouńení. 

Studentům je přístupno dalńích 15 počítačů ve studovně a 7 počítačů v půjčovně fakultní 

knihovny. Tyto počítače poskytují buď stejné sluņby jako stanice v počítačových učebnách, 

anebo umoņňují pouze práci v knihovním on-line katalogu Aleph. 

Ze vńech výńe zmíněných počítačů lze tisknout za finanční úhradu. Dobíjení kreditu pro 

hrazený tisk a kopírování je prováděno samoobsluņně pomocí bankomatu umístěného 

v prostorách fakultní knihovny. 

CIT zabezpečuje provoz počítačů také ve čtrnácti posluchárnách (tj. v místnostech 025, 030, 

034, 038, 133, 136, 140, 208, 209, 211, 215, 302, 316 a v bývalé tělocvičně S71), které jsou 
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vybaveny kromě počítače i pevně instalovaným dataprojektorem a audiovizuální technikou. 

Tyto počítače mají standardní softwarové vybavení shodné s vybavením počítačů vyučujících 

a jsou připojeny k Internetu. 

Páteř fakultní počítačové sítě je postavena na Gigabit Ethernetové technologii. Připojení 

jednotlivých počítačových stanic je realizováno pomocí technologie Fast nebo Gigabit 

Ethernet. Propojení fakultní sítě se sítí univerzitní je provedeno technologií 

desetigigabitového Ethernetu. 
 

 

Vývoj fakultní počítačové vybavenosti (počet počítačů v ks) 

Rok Akademičtí 

pracovníci 

Neakademičtí 

pracovníci 

Notebooky Posluchárny Doktorandské 

učebny 
2002 60 49 6 3 – 

2003 74 52 15 3 – 

2004 95 55 23 3 – 

2005 102 55 46 3 – 

2006 105 58 62 7 – 

2007 103 60 74 8 23 

2008 107 64 84 13 23 

2009 107 64 94 13 23 

2010 111 70 101 14 23 

 

 

 

Rok Počítačová 

učebna 020 

Počítačová 

učebna 024 

Počítačová 

učebna 057 

Počítačová 

učebna 060 

Knihovna 

studovna 

Knihovna 

půjčovna 
2002 23 18 – – 7 4 

2003 16 18 – 22 13 7 

2004 18 19 – 22 14 7 

2005 20 19 – 25 15 8 

2006 22 19 21 25 15 7 

2007 20 19 21 25 15 7 

2008 20 19 21 25 15 7 

2009 20 19 21 25 15 7 

2010 20 19 21 25 15 7 
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12.2 Personální zajištění činnosti CIT 

Ing. Aleš Kotula – vedoucí centra ICT 

 řídící a organizační činnost 

 koncepce provozu a rozvoje výpočetní techniky 

Zdeněk Hájek – správce ICT 

 instalace a správa počítačových stanic na platformě MS Windows 

 instalace a správa právních informačních systémů a ekonomických agend 

Mgr. Martin Knotek – správce ICT 

 instalace a správa serverů GNU/Linux 

 zajińtění provozu fakultní pevné i bezdrátové počítačové sítě 

Ing. Milan Kolka, Ph.D. – analytik 

 programování webových aplikací 

 správa fakultních databází 

 

Na konci června 2010 rozvázal Mgr. Petr Jaruńek pracovní poměr. Jeho pracovní místo není 

v současné době obsazeno, situace je řeńena dohodami o pracovní činnosti. 

 

12.3 Nejvýznamnější inovace provedené v roce 2010 

 Na začátku července 2010 byly spuńtěny nové webové stránky fakulty. Jejich spuńtění 

zahrnovalo nejenom pouņití nového vzhledu, ale i vytvoření zcela nových aplikací 

zajińťujících plnění stránek obsahem. 

 Dále byla vytvořena nová webová aplikace umoņňující registraci a přihlańování na 

konference a semináře pořádané Právnickou fakultou MU. Aplikace byla pouņita pro 

přihlańování na konferenci Dny práva 2010. 

 Do aplikace pro správu přihláńek a tvorbu sborníků byla doprogramována nová 

funkcionalita, a to potvrzování vńech prováděných operací a jejich logování. Byly 

provedeny změny v ńabloně pro tvorbu sborníků a provázání správy přihláńek s novou 

strukturou fakultního webu. 

 Byly provedeny změny ve funkcionalitě aplikací Vytíņenost učitelů, Akreditace a 

Inventura. 

 Nově byly multimediální technikou osazeny učebny 148, 160, 258 a 259. Učebny byly 

vybaveny pevně instalovaným stropním dataprojektorem, ozvučením, projekčním plátnem 

a keramickou tabulí. Vstupy a výstupy audio-vizuální techniky byly vyvedeny do katedry 

tak, aby umoņňovaly jednoduché připojení notebooku vyučujícího. 

 V prostorách bývalé tělocvičny byla vytvořena nová posluchárna. V této byly instalovány 

tři stropní dataprojektory a ozvučení. Do prostoru byla přivedena datová síť. Vstupy a 

výstupy audio-vizuální techniky byly vyvedeny do katedry tak, aby umoņňovaly 

jednoduché připojení notebooku vyučujícího. 

 Byly provedeny úpravy na interaktivních formulářích cestovních příkazů. Původní 

dokumenty aplikace InfoPath „Zpráva o vykonané pracovní cestě do zahraničí“ a 

„Náklady zahraniční pracovní cesty“ byly upraveny tak, aby umoņňovaly své vyplnění i 

mimo doménu Právnické fakulty MU. V průběhu roku se právnická fakulta zapojila do 

testování nové aplikace Elektronické cestovní příkazy vyvíjené ÚVT v prostředí 

intranetového serveru MU INET. 
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 V roce 2010 proběhla také virtualizace některých serverových sluņeb například Windows 

Update Serveru, antivirového serveru, tiskového serveru a serveru zajińťujícího chod 

právních informačních systémů. 

 V počítačových učebnách byl proveden upgrade kancelářského software na MS Office 

2007. 

 Uņivatelské profily a data uņivatelů byla přesunuta na nově pořízený server HP Proliant 

DL180G6 s operačním systémem MS Windows Server 2008 R2. 

 Fakultní systém pro zpoplatněný tisk a kopírování SaveQ byl v závěru roku integrován do 

Systému úhrad pohledávek za osobami Masarykovy univerzity SUPO. 

 

 

 

 


